






CATALOGUE
DE

BRILLAIS ET AUTRES PIERRES PRÉCIEUSES

DE SON ALTESSE MONSEIGNEUR

LE DUC SOUVERAIN DE BRUNSWICK-LUNEBOURG, ETC., ETC.,

AVEC ENUMERATION DES PLUS GRANDS DIAMANTS EXISTANTS,

D’APRÈS LEUR VALEUR.

EN

CHEZ CHAUVET, BIJOUTIER,

RUE NEUVE-DES-CAPUCINES, 20,

PARIS.
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

BLOGG 25 MAI 1839 2 ÉMERAUDES 59

BLOGG 25 MAI 1839 1 BRILLANT 6

BLOGG 25 MAI 1839 1 BRILLANT 6

BLOGG 25 MAI 1839 1 BRILLANT 14

BLOGG 25 MAI 1839 1 BRILLANT 7 Va

BLOGG. • 25 MAI 1839 1 BRILLANT 7 3/s

BLOGG 25 MAI 1839 1 BRILLANT 5 Va

BLOGG 26 OCTOBRE 1839 2 RUBIS CABOCHONS 20

MENDEL 2 NOVEMBRE 1839 1 BRILLANT il 3A

MENDEL 2 NOVEMBRE 1839 9 BRILLANTS 27
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fr.

PENDELOQUES
CABOCHONS

VERT FONCÉ PEU DE DÉFAUTS,
ET TRÈS-VIVES

5,000

CARRÉ SECOND BLANC SANS DÉFAUTS, VIF, 5,000

CARRÉ SECOND BLANC SANS DÉFAUTS, VIF, 5,000

CARRÉ BLANC SANS DÉFAUTS 40,000

CARRÉ SECOND BLANC SANS DÉFAUTS 7,500

CARRÉ TEINTÉ SANS DÉFAUTS 5,630

CARRÉ LONG BLANC SANS DÉFAUTS 5,700

RONDS

|

ROUGE FONCÉ LÉGERS DÉFAUTS 5,000

CARRÉ BLANC SANS DÉFAUTS 28,000

CARRÉS BLANCS SANS DÉFAUTS 15,950
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

BLOGG 19 MARS 1840 2 BRILLANTS 24

BLOGG 3 AVRIL 1841 1 BRILLANT 7 V*

RUSSEL 29 MAI 1841 1 BRILLANT 3 3
U

BLOGG 5 JUIN 1841 I BRILLANT 6 l U

EMANUEL 16 JUIN 1841 1 BRILLANT 9
11

2

EMANUEL 16 JUIN 1841 1 BRILLANT 4 Va

EMANUEL 16 JUIN 1841 1 BRILLANT 4
5
/s

EMANUEL 16 JUIN 1841 1 BRILLANT 3 7/a

EMANUEL 16 JUIN 1841 4 BRILLANTS 12

EMANUEL 16 JUIN 1841 1 BRILLANT 3
3U
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fa.

OVALES PREMIER BLANC SANS DÉFAUTS 60,000

ROND BLANC SANS DÉFAUTS 11,250

ROND SECOND BLANC SANS DÉFAUTS 1,800

LONG OVALE VIN de CHAMP 1™1 TRÈS-ÉTENDU, TRÈS-VIF,
SANS DÉFAUTS

7,500

ROND BLANC SANS DÉFAUTS 18,050

ROND SECOND BLANC SANS DÉFAUTS 2,900

ROND SECOND BLANC SANS DÉFAUTS 2,900

ROND
j
SECOND BLANC SANS DÉFAUTS 2,000

RONDS SECOND BLANC AVEC DÉFAUTS 1,800

ROND TEINTÉ SANS DÉFAUTS 1,850



6

NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

EMANUEL 16 JUIN 1841 1 BRILLANT 3 3/4

EMANUEL 16 JUIN 1841 1 BRILLANT 3 V«

EMANUEL 16 JUIN 1841 1 BRILLANT 2
3/4

MENDEL 18 JUIN 1841 1 BRILLANT 27
lU

TIBBEY 18 JUIN 1841 1 BRILLANT 9

T1BBEY 18 JUIN 1841 1 BRILLANT 8

TIBBEY 18 JUIN 1841 1 BRILLANT 7

TIBBEY 18 JUIN 1841 1 BRILLANT 4
3/4

TIBBEY 18 JUIN 1841 1 BRILLANT 4 3A

TIBBEY 18 JUIN 1841 1 BRILLANT 3 7/s
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX EN F».

ROND TEINTÉ SANS DÉFAUTS 1,850

ROND BLANC GRANDE TACHE NOIRE 1,200

ROND BLANC CRIBLÉ DE POUSSIÈRE NOIRE 750

CARRÉ TEINTÉ SANS DÉFAUTS 100,000

CARRÉ JAUNATRE SANS DÉFAUTS 10,500

CARRÉ JAUNATRE SANS DÉFAUTS 8,500

CARRÉ BLANC SANS DÉFAUTS 11,250

CARRÉ BLANC SANS DÉFAUTS 4,500

ROND

|
I

JAUNATRE SANS DÉFAUTS 3,500

CARRÉ BLANC SANS DÉFAUTS 3,000
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

TIBBEY 18 JUIN 1841 1 BRILLANT 4

FLESS 12 JUILLET 1841 1 BRILLANT 14

FLESS 12 JUILLET 1841 1 BRILLANT 8 3A

FLESS 12 JUILLET 1841 1 BRILLANT 5 Va

FLESS 12 JUILLET 1841 1 BRIOLET 9

COSTEB 14 JUILLET 1841 1 BRILLANT 5 ‘/a

COSTER 14 JUILLET 1841 1 BRILLANT 4

COSTEB 14 JUILLET 1841 1 BRILLANT 3
l
U

COSTEB 14 JUILLET 1841 1 BRILLANT 3

COSTEB 14 JUILLET 1841 1 BRILLANT 3

1
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX EN Fr.

CARRÉ BLANC SANS DÉFAUTS 3,200

CARRÉ LONG BLANC DÉFAUTS BLANCS 20,000

CARRÉ BLANC SANS DÉFAUTS 15,000

CARRÉ très LONG BLANC SANS DÉFAUTS 6,000

ŒIL CHINOIS BLANC L’ŒIL D’UNE IDOLE INDIENNE 16,200

PENDELOQUE PAILLE SANS DÉFAUTS 4,200

ROND OPALESSANTE SANS DÉFAUTS 3,200

OVALE BLANC SANS DÉFAUTS 2,200

PENDELOQUE TEINTÉ SANS DÉFAUTS 1,200

PENDELOQUE TEINTÉ

.

LE PENDANT de la PRÉCÉDENTE 1,200
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

MENDEL 14 JUILLET 1841 1 BRILLANT 5 ‘/s

MENDEL 14 JUILLET 1841 1 BRILLANT 5 Vie

MENDEL. 14 JUILLET 1841 1 BRILLANT 5 Vu

MENDEL 14 JUILLET 1841 1 BRILLANT 4 3/4

BLOGG 20 JUILLET 1841 1 BRILLANT 4 Va

BLOGG 20 JUILLET 1841 1 BRILLANT 5

BLOGG 20 JUILLET 1841 1 BRILLANT 4 3
U

BLOGG
. 20 JUILLET 1841 1 BRILLANT 5 3/8

BLOGG 20 JUILLET 1841 1 BRILLANT 6
3/4

BLOGG 20 JUILLET 1841 1 BRILLANT 4
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fa.

CARRÉ SECOND BLANC SANS DÉFAUTS 3,500

CARRÉ SECOND BLANC SANS DÉFAUTS 3,500

CARRÉ SECOND BLANC SANS DÉFAUTS 3,500

CARRÉ SECOND BLANC SANS DÉFAUTS 3,000

ROND BLANC SANS DÉFAUTS 4,750

PENDELOQUE FAILLE PENDANT DE CELUI

DE NI. COSTER

3,250

ROND TEINTÉ SANS DÉFAUTS 3,000

OBLONG ROSÉ SANS DÉFAUTS 6,000

OVALE

•

JAUNATRE SANS DÉFAUTS 6,000

ROND BLANC SANS DÉFAUTS 3,200
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NOM DU VENDEUR. DATE. DESIGNATION. KARATS.

FANO 23 JUILLET 1841 1 BRILLANT 11 Va

BLOGG 23 JUILLET 1841 1 BRILLANT 9

COSTER 24 JUILLET 1841 1 BRILLANT 9 Va

COSTER 24 JUILLET 1841 1 BRILLANT 9 V
4

COSTER 24 JUILLET 1841 1 BRILLANT 6

COSTER 24 JUILLET 1841 1 BRILLANT 10 3/4

BLOGG 30 JUILLET 1841 1 BRILLANT 8

BLOGG 30 JUILLET 1841 1 BRILLANT 7 V
2

BLOGG 30 JUILLET 1841 1 BRILLANT 7 V2

BLOGG 30 JUILLET 1841 1 BRILLANT 6 3U
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fr.

DE CŒUR TRÈS BEAU JAUNE SANS DÉFAUTS, TRÈS-ÉTENDU 28,000

CARRE BLEU BLANC SANS DÉFAUTS 16,250

ROND BLANC AVEC DÉFAUTS 7,500

ROND VERDATRE TRÈS-BRILLANT 12,650

ROND JAUNE ÉPAIS 3,250

ROND JAUNE SANS DÉFAUTS 11,100

CARRÉ PREMIER BLANC SANS DÉFAUTS 12,800

CARRÉ PREMIER BLANC FAISANT LA PAIRE

AVEC LE PRÉCÉDENT

11,250

CARRÉ BLANC TRÈS-ÉTENDU 11,250

ROND BLANC ÉTENDU 9,500



14

NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. K.ARATS.

BLOGG 30 JUILLET 1841 1 BRILLANT 6 3/
4

il Va
.

COSTER 1
EB AOUT 1841 1 BRILLANT

COSTER• • 1
er

AOUT 1841 1 BRILLANT 6
lU

COSTER 1
er

AOUT 1841 I BRILLANT 10 Va

FLESS • • • • 2 AOUT 1841 1 BRILLANT 7 Va

FLESS 2 AOUT 1841 1 BRILLANT S

FLESS 2 AOUT 1841 1 BRILLANT io 3U

FLESS 2 AOUT 1841 1 BRILLANT 7 Va

FLESS 2 AOUT 1841 1 BRILLANT 5

FLESS 2 AOUT 1841 1 BRILLANT 5
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX EN Fb.

CARRÉ LONG BLANC TACHÉ 7,500

ROND BRUN CLAIR ÉTENDU, SANS DÉFAUTS 12,500

LONG TEINTÉ SANS DÉFAUTS 5,200

ROND TEINTÉ AVEC DÉFAUTS 11,000

ROND PAILLE FAISANT FAIRE 6,000

OBLONG JAUNE TRÈS-BRILLANT 6,250

OVALE JAUNE TROPÉTENDU, plein deDÉFAUTS 5,000

CARRÉ BLANC SANS DÉFAUTS 11,250

OVALE BLANC SANS DÉFAUTS 5,000

OVALE BLANC SANS DÉFAUTS 5,000
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NOM DU VENDEUR. BATE. DÉSIGNATION. KARATS.

FLESS 2 AOUT 1841 1 BRILLANT 5

FLESS • 2 AOUT 1841 1 BRILLANT 5 3A

FLESS 2 AOUT 1841 1 BRILLANT 4 V.

FLESS 2 AOUT 1841 1 BRILLANT 4 3/8

FLESS 2 AOUT 1841 1 BRILLANT 4

FLESS 2 AOUT 1841 1 BRILLANT 3 Va

FLESS 2 AOUT 1841 1 BRILLANT 22

BLOGG 11 AOUT 1841 1 BRILLANT 5 3/4

BLOGG 11 AOUT 1841 1 BRILLANT 1 Va

BLOGG 11 AOUT 1841 1 BRILLANT 6
3 /

4
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX EN F».

ROND BLEU RLANC SANS DÉFAUTS 5,000

CARRÉ RLANC SANS DÉFAUTS 6,600

ROND RLANC SANS DÉFAUTS 4,000

CARRÉ RLANC SANS DÉFAUTS 4,275

LONG BLANC SANS DÉFAUTS 3,000

CARRÉ BLANC SANS DÉFAUTS 2,600

OVALE JAUNE AVEC DÉFAUTS 20,000

CARRÉ ROSÉ SANS DÉFAUTS 6,600

CARRÉ BLANC SANS DÉFAUTS 11,600

ROND BLANC SANS DÉFAUTS 9,100
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

BLOGG 11 AOUT 1841 1 BRILLANT 6 3A

BLOGG 26 AOUT 1841 1 BRILLANT 7 V.

BLOGG 2 SEPTEMBRE 1841 1 BRILLANT 3 Va

BLOGG 2 SEPTEMBRE 1841 1 BRILLANT 3 Va

BLOGG 22 SEPTEMBRE 1841 1 BRILLANT 3 V.

BLOGG .. 22 SEPTEMBRE 1841 1 BRILLANT 6 V2

BLOGG 22 SEPTEMBRE 1841 1 BRILLANT 7 Va

BLOGG 22 SEPTEMBRE 1841 1 BRILLANT 5 V4

BLOGG 22 SEPTEMBRE 1841 1 SAPHIR 10

HUNT 12 OCTOBRE 1841 1 BRILLANT 25 Va
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX EN Fb.

CARRÉ LONG BLANC TACHÉ 7,500

CARRÉ

IRRÉGULIER

BLANC SANS DÉFAUTS 11,250

ROND BLANC MONTÉ en BOUCLES d OREILLES 3,000

ROND BLANC MONTÉ en BOUCLES d OREILLES 3,000

PENDELOQUE JAUNE AVEC DÉFAUTS 600

ROND TEINTÉ AVEC DÉFAUTS 4,000

ROND PAILLE FAISANT PAIRE 5,300

OCTOGONE JAUNE

ÉCHANTILLON

TAILLE DE RUBIS 5,500

OVALE TRÈS-FONCÉ CABOCHON 2,500

CARRÉ BLANC SUTHERLAND HOLLANDE

WEIN1AR

125,000
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

HUNT 12 OCTOBRE 1841 1 BRILLANT 10 Va

HUNT 12 OCTOBRE 1841 1 BRILLANT 9 3
/a

HUNT 12 OCTOBRE 1841 1 BRILLANT 8 Va

HUNT 12 OCTOBRE 1841 1 BRILLANT 7 Va

HUNT 12 OCTOBRE 1841 1 BRILLANT 7 Va

; HUNT 12 OCTOBRE 1841 1 BRILLANT 7 Va

HUNT 12 OCTOBRE 1841 1 BRILLANT 6 Va

HUNT 12 OCTOBRE 1841 1 BRILLANT 5

HUNT 12 OCTOBRE 1841 1 BRILLANT 6

HUNT 12 OCTOBRE 1841 1 BRILLANT 8
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX es Fb.

ROND BLANC BOUTON DE GILET

DE DON PEDRO

20,300

ROND BLANC BOUTON DE GILET

DE DON PEDRO

15,000

ROND BLANC IDEM SANS DÉFAUTS 14,000

ROND BLANC IDEM SANS DÉFAUTS 12,000

ROND BLANC IDEM SANS DÉFAUTS 11,250

ROND BLANC IDEM AVEC DÉFAUTS 7,500

ROND BLANC IDEM AVEC DÉFAUTS 3,450

ROND BLANC BOUTON D’OREILLES

TRÈS DÉFECTUEUX

2,000

ROND BLANC IDEM SANS DÉFAUTS 5,000

PENDELOQUE BLANC SANS DÉFAUTS 12,500
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

HUNT 12 OCTOBRE 1841 1 BRILLANT 7

blogg 3 DÉCEMBRE 1841 1 BRILLANT 6

BLOGG 3 DÉCEMBRE 1841 1 BRILLANT 6 3/a

BLOGG 3 DÉCEMBRE 1841 1 BRILLANT 6 Va

BLOGG 3 DÉCEMBRE 1841 1 BRILLANT 6
3
/4

BLOGG 3 DÉCEMBRE 1841 1 BRILLANT 6 5/
8

BLOGG 3 DÉCEMBRE 1841 1 BRILLANT 8

BLOGG 3 DÉCEMBRE 1841 1 BRILLANT 5

BLOGG 3 DÉCEMBRE 1841 1 BRILLANT 5

BLOGG 3 DÉCEMBRE 1841 1 BRILLANT 12 3U



23

FORME. COULEUR. DESCRIPTION. FRIS en Fr.

PENDELOQUE BLANC PAREIL

MAIS PLEIN DE DÉFAUTS NOIRS

2,000

ROND ÉCHANTILLON

JAUNE

SANS DÉFAUTS 7,500

CARRÉ BLANC SANS DÉFAUTS 8,100

CARRÉ BLANC SANS DÉFAUTS 8,500

CARRÉ MAUVAIS JAUNE TACHE NOIRE 3,000

CARRÉ JAUNE SANS DÉFAUTS 4,400

CARRÉ JAUNE SANS DÉFAUTS 6,400

OVALE BLANC ÉCORNÉ 4,000

OVALE BLANC PLUS ÉCORNÉ 3,000

CARRÉ BLANC AVEC DÉFAUTS 26,000
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

BLOGG 3 DÉCEMBRE 1841 1 BRILLANT 8 Va

BLOGG 3 DÉCEMBRE 1841 1 BRILLANT 4

BLOGG 3 DÉCEMBRE 1841 1 BRILLANT 7 Va

BLOGG 3 DÉCEMBRE 1841 1 BRILLANT 4 Va

BLOGG 3 DÉCEMBRE 1841 1 BRILLANT 4 Va

BLOGG 3 DÉCEMBRE 1841 1 BRILLANT 4 Va

BLOGG 3 DÉCEMBRE 1841 1 BRILLANT 7 V.

BLOGG 3 DÉCEMBRE 1841 1 BRILLANT 3 Va

BLOGG 3 DÉCEMBRE 1841 1 BRILLANT 10

BLOGG 3 DÉCEMBRE 1841 1 BRILLANT 13 Va
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fr.

OVALE RLANC TACHÉ 9,000

CARRÉ JAUNE SANS DÉFAUTS 1,500

ROND JAUNATRE SANS DÉFAUTS 7,500

OVALE BLANC SANS DÉFAUTS 3,800

OVALE BLANC TACHÉ 2,400

OVALE BLANC AVEC DÉFAUTS 2,150

ROND JAUNE MONTÉ EN BAGUE 6,500

CARRÉ BRUN PETITS DÉFAUTS 1,200

CARRÉ BLANC ne REPRÉSENTANT que8 KARat8 12,500

CARRÉ BLANC ne REPRÉSENTANTQUe12karatsV2 31,250
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

BLOGG 3 DÉCEMBRE 1841 1 BRILLANT 4 3 U

BLOGG 3 DÉCEMBRE 1841 1 BRILLANT 5 7/8

RAWLINSON 6 DÉCEMBRE 1841 1 BRILLANT 10

BLOGG 1er JANVIER 1842 1 BRILLANT 3 7/8

BLOGG 1er JANVIER 1842 1 BRILLANT 10

BLOGG .... 1er JANVIER 1842 1 BRILLANT 13 7/8

BLOGG. • 30 JANVIER 1842 1 BRILLANT 4 3A

BLOGG 30 JANVIER 1842 1 BRILLANT 5
7/8

BLOGG 30 JANVIER 1842 1 BRILLANT 5 V.

BLOGG
.... 30 JANVIER 1842 1 BRILLANT 5 V,
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fr.

CARRÉ JAUNE FONCÉ PETIT DÉFAUT 1,800

CARRÉ TEINTÉ SANS DÉFAUTS 4,600

OVALE BRUN ÉTENDU dü DOUBLEde sonPOIDS

ET PLEIN DE TACHES NOIRES

5,000

OVALE BRUN 1,200

CARRÉ BLANC TACHE NOIRE 12,500

CARRÉ BLANC MAL TAILLÉ 30,000

CARRÉ BRUN 1,000

ROND TEINTÉ 3,500

OBLONG BRUN SANS DÉFAUTS 2,000

PENDELOQUE BRUN SANS DÉFAUTS 2,500
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

BLOGG 30 JANVIER 1842 1 BRILLANT 4

LANDSBERG 8 FÉVRIER 1842 1 BRILLANT 2 Va

VAUGHAN • • 5 MARS 1842 1 BRILLANT 4 Va

HERTZ 16 JANVIER 1843 1 BRIOLET 15

HERTZ 16 JANVIER 1843 1 BRIOLET 15 3/4

HERTZ 16 JANVIER 1843 1 BRILLANT 2

HERTZ 16 JANVIER 1843 1 BRILLANT 4 Va

FLESS 18 JANVIER 1843 1 BRILLANT 4

FLESS 18 JANVIER 1843 1 BRILLANT 5

MARTIN 20 JANVIER 1843 1 RUBIS
eo
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX eh Fn.

CARRÉ LONG RRUN PETITS DÉFAUTS 1,250

CARRÉ ALONGÉ BEAU JAUNE SANS DÉFAUTS 1,100

ROND BLANC TRÈS ÉTENDU 3,500

PENDELOQUE BLANC SANS DÉFAUTS 50,000

PENDELOQUE BLANC 50,000

ROND ORANGE SANS DÉFAUTS 800

ROND OVALE VERT SANS DÉFAUTS 4,500

ROND ROSÉ SANS DÉFAUTS 3,200

OVALE BRUN TRÈS DÉFECTUEUX,
MONTÉ AVEC UN FOND ET REPRÉSENTANT 15 KARATS

2,500

ROND FONCÉ 5,000
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

|

MARTIN 20 JANVIER 1843 1 BRILLANT 9

MARTIN 20 JANVIER 1843 1 BRILLANT 8 Va

HERTZ 25 JANVIER 1843 1 BRILLANT 3 Va

HERTZ 25 JANVIER 1843 1 BRILLANT 4

MARTIN 28 JANVIER 1843 1 BRILLANT 15 Va

MARTIN

i

28 JANVIER 1843 1 BRILLANT 6 5/s

|

MARTIN 28 JANVIER 1843 1 BRILLANT 13

MARTIN 28 JANVIER 1843 1 BRILLANT 1 Va

MARTIN 13 MARS 1843 1 BRILLANT 16 3
/4

MARTIN--... 13 MARS 1843 1 BRIOLET 14
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX EN Fr.

ROND RLANC SANS DÉFAUTS 15,000

ROND BLANC SANS DÉFAUTS 14,000

OVALE LÉGÈrement ROSÉ SANS DÉFAUTS 2,100

ROND ÉCHANTILLON

JAUNE

SANS DÉFAUTS

ROUGE LE SOIR

2,100

LONG légè rement rosé MAL TAILLÉ 25,000

OVALE JAUNE TACHE NOIRE 1,750

LONG PAILLE 15,000

OVALE ROSE FONCÉ 750

OVALE BLANC PETITE TACHE NOIRE 50,000

!=

PENDELOQUE TEINTÉ 25,000
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

MARTIN 13 MARS 1843 1 RRIOLET 14

MARTIN 13 MARS 1843 1 BRILLANT 5

MARTIN 13 MARS 1843 1 BRILLANT 8 Va

EMANUEL 28 MARS 1843 1 BRILLANT 13 Va

COSTER 12 AVRIL 1843 1 BRILLANT 14 lU

COSTER 12 AVRIL 1843 1 BRILLANT 5

COSTER 12 AVRIL 1843 1 BRILLANT 4

COSTER 12 AVRIL 1843 1 BRIOLET 9
lU

COSTER 12 AVRIL 1843 1 BRILLANT 5

COSTER 12 AVRIL 1843 1 BRILLANT 2 Va
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX EN Fb.

PENDELOQUE TEINTÉ 25,000

LOSANGE BLANC SANS DÉFAUTS 5,000

PENDELOQUE ROSE 14,000

OVALE BLANC SANS DÉFAUTS 35,000

CARRÉ ROSÉ SANS DÉFAUTS 40,000

PENDELOQUE BLANC SANS DÉFAUTS 5,000

CARRÉ

1

JAUNE 2,000

]

PENDELOQUE TEINTÉ MAUVAIS 5,000

OBLONG BLANC 5,000

CARRÉ JAUNE TRÈS ÉTENDU 600
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

COSTER 12 AVRIL 1843 1 BRILLANT 3 3U

RUSSEL 14 AVRIL 1843 1 BRILLANT 13

HERTZ 18 AVRIL 1843 1 BRILLANT 6
3
U

j
BLOGG :

j

6 MAI 1843 ROSE 15 3U

BLOGG 6 MAI 1843 1 BRILLANT 5

|

LYNNET

'

9 MAI 1843 1 BRILLANT 8 Va

ZACKERMANN 10 MAI 1843 1 BRILLANT 40 V4

ZACKERMANN 10 MAI 1843 1 BRILLANT 25 Va

!

ZACKERMANN 10 MAI 1843 1 BRIOLET 16 Va

ZACKERMANN 10 MAI 1843 1 BRILLANT 19 3U

ii
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX es Fr.

PENDELOQUE BLANC 2,800

OVALE JAUNE PLEIN DE GIVRES

ET DE TACHES NOIRES

6,750

CARRÉ BLANC PLUSIEURS TACHES NOIRES 5,000

.

ROND
■

BLANC ÉTENDU A 54 KARATS 25,000

:

CARRÉ LONG BRUN FONCÉ FUMÉE DE LONDRES 1,000

CARRÉ BLANC AVEC DÉFAUTS 6,000

CARRÉ ACIER BLANC SANS DÉFAUTS 300,000

!

CARRÉ ACIER BLANC SANS DÉFAUTS 125,000

TRIANGLE ÉPAIS TRÈS BLANC CROISÉ 32,500

-

PENDELOQUE BLANC SANS DÉFAUTS 75,000
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

ZACKERMANN 10 MAI 1843 1 BRILLANT 13 3// 4

ZACKERMANN 10 MAI 1843 1 BRILLANT 4 lU

ZACKERMANN 10 MAI 1843 I BRILLANT 4 V4

ZACKERMANN 10 MAI 1843 1 BRILLANT 3 Va i

ZACKERMANN 10 MAI 1843 1 BRILLANT 3 Va

BLOGG 22 MAI 1843 1 BRILLANT 37 3/4

BLOGG 22 MAI 1843 1 BRILLANT 3 Va

BLOGG

j

22 MAI 1843 1 BRILLANT 6 Va

BLOGG 22 MAI 1843 1 BRILLANT 6 V4

BLOGG

l

j 1

22 MAI 1843 1 BRILLANT

1

3 Va
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fh.

PENDELOQUE BLANC FAISANT LA PAIRE

AVEC LE PRÉCÉDENT

35,000

ROND BLANC BOUTON D’OREILLES 3,600

ROND BLANC BOUTON D’OREILLES 3,600

ROND BLANC FAISANT LA PAIRE 2.500

2.500ROND BLANC FAISANT LA PAIRE

OVALE TRÈS BLANC MAL TAILLÉ 200,000

OVALE

1
|

BLANC ROSÉ SANS DÉFAUTS 3,000

ROND ACIER BLANC FEUCHÈRE 8,500

ROND ACIER BLANC FEUCHÈRE 8,000

CARRÉ

|

BRUN FONCÉ 2,000
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.

NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

FANO 30 MAI 1843 1 BRILLANT 12 Va

BLOGG 10 JUIN 1843 1 BRILLANT 10 Va

!

BLOGG 10 JUIN 1843 1 BRIOLET Il V
4

BLOGG 10 JUIN 1843 1 BRIOLET 12

BLOGG 10 JUIN 1843 1 BRIOLET 13 Vz

BLOGG 10 JUIN 1843 1 BRIOLET 13 3U

BLOGG 10 JUIN 1843 1 BRILLANT 8 Va

BLOGG 10 JUIN 1843 1 BRILLANT 8 Va

RUNDEL et BRIDGE- 24 JUIN 1843 1 BRILLANT

1

13 Va

RUNDEL et BRIDGE• 24 JUIN 1843 1 BRILLANT 8 Vz

1
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX EN Fh.

OVALE VERT SANS DÉFAUTS, ÉTINCELANT 21,250

CARRÉ BLANC PETITE TACHE 15,000

PENDELOQUE TEINTÉ 5,000

PENDELOQUE TEINTÉ 5,000

PENDELOQUE
POINTUE

BLANC 12,500

- - •

PENDELOQUE BLANC 12,500

OVALE BLANC TACHE NOIRE 8,750

OVALE TEINTÉ 8,750

OVALE BLANC TACHE NOIRE AU MILIEU 15,000

OBLONG BLANC ÉTENDU 15,000
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1

NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

RUNDEL et RR1DGE. 24 JUIN 1843 1 BRILLANT 7

RUNDEL et BRIDGE. 24 JUIN 1843 1 BRILLANT 6 3 U

RUNDEL et BRIDGE. 24 JUIN 1843 1 BRILLANT 2 3U

RUNDEL etBRIDGE- 24 JUIN 1843 1 BRILLANT 3 Va

RUNDEL et BRIDGE. 24 JUIN 1843 1 BRILLANT 3 Va

RUNDEL etBRIDGE. 24 JUIN 1843 1 BRILLANT 5 Va

RUNDEL etBRIDGE. 24 JUIN 1843 1 BRIOLET 8

RUNDELetBRIDGE ■ 24 JUIN 1843 1 BRILLANT 6 Va

RUNDELet BRIDGE. 24 JUIN 1843 1 BRILLANT 6 Va

RUNDEL et BRIDGE
• 24 JUIN 1843 1 BRILLANT 4 lU
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX EN Fb.

CARRÉ BLANC 10,000

CARRÉ BLANC 10,900

PENDELOQUE ROSÉ 1,500

CARRÉ BLANC 4,250

CARRÉ BLANC 2,700

CARRÉ BLANC TACHE NOIRE 3,500

PENDELOQUE BRUN FONCÉ MAUVAIS 1,500

CARRÉ BLANC SANS DÉFAUTS

FAISANT LA PAIRE AVEC LE SUIVANT

7,500

CARRÉ BLANC 7,500

ROND BLANC 4,000

6
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

RUNDELet RR1DGE • 24 JUIN 1843 1 RRILLANT 4 V,

RUNDEL et RR1DGE • 24 JUIN 1843 1 BRILLANT 4 V
4

RUNDEL et RRIDGE • 24 JUIN 1843 1 BRILLANT 4 3/s

RUNDEL etRRIDGE •
24 JUIN 1843 1 BRILLANT 4 lU

MARTIN 1er JUILLET 1843 1 BRILLANT 7 Va

DAY 2 JUILLET 1843 1 BRILLANT 3 V
2

DAY 2 JUILLET 1843 1 BRILLANT 4

DAY 2 JUILLET 1843 DIAMANT A PORTRAIT a 17a / 4

DAY 2 JUILLET 1843 1 BRILLANT 10

MARTIN 20 JUILLET 1843 1 BRILLANT 6 Vs
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fr.

ROND BLANC 4,900

i

CARRÉ BLANC 3,600

CARRÉ BLANC FAISANT LA PAIRE

AVEC LE PRÉCÉDENT

3,825

CARRÉ BLANC SANS DÉFAUTS 3,600

OBLONG PAILLE PETITS DÉFAUTS 7,500

CARRÉ TEINTÉ 1,650

CARRÉ TEINTÉ 2,150

ROND BLANC UNE GIVRE 2,500

ROND BLANC TRÈS GRANDE TACHE NOIRE 8,000

AMANDE

POINTUE

1

BLANC SANS DÉFAUTS 7,500
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

DAY 28 JUILLET 1843 1 RRILLANT 5 Va

JITTA 28 JUILLET 1843 1 BRILLANT 21 V4

JITTA 28 JUILLET 1843 1 BRILLANT 14

COSTER 7 AOUT 1843 1 BRILLANT 6 Va

GOSTER 7 AOUT 1843 1 BRILLANT 19 V4

COSTER■ 7 AOUT 1843 1 BRILLANT 6 Va

COSTER 7 AOUT 1843 1 BRILLANT Il V
2

COSTER 7 AOUT 1843 1 BRILLANT 8

FLESS 8 AOUT 1843 1 BRILLANT COi«4

MENDEL 14 AOUT 1843 1 BRILLANT 12 3/8
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fr.

OBLONG TEINTÉ 4,200

OBLONG BLANC TRÈS BEAU 90,000

OBLONG ROSÉ SANS DÉFAUTS 40,000

CARRÉ JAUNATRE TACHE BLANCHE 4,000

PRESQUE ROND BRUN TRÈS ÉTENDU 30,000

OVALE BRUN CLAIR TRÈS ÉTENDU AVEC DÉFAUTS 5,000

ROND IRRÉGUlier BLEU BLANC SANS DÉFAUTS 26,500

ROND LÉGÈREMENT ROSÉ SANS DÉFAUTS 12,500

ROND JAUNATRE MONTÉ DANS ONE BAGUE TURQUE 25,000

IRRÉGULIER

—

LÉGÈREMENT ROSÉ 30,000
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

MENDEL. 14 AOUT 1843 1 BRILLANT 4 Va

MENDEL 14 AOUT 1843 1 BRILLANT 9 Va

MENDEL » 14 AOUT 1843 1 BRILLANT 4 Va

MENDEL 14 AOUT 1843 1 RUBIS 3
3 U

FLESS 29 AOUT 1843 1 BRILLANT 6 Va

BLOGG •

.

4 SEPTEMBRE 1843 1 BRILLANT 14 V»

MARTIN 14 OCTOBRE 1843 1 BRILLANT 7 V.

BLOGG 4 DÉCEMBRE 1843 1 BRILLANT 11

BLOGG 4 DÉCEMBRE 1843 1 BRILLANT 5 lU

BLOGG 4 DÉCEMBRE 1843 1 BRILLANT

1

7
3
/4
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fa.

CARRÉ ALLONGÉ JAUNATRE 2,500

'

ROND SECOND RLANC ÉTENDU 12,500

DE CŒUR RLANC TRÈS ÉTENDU 4,000

ROND ORDINAIRE 2,500

TROP LONG RRUN 2,500

ROND JAUNE 20,000

LONG

1

ROSE AVEC DÉFAUTS 2,500

ROND RLANC ÉTENDU 25,000

CARRÉ BLANC MAL TAILLÉ 5,000

CARRÉ TEINTÉ SANS DÉFAUTS 8,000
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

FANO 6 DÉCEMBRE 1843 1 BRILLANT 9 Va

FANO 6 DÉCEMBRE 1843 1 BRILLANT 8 Va

BLOGG 21 DÉCEMBRE 1843 1 BRILLANT 7
3/4

HERTZ 13 JANVIER 1844 1 BRILLANT 6 Va

FANO 22 JANVIER 1844 1 BRILLANT 7 Va

FANO 22 JANVIER 1844 1 BRILLANT 5 v«

HERTZ 10 FÉVRIER 1844 1 BRILLANT 3 lU

COSTER 15 FÉVRIER 1844 1 BRILLANT 10

COSTER 15 FÉVRIER 1844 1 BRILLANT 23 Va

FANO 1er MARS 1844 1 BRILLANT 7 Va
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX EN Fa.

OBLONG PAILLE TOISON D’OR 11,100

ROND ROSÉ ÉTENDU 15,000 .

CARRÉ ROND SECOND BLANC 8,000

ROND JAUNE TACHE NOIRE 2,200

OVALE NOIR TRANSPARENT 5,000

CARRÉ MAUVAIS JAUNE TACHE NOIRE AU CENTRE 2,000

CARRÉ ALLONGÉ BRUN CLAIR TRÈS ÉTENDU 2,000

CARRÉ TEINTÉ 15,000

ROND ROSÉ SANS DÉFAUTS 100,000

CARRÉ JAUNE 6,250
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

FANO 1
er MARS 1844 1 BRILLANT 10 Va

FANO 1er MARS 1844 1 BRIOLET 14

FANO 1
er MARS 1844 1 BRIOLET 14

TIBBEY 2 MARS 1844 1 BRILLANT 6

TIBBEY 2 MARS 1844 1 BRILLANT 5 V4

TIBBEY 2 MARS 1844 1 BRILLANT 9 Va

TIBBEY 2 MARS 1844 1 BRILLANT 4 Va

TIBBEY 2 MARS 1844 1 BRILLANT 4 Va

FANO 2 AVRIL 1844 2 BRIOLETS 23 V4

FANO 2 AVRIL 1844 1 BRILLANT 5 Va
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fr.

CARRÉ JAUNE FONCÉ 11,000

PENDELOQUES BLANC

78,300

PENDELOQUES BLANC

CARRÉ BLANC TACHÉ D’OR 5,000

CARRÉ BLANC MAL TAILLÉ 6,000

CARRÉ TEINTÉ MAL TAILLÉ 10,600

CARRÉ JAUNE MONTÉ DANS UN BRACELET 3,000

CARRÉ BLANC TACHE NOIRE AU CENTRE 2,750

PENDELOQUES TEINTÉS TRÈS MAUVAIS 10,000

LONG

1

BLANC GRANDS DÉFAUTS 2,500

î
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

FANO 2 AVRIL 1844 1 BRILLANT 8

FANO 2 AVRIL 1844 1 BRILLANT 13
l U

TIBBEY 10 AVRIL 1844 2 ÉMERAUDES 53 V4

TIBBEY 10 AVRIL 1844 1 BRILLANT 12

TIBBEY 10 AVRIL 1844 1 BRILLANT il \U

BLOGG 26 JUIN 1844 1 BRILLANT 8 lU

BLOGG 26 JUIN 1844 1 BRILLANT 8

BLOGG 5 JUILLET 1844 1 BRILLANT 23

BLOGG 5 JUILLET 1844 1 DIAMANT 16

BLOGG 5 JUILLET 1844 1 BRILLANT 8

—
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION.
%

PRIX EN Fb.

CARRÉ PAILLE 6,250

ROND JAUNE 17,500

PENDELOQUES
CABOCHONS

VERT FONCÉ TANAGL1 5,000

ROND JAUNE 15,000

CARRÉ BLANC TACHE NOIRE 10,000

LONG BLANC GIVREUX

EN PLUSIEURS ENDROITS

5,000

TRÈS ORLONG TEINTÉ 5,000

ROND ROSÉ MONTÉ ÉN COLLIER 100,000

TRIANGLE BLANC MONTÉ
AVEC LE PRÉCÉDENT

25,000

ROND BLANC MONTÉ

AVEC LE PRÉCÉDENT

12,500
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

BLOGG 5 JUILLET 1844 1 BRILLANT 6 Va

BLOGG 5 JUILLET 1844 1 BRILLANT 5 Va

BLOGG 5 JUILLET 1844 1 BRILLANT 20

i

BLOGG 5 JUILLET 1844 1 BRILLANT 6

JESSEL 17 JUILLET 1844 1 BRILLANT 16 Va

JESSEL 17 JUILLET 1844 1 BRILLANT 4 Va

JESSEL 17 JUILLET 1844 1 BRILLANT 2 Va

BLOGG 8 NOVEMBRE 1844 1 BRILLANT 10
3/a

BLOGG 8 NOVEMBRE 1844 1 BRILLANT 7 Va

BLOGG 8 NOVEMBRE 1844 1 BRILLANT 12
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fr.

OCTOGONE JAUNE OLIVE ÉCHANTILLON 7,500

ROND JAUNE ORDINA,RE
2,200

ORLONG BLANC SANS DÉFAUTS 80,000

CARRÉ ROSÉ 7,500

CARRÉ LONG BLANC MAL TAILLÉ 40,000

CARRÉ BLANC MAUVAISES TACHES NOIRES 1,250

LONG BRUN 700

OVALE ROSÉ SANS DÉFAUTS 21,525

CARRÉ BLANC TRÈS MAUVAIS DÉFAUTS 5,000

OVALE BLANC SANS DÉFAUTS 30,000
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

BLOGG 8 NOVEMBRE 1844 1 BRILLANT 7 Va

BLOGG S NOVEMBRE 1844 1 BRILLANT 6 Va

BLOGG 8 NOVEMBRE 1844 1 BRILLANT

«

7 Va

BLOGG 8 NOVEMBRE 1844 1 BRILLANT io
1U

BLOGG 22 NOVEMBRE 1844 1 BRILLANT 41
3/4

BLOGG 22 NOVEMBRE 1844 1 BRILLANT 10

BLOGG 22 NOVEMBRE 1844 1 BRILLANT 6 Va

BLOGG 22 NOVEMBRE 1844 1 BRILLANT 6 V4

HERTZ 28 DÉCEMBRE 1844 1 BRILLANT 5

Nota. — Le Brillant de h 1 3/4
karats a été, dit-
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX es Fr.

CARRÉ TEINTÉ SANS DÉFAUTS 7,500

ROND PAILLE TACHES AU CENTRE 5,000

OVALE ROSÉ SANS DÉFAUTS 12,500

OVALE PAILLE TRÈS BRILLANT 14,000

ROND ALLONGÉ ROSÉ VOIR LE NOTA 348,600

CARRÉ ORLONG JAUNE D’UN SABRE TURC 10,000

ROND TEINTÉ TACHÉ 5,000

ROND SECOND BLANC 5,000

ROND BLANC AVEC DÉFAUTS 2,500

on, pris par l’Empereur Bâber, en 1526, à Agra.
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

HERTZ 28 DÉCEMBRE 1844 1 BRILLANT 4 Va

HERTZ 28 DÉCEMBRE 1844 1 BRILLANT 3 Va

BLOGG 28 JANVIER 1845 1 BRILLANT 14 l U

BLOGG 28 JANVIER 1845 1 BRILLANT 6 Vs

COSTER 21 AVRIL 1845 1 BRILLANT io
l
U

GOSTER 21 AVRIL 1845 1 BRILLANT 9 Va

COSTER 21 AVRIL 1845 1 BRIOLET 8

COSTER 21 AVRIL 1845 1 BRILLANT 7 3/s

COSTER 21 AVRIL 1845 1 BRILLANT 8 3/8

COSTER 21 AVRIL 1845 1 BRILLANT 8 5/s
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX EN Ffl.

CARRÉ NOIR ACIER 1,500

ROND ROSÉ 2,500

OVALE TRÈS BLANC GRANDE FENTE OUVERTE 20,000

IRRÉGULIER JAUNATRE ÉTENDU AVEC DÉFAUTS 2,500

ROND JAUNE

AVEC DÉFAUTS

FAISANT LA PAIRE

8,000

ROND JAUNE 8,000

PENDELOQUE BRUN RUNDEL 1,250

CARRÉ LONG BLANC DÉFAUTS BLANCS 5,500

ROND BLANC ACIER 14,000

ROND BLEU BLANC 15,000
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

COSTER 21 AVRIL 1845 1 BRILLANT 7 Va

COSTER 21 AVRIL 1845 1 BRILLANT 4 J /8

COSTER ... 21 AVRIL 1845 1 BRILLANT 7 V«

EMANUEL 23 MAI 1845 1 BRILLANT s lU

EMANUEL 23 MAI 1845 2 BRIOLETS 40

BLOGG 1er JUILLET 1845 1 BRILLANT 9

HOWEL et JAMES- 16 AOUT 1845 1 BRILLANT 8 Va

HOWEL et JAMES. 16 AOUT 1845 1 BRILLANT 8 Va

JESSEL 22 AOUT 1845 1 BRILLANT ce Cn oo"*

Nota. — M, Emanuel prétendait que ces Boucles d’Oreilles avaient appartenu à Marie-Antoinette, et

princesse Bagration pour 150,000 fr., qu’elle les avait revendues pour 250,000 fr. à un joaillier de Londres,
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX eh Fb.

CARRÉ LONG BLANC DÉFAUTS AU CENTRE 7,500

CARRÉ JAUNE 1,500

CARRÉ LONG JAUNE 5,250

CARRÉ BLANC MAUVAISE TACHE NOIRE 5,000

PENDELOQUES
AMANDES POINTUES

BLANC VOIR LE NOTA 160,000

CARRÉ BLANC TACHE NOIRE 10,000

TRÈS LONG TRÈS BLANC TRÈS ÉTENDU 10,500

TRICORNE TRÈS BLANC APPELÉ LE CHAPEAU 15,000

ROND ROSÉ SANS DÉFAUTS 15,000

que le modèle existait dans le Trésor Français, qu’elles avaient été vendues par Fossin, en 1838, à la

et qu’on en avait demandé 400,000 francs à la Reine d’Angleterre.
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

BLOGG 3 SEPTEMBRE 1845 1 BRILLANT 6 3/4

BLOGG 3 SEPTEMBRE 1845 1 PAIRE deBRILLANTS 4

BLOGG 3 SEPTEMBRE 1845 2 BRILLANTS 2

GOSTER 13 OCTOBRE 1845 1 BRILLANT 5 V4

COSTER 13 OCTOBRE 1845 1 BRILLANT 7 3/4

GOSTER 13 OCTOBRE 1845 1 BRILLANT 7 V.

COSTER 13 OCTOBRE 1845 1 BRILLANT 7 V 4

COSTER • •. 13 OCTOBRE 1845 1 BRILLANT 3 3/a

COSTER 13 OCTOBRE 1845 1 BRILLANT 4 Va

COSTER 13 OCTOBRE 1845 1 BRILLANT 4
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX es Fb.

ROND IRRÉGUlier NOIR JAUNE TACHÉ 4,000

PENDELOQUES BLANCS MONTÉS AVEC ROSES 2,000

RONDS BLANCS BOUTONS DES PENDELOQUES 400

OVALE SECOND BLANC MONTÉ EN BAGUE 5,000

ROND SECOND BLANC 8,000

OVALE TEINTÉ TRÈS ÉTENDU 7,500

CARRE CITRON 6,000

CARRÉ JAUNE 1,100

CARRÉ TEINTÉ 2,250

CARRÉ TEINTÉ PLEIN DE POUSSIÈRE 800
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

TIBBEY 25 OCTOBRE 1845 1 BRILLANT 7

TIBBEY 25 OCTOBRE 1845 1 BRILLANT 6 V.

TIBBEY 25 OCTOBRE 1845 2 SAPHYRS 100

TIBBEY 6 NOVEMBRE 1845 1 BRILLANT 4 3/4

TIBBEY 6 NOVEMBRE 1845 1 BRILLANT 8 l
U

TIBBEY 6 NOVEMBRE 1845 1 BRILLANT 11 V4

TIBBEY 6 NOVEMBRE 1845 1 BRILLANT 5 5/s

TIBBEY 6 NOVEMBRE 1845 1 BRILLANT 5 Vs

TIBBEY 6 NOVEMBRE 1845 1 BRILLANT 5 lu

TIBBEY 6 NOVEMBRE 1845 ROSE 3 lu
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-

FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fb.

ROND BLANC SANS DÉFAUTS 10,000

OVALE SECOND BLANC SANS DÉFAUTS 5,500

PENDELOQUES BLEU CLAIR QUELQUES DÉFAUTS 2,500

ROND VERDATRE TRÈS BEAU et SANS DÉFAUTS 4,500

ROND JAUNE ÉTENDU et TRES ÉTINCELANT 9,000

ROND TEINTÉ MAUVAISE TACHE NOIRE 5,000

ROND JAUNE 3,300

ROND TEINTÉ SABLEUX 3,300

OBLONG JAUNATRE MAUVAISE TACHE AU CENTRE 1,750

ROND BLANC MONTÉ SUR FEUILLE 1,000
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

COSTER 19 FÉVRIER 1846 1 BRILLANT 5

COSTER 19 FÉVRIER 1846 1 BRILLANT 4 Va

COSTER 19 FÉVRIER 1846 1 BRILLANT 4 Va

COSTER 19 FÉVRIER 1846 1 BRILLANT

•

3

COSTER 19 FÉVRIER 1846 2 BRILLANTS 5

COSTER 19 FÉVRIER 1846 2 BRILLANTS 6

COSTER• 19 FÉVRIER 1846 1 BRILLANT 4 V2

COSTER 19 FÉVRIER 1846 1 BRILLANT 1 V.

COSTER 19 FÉVRIER 1846 1 BRILLANT 1

COSTER

1
19 FÉVRIER 1846 1 BRILLANT 4

3/a
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fk.

CARRÉ BLANC MONTÉ EN BAGUE 5,000

CARRÉ BLANC MONTÉ EN BAGUE 4,000

CARRÉ BLANC MONTÉ EN BAGUE 4,000

CARRÉ BLANC MONTÉ EN ÉPINGLE 1,800

RONDS BLANCS MONTÉS EN BOUTONS D’OR EI LES
2,500

CARRÉS BLANCS MONTÉS EN BOUTONS D’OR
EILLES

3,600

CARRÉ BLANC TACHE NOIRE 3,600

ROND BLANC 450

ROND BLANC 200

CARRÉ BLANC 3,825
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. EARATS.

MARTIN 27 AVRIL 1846 1 BRILLANT 8

MARTIN 2 MAI 1846 1 BRILLANT 9 s /3

MARTIN 2 MAI 1846 1 BRILLANT 14

EMANUEL 9 JUIN 1846 1 BRILLANT 4 Vis

EMANUEL 9 JUIN 1846 1 BRILLANT 8 V4

EMANUEL 9 JUIN 1846 1 BRILLANT 5

HERTZ 21 JUIN 1846 1 BRILLANT 16 5
/a

HERTZ 21 JUIN 1846 1 BRILLANT 10 Va

'

RLOGG 22 JUILLET 1846 1 BRILLANT 5

BLOGG 22 JUILLET 1846 1 BRILLANT 5 3/a
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX eh Fb.

ROND ROSÉ SANS DÉFAUTS 12,500

ROND RLEU BLANC ÉTENDU 25,000

CARRÉ BRUN CLAIR 20,000

PENDELOQUE BRUN FONCÉ 2,000

CARRÉ BLANC GRANDETACHE noire au CENTRE 6,000

CARRÉ ALLONGÉ BLANC SANS DÉFAUTS 5,000

ORLONG NOIR TRANSPARENT ET TRÈS VIF 25,000

CARRÉ NOIR de POUSSltRE AVEC DÉFAUTS 5,000

ROND SECOND BLANC 3,332

ROND TEINTÉ 4,000
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

BLOGG 22 JUILLET 1846 1 BRILLANT 3 3/4

BLOGG

..

22 JUILLET 1846 1 BRILLANT 9 Va

! MARTIN 2 AOUT 1846 1 BRILLANT 7 V
2

i MARTIN 2 AOUT 1846 2 BRIOLETS 30

MARTIN 2 AOUT 1846 1 BRIOLET 15 Va

JESSEL 12 AOUT 1846 1 BRILLANT 7 3
/4

JESSEL 12 AOUT 1846 1 BRILLANT 8

JESSEL 12 AOUT 1846 1 BRILLANT 8 Va

JESSEL.-- 12 AOUT 1846 1 BRILLANT 11

JESSEL 12 AOUT 1846 1 BRILLANT 12 5/a
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX es Fr.

CARRÉ BLANC TACHE NOIRE 2,000

OVALE JAUNE UN ÉCLAT monté sur FEUILLE

ÉTENDU A 14 KARATS

9,000

CARRÉ BLANC MONTÉ DANS UN ORNEMENT

A PETITES PIERRES

11,250

PENDELOQUES
AMANDES

BLANCS MONTÉS EN BOUCLES D’OREILLES
50,000

PENDELOQUE BRUN AVEC DÉFAUTS 6,500

CARRÉ SECOND BLANC 8,000

OVALE TEINTÉ 8,300

CARRÉ SECOND BLANC 8,600

CARRÉ TEINTÉ 16,100

CŒUR

1

SECOND BLANC ÉTENDU, PETITS DÉFAUTS 21,250
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

JESSEL 12 AOUT 1846 1 BRILLANT 10

JESSEL 12 AOUT 1846 1 BRILLANT 14 Vs

JESSEL 13 AOUT 1846 1 BRILLANT 3

JESSEL 13 AOUT 1846 1 BRILLANT 15

JESSEL 13 AOUT 1846 1 BRILLANT 6
5/8

JESSEL 13 AOUT 1846 1 BRILLANT 3 Va

JESSEL 13 AOUT 1846 1 BRILLANT 4 V.

JESSEL 21 AOUT 1846 1 BRILLANT 15
3/8

T1BBEY 21 AOUT 1846 1 BRILLANT 4 V«

! TIBBEY 21 AOUT 1846 1 BRILLANT 4
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX EN Fh.

CŒUR RLANC ACIER SANS DÉFAUTS 20,000

CARRÉ VERT 40,000

CARRÉ TEINTÉ MONTÉ

AVEC DES PETITS BRILLANTS

1,200

PENDELOQUE ROSÉ PETIT ÉCLAT 40,000

ROND SECOND RLANC 11,500

ROND SECOND RLANC 1,500

PENDELOQUE CHRYSOLITHE PLEIN DE DÉFAUTS 1,500

PENDELOQUE TEINTÉ 31,500

ORLONG BLANC 3,300

CARRÉ TEINTÉ TACHE NOIRE 1,600
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

TIBBEY 21 AOUT 1846 1 BRILLANT 4 5/s

T1BBEY 21 AOUT 1846 1 BRILLANT 3
l /4

TIBBEY 23 AOUT 1846 1 BRILLANT 3 V.

TIBBEY 23 AOUT 1846 1 BRILLANT 4

TIBBEY • 26 AOUT 1846 1 BRILLANT 3 Vs

TIBBEY 5 SEPTEMBRE 1846 1 BRILLANT 5 Vi

MARTIN 11 SEPTEMBRE 1846 1 DIAMANT 342

MARTIN 11 SEPTEMBRE 1846 1 BRILLANT 5
3
/s

MARTIN 11 SEPTEMBRE 1846 1 BRILLANT 5

MARTIN 11 SEPTEMBRE 1846 1 BRILLANT 4 3/
8
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX EN Fh.

CARRÉ BLANC TACHE NOIRE AU CENTRE 1,700

CARRÉ BRUN CHAINE 1,000

ROND BLEU BLANC 2,500

OBLONG JAUNE 2,500

OBLONG TEINTÉ 1,300

CARRÉ TEINTÉ PLEIN DE TACHES NOIRES 3,000

IRRÉGULIER NOIR OPAQUE INTAILLABLE 100,000

OBLONG SECOND BLANC VIF 3,850

CARRÉ BLANC 5,000

OVALE TEINTÉ POINTU DE DEUX BOUTS 2,500
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

MARTIN Il SEPTEMBRE 1846 1 BRILLANT 6 Va

MARTIN 11 SEPTEMBRE 1846 1 BRILLANT 6 Va

JESSEL 1ER OCTOBRE 1846 1 BRILLANT 6

MARTIN 3 NOVEMBRE 1846 1 BRILLANT 7 V«

MARTIN. 4 NOVEMBRE 1846 1 BRILLANT 6 Va

MARTIN 4 NOVEMBRE 1846 1 BRILLANT 6 Va

SELIM 24 NOVEMBRE 1846 1 BRILLANT 7

SELIM • • 24 NOVEMBRE 1846 1 BRILLANT 5 Va

SELIM 24 NOVEMBRE 1846 1 BRILLANT 4

SELIM •

t

24 NOVEMBRE 1846 1 BRILLANT 2 Va
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fh.

ROND SECOND BLANC 5,000

ROND BLANC 8,500

OVALE TEINTÉ ÉTENDU 5,000

CARRÉ SECOND BLANC 7,000

ROND SECOND BLANC VIF 5,500

OVALE BLANC TACHÉ AU CENTRE, ÉCORNÉ 5,000

ROND BLANC LÉGERS DÉFAUTS 10,000

OBLONG JAUNATRE TACHE AU MILIEU 2,500

CARRÉ JAUNE MONTÉ EN BAGUE 1,600

CARRÉ TEINTÉ 1,250
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

MARTIN 15 DÉCEMBRE 1846 1 BRILLANT 5 Va

MARTIN 30 JANVIER 1847 1 BRILLANT - 7
l U

MARTIN 30 JANVIER 1847 1 BRILLANT 6 7U

MARTIN 30 JANVIER 1847 1 BRILLANT 5 lU

i MARTIN 30 JANVIER 1847 1 BRILLANT 8 V*

| MARTIN 30 JANVIER 1847 1 BRILLANT 7 7/8

MARTIN.. 30 JANVIER 1847 1 BRILLANT 9 7/ s

DRAPER 4 MARS 1847 1 BRILLANT 4

MARTIN 22 MARS 1847 1 BRILLANT 10 1

2

MARTIN 22 MARS 1847 1 BRILLANT 8
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fr.

CARRÉ TEINTÉ AVEC DÉFAUTS 4,000

CARRÉ LONG

IRRÉGULIER

TEINTÉ AVEC DÉFAUTS 7,000

CARRÉ TEINTÉ TACHÉ 5,000

ROND TRÈS TEINTÉ 3,000

OVALE TEINTÉ 5,000

OVALE ROSÉ 12,500

LONG BLANC 20,000

CARRÉ BLANC SANS DÉFAUTS 3,200

ROND BLANC TACHE NOIRE 11,000

ROND

—

BLANC DÉFAUT BLANC 6,000
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

WARWICK 22 MARS 1847 1 BRILLANT 13 Va

WARWICK 22 MARS 1847 1 BRILLANT 6 3/
4

WARWICK 22 MARS 1847 1 BRILLANT 6 Va

VENTE -. 22 JUIN 1847 1 BRILLANT 6 V16

MARTIN 13 JUILLET 1847 1 BRILLANT 10 3/4

MARTIN 13 JUILLET 1847 1 BRILLANT 7 l
u

MARTIN 13 JUILLET 1847 1 BRILLANT 7

MARTIN 13 JUILLET 1847 1 BRILLANT 4 Va

RUSSEL 18 AOUT 1847 1 BRILLANT 5 V4

RUSSEL 18 AOUT 1847 1 BRILLANT 2 Va
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fr.

CARRÉ BLANC 35,775

OVALE BLANC TACHE NOIRE 6,000

ORLONG SECOND BLANC ÉCORNÉ 5,500

ROND BLANC 7,500

UN PEU ORLONG TEINTÉ 15,000

CARRÉ TEINTÉ 6,800

PENDELOQUES BLANC TRÈS ÉTENDU 10,000

PENDELOQUES BLANC PAREIL 5,000

ROND TRÈS TEINTÉ TRÈS ÉTENDU 3,000

OVALE BLANC REPRÉSENTANT 6 KARATS 1,375
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

MARTIN 25 AOUT 1847 1 BRILLANT 3 Va

MARTIN 25 AOUT 1847 1 BRILLANT 3 Va

MARTIN 25 AOUT 1847 1 BRILLANT 6 Va

MARTIN 25 AOUT 1847 1 BRILLANT 8

MARTIN 25 AOUT 1847 1 BRILLANT 7 Va

MARTIN... 25 AOUT 1847 1 BRILLANT 9 Va

MARTIN 25 AOUT 1847 1 BRILLANT 37 Va

T1BREY • 26 AOUT 1847 1 BRILLANT 3 7/a

TIBBEY 26 AOUT 1847 1 BRILLANT 3 Va

MARTIN

—

9 SEPTEMBRE 1847 1 BRILLANT 8 Va
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX EN Fr.

ROND RRUN 750

ROND BRUN

•

1,000

ROND ACIER BLANC 9,000

CARRÉ LONG BLEU BLANC MONTÉ EN FERMOIRE 12,500

CARRÉ SECOND BLANC 7,250

CARRÉ BLEU BLANC GRANDE TACHE AU CENTRE 7,500

CARRÉ ACIER BLANC GRANDE QUANTITÉ
DE PETITES TACHES NOIRES

95,000

OVALE SECOND BLANC TRÈS ÉTENDU 2,000

LONG SECOND BLANC 1,600

OVALE

i

JAUNE

échantillon

TRÈS VIF 8,000
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

MARTIN 9 SEPTEMBRE 1847 1 BRILLANT 3 Va

MARTIN 9 SEPTEMBRE 1847 1 BRILLANT 5 Va

MARTIN 9 SEPTEMBRE 1847 1 BRILLANT 5

MARTIN 9 SEPTEMBRE 1847 1 BRILLANT 4 Va

MARTIN 20 SEPTEMBRE 1847 1 BRILLANT 4 Va

HERTZ 22 SEPTEMBRE 1847 1 BRILLANT 2

HERTZ 22 SEPTEMBRE 1847 1 BRILLANT 4 V.

ROBINS 13 OCTOBRE 1847 1 BRILLANT 5 V2

HERTZ 16 OCTOBRE 1847 1 BRILLANT 5 V4

HERTZ 5 DÉCEMBRE 1847 1 RUBIS 6
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fh.

CARRÉ ROND SECOND BLANC 2,000

LONG BLANC MAUVAISE TACHE NOIRE 1,800

IRRÉGULIER TEINTÉ FÊLÉ 1,650

CARRÉ SECOND BLANC 2,250

TRÈS LONG BLANC QUELQUES TACHES NOIRES 3,000

ROND JAUNE

ÉCHANTILLON

800

OCTOGONE

»

VERT MONTÉ EN BAGUE 4,000

CARRÉ TEINTÉ MONTÉ EN BAGUE 2,500

CARRÉ JAUNE 2,200

AMANDE

POINTUE DE DEUX COTÉS

TRÈS BEAU 15,000
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

WARWICK 30 DÉCEMRRE 1847 1 BRILLANT 4 V 2

WARWICK 30 DÉCEMBRE 1847 1 BRILLANT 4 3U

WARWICK 30 DÉCEMBRE 1847 1 BRILLANT 4 7
/s

WARWICK 30 DÉCEMBRE 1847 3,000 ROSES 41

WARWICK 30 DÉCEMBRE 1847 18 BRILLANTS 19 l U

WARWICK 30 DÉCEMBRE 1847 53 BRILLANTS 106

WARWICK 30 DÉCEMBRE 1847 16 BRILLANTS 26 7/0

WARWICK 30 DÉCEMBRE 1847 144 BRILLANTS 40 «/,

WARWICK 30 DÉCEMBRE 1847 663 BRILLANTS 265 l/t

WARWICK 30 DÉCEMBRE 1847 584 BRILLANTS 73 V4
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fb.

PENDELOQUE ACIER BLANC MONTÉ en BOUCLES d’OREILLES 4,050

PENDELOQUE ACIER BLANC MONTÉ en BOUCLES d’OREILLES 4,500

�

PENDELOQUE ROSÉ BLANC 4,750

RONDES BLANCHES TRÈS BELLES 3,000

PENDELOQUES BLANCS TOUS DE LA MÊME GRANDEUR 3,850

RONDS BLANCS TOUS DE LA MÊME GRANDEUR 42,400

PENDELOQUES BLANCS

\

TOUS DE LA MÊME GRANDEUR 8,100

RONDS BLANCS TOUS ÉGAUX 4,000

RONDS BLANCS TOUS ÉGAUX 33,125

RONDS

1

BLANCS TOUS ÉGAUX 9,200
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. EARATS.

WARWICK 30 DÉCEMBRE 1847 124 PERLES 744

WARWICK 30 DÉCEMBRE 1847 2 PERLES 89

WARWICK 30 DÉCEMBRE 1847 255 PERLES 175

MARTIN 16 MARS 1848 1 BRILLANT 4

MARTIN 16 MARS 1848 1 BRILLANT 5 Va

MARTIN 16 MARS 1848 1 BRILLANT 4 7
/a

MARTIN 16 MARS 1848 1 BRILLANT 3
5
/8

MARTIN 16 MARS 1848 1 BRILLANT 3 5/a

MARTIN 16 MARS 1848 1 BRILLANT 6 Va

MARTIN 16 MARS 1848 1 BRILLANT 4 7/a
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fr.

RONDES
~

BLANCHES ÉGALES 50,000

PENDELOQUES BLANCHES FAISANT LA PAIRE 8,000

RONDES BLANCHES 3,750

OVALE ROSÉ ÉTENDU 3,200

ROND SECOND BLANC TRÈS VIF 3,450

ROND ACIER BLANC 4,750

OBLONG BLANC 2,500

CARRÉ BLANC 2,500

ROND ACIER BLANC TRÈS BEAU 7,500

ROND_ BLANC TRÈS ÉTENDU 4,750
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

TIBBEY 24 MARS 1848 1 BRILLANT 4 Va

TIBBEY 24 MARS 1848 1 BRILLANT 4 V 4

MARTIN 6 AVRIL 1848 1 BRILLANT 10

MARTIN 6 AVRIL 1848 1 BRILLANT 8 V
2

MARTIN 6 AVRIL 1848 1 RUBIS SPINELL 204

TIBBEY 10 AVRIL 1848 1 BRILLANT 5 5/a

TIBBEY 10 AVRIL 1848 1 BRILLANT 3 l
U

TIBBEY 18 AVRIL 1848 1 BRILLANT 4
3/a

MARTIN 19 AVRIL 1848 1 BRILLANT 2 Va

HERTZ

-

- - - -■
-

20 AVRIL 1848 1 BRILLANT 4 V,
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX EN Fr

CARRÉ SECOND BLANC 2,850

CARRÉ SECOND RLANC 2,400

ROND ACIER BLANC 20,000

ROND BLEU SAPHIR PLEIN DE TACHES NOIRES 2,500

OVALE

CABOCHON ÉTENDU

MAUVAIS 5,000

ORLONG JAUNE 2,700

ORLONG BLANC 2,200

PENDELOQUE BRUN 1,500

ROND BRUN TACHÉ 600

OVALE SECOND BLANC TACHE NOIRE 2,500
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

HERTZ 20 AVRIL 1848 1 BRILLANT 4 Va

HERTZ 20 AVRIL 1848 1 BRILLANT 4 V
4

PARR1NGTON 20 AVRIL 1848 1 BRILLANT 10 Va

BRYANT 20 AVRIL 1848 1 RUBIS DOUTEUX 100

MARTIN 26 AVRIL 1848 1 BRILLANT 8

MARTIN. 26 AVRIL 1848 1 BRILLANT 7
5/8

MARTIN- 26 AVRIL 1848 1 BRILLANT 7 Va

MARTIN- 26 AVRIL 1848 1 BRILLANT 10 V2

MARTIN 26 AVRIL 1848 1 BRILLANT 8
3

U

MARTIN 26 AVRIL 1848 1 BRILLANT 14 3U
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX EN Fb.

CARRÉ BLANC 4,000

OVALE BLANC 3,600

OBLONG TEINTÉ 15,000

BOULE ROSE FONCÉ DUCHESSE DE BERRY 5,000

CARRÉ SECOND BLANC 8,300

CARRÉ SECOND BLANC TACHÉ 5,800

CARRÉ SECOND BLANC 7,500

ROND BLEU BLANC 25,000

CARRÉ ACIER BLANC 15,300

PENDELOQUE BLANC ROSÉ ÉPÉE 43,500
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

MARTIN 26 AVRIL 1848 1 BRILLANT 8

MARTIN 26 AVRIL 1848 1 BRILLANT 9

MARTIN 9 MAI 1848 1 BRILLANT 7

MARTIN 23 MAI 1848 1 BRILLANT 7
3/a

MARTIN 22 JUIN 1848 1 BRILLANT 9 5/a

MUNSTER 22 JUIN 1848 1 BRILLANT 6 Va

MUNSTER 22 JUIN 1848 1 BRILLANT 6 3/4

MUNSTER 22 JUIN 1848 1 BRILLANT 3
7 ,/8

MARONCELL1 9 JUILLET 1848 1 BRILLANT 12

WARWICK 10 JUILLET 1848 1 BRILLANT 12 Va '
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fb.

ROND IRRÉGUl1er BLANC 12,500

CARRÉ TEINTÉ PLEIN DE DÉFAUTS NOIRS 5,000

CARRÉ BLANC CENTRE D’UN COLLIER 10,000

ROND BLANC 11,000

ROND VERDATRE ÉTENDU 12,500

OBLONG BLANC 8,400

OVALE SECOND BLANC TACHE NOIRE ET GIVRES 3,500

ROND BRUN ROUGE 1,000

PENDELOQUE BLANC CARASCONE 30,000

CARRÉ BLANC ACIER

/

TACHE NOIRE 15,000
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

WARWICK • 10 JUILLET 1848 1 BRILLANT 8 Va

TOUT 12 SEPTEMBRE 1848 1 BRILLANT 6

TOUT • 12 SEPTEMBRE 1848 1 BRILLANT 6 7/a

TOUT 12 SEPTEMBRE 1848 1 BRILLANT 6 Va

TOUT 12 SEPTEMBRE 1848 1 BRILLANT 8 V2

TOUT 12 SEPTEMBRE 1848 1 BRILLANT 8

TIBBEY 30 NOVEMBRE 1848 1 BRILLANT 4 Va

TIBBEY -.. 30 NOVEMBRE 1848 1 BRILLANT 4 Va

TIBBEY 30 NOVEMBRE 1848 1 RUBIS 3 lU

TIBBEY ... 11 JANVIER 1849 1 RUBIS 3 V*
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX EN Fh.

ROND SECOND RLANC 10,000

OVALE BLANC 7,500

ORLONG BLANC 9,500

CARRÉ BLANC PLUSIEURS DÉFAUTS 4,000

CARRÉ SECOND BLANC 10,000

OVALE SECOND BLANC 8,300

PENDELOQUE BLANC AVEC DÉFAUTS 3,400

PENDELOQUE BLANC FAISANT LA PAIRE 3,400

ROND TRÈS BEAU SANS DÉFAUTS 5,000

PEU OVALE TRÈS BEAU IDEM

FAISANT LA PAIRE

5,000

—
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

TIBBEY 11 JANVIER 1849 1 BRILLANT 3
lU

MARTIN 15 JANVIER 1849 1 BRILLANT 12 !/a

TIBBEY 8 FÉVRIER 1849 1 BRILLANT 4
5 ,

8

TIBBEY 8 FÉVRIER 1849 1 BRILLANT 2 3/4

VENTE 17 FÉVRIER 1849 1 BRILLANT 8 »/.

MARTIN. 26 FÉVRIER 1849 1 BRILLANT 7 3
,8

MARTIN 26 FÉVRIER 1849 1 BRILLANT 6
3/4

MARTIN- 26 FÉVRIER 1849 1 BRILLANT 6

WARWICK 28 FÉVRIER 1849 1 BRILLANT 9

TIBBEY 19 MARS 1849 1 BRILLANT 4 5

8
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX eh Fr.

OVALE BLANC 2,200

OBLONG TEINTÉ 20,000

CARRÉ JAUNE 2,000

CARRÉ JAUNE 600

ROND JAUNE SALVI 5,000

CARRÉ BRUN AVEC DÉFAUTS 4,000

CARRÉ TEINTÉ 6,000

ROND BLANC PETITS DÉFAUTS 7,500

CARRÉ BLANC ROSÉ 15,000

ROND TEINTÉ TACHÉ 2,200
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

TIBBEV 19 MARS 1849 1 BRILLANT 3 Va

WARWICK 26 MARS 1849 36 BRILLANTS DE 2 A 6

WARWICK 26 MARS 1849 1 BRILLANT 5

WARWICK 26 MARS 1849 2 BRILLANTS 22 Va

WARWICK 26 MARS 1849 1 BRILLANT 5

WARWICK 26 MARS 1849 2 BRILLANTS 11 Va

ROTHSCHILD 12 AVRIL 1849 1 BRILLANT 11 lU

ROTHSCHILD 21 AVRIL 1849 1 BRILLANT 6

ROTHSCHILD 21 AVRIL 1849 1 BRILLANT 4 V4

ROTHSCHILD 21 AVRIL 1849 1 BRILLANT 3 Va
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX ER Fh.

ROND TEINTÉ 1,750

RONDS BLANCS COLLIER 50,000

OVALE BLANC MONTÉ EN ÉPINGLE 5,000

PENDELOQUES BLANCS TRÈS ÉTENDUS 50,000

OVALE BLANC MONTÉ EN BROCHE 5,000

PENDELOQUES BLANCS MONTÉSenBOUCLESd’OREILLES 13,000

CARRE TEINTÉ PETITE TACHE BLANCHE

A LA CULASSE

16,900

ROND SECOND BLANC 5,000

OVALE IRRÉGulier
BLANC 4,500

PENDELOQUE BLANC 3,000
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. EARATS.

ROTHSCHILD 21 AVRIL 1849 1 RUBIS 4

TIBREY 21 AVRIL 1849 1 BRILLANT 3 V4

MARTIN 1er MAI 1849 1 BRILLANT 4 Va

MARTIN 1er MAI 1849 1 RUBIS 3 7/s

MARTIN 1er MAI 1849 1 BRILLANT 6 3
/a

DYKE 9 MAI 1849 1 BRILLANT 12 V*

PLUMB 22 MAI 1849 1 BRILLANT 5

VENTE 2 JUIN 1849 1 BRILLANT 8 V*

TIBBEY 7 JUIN 1849 1 BRILLANT 12 V4

POSNO

.

11 JUIN 1849 1 BRILLANT 7
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fb.

CARRÉ ROND

■

PASSABLE 2,000

ROND BLANC MONTÉ EN BOUTON 2,200

AMANDE

POINTUE

BLANC FEUCHËRE 3,300

CARRÉ FONCÉ 6,000

CARRÉ TEINTÉ TACHÉ 4,000

CARRÉ

"

BLANC TRÈS PETITES POINTES 30,000

CARRÉ BLANC 5,000

OVALE BLANC ÉTENDU A 14 KARATS 14,500

OBLONG BLANC ACIER PETITS DÉFAUTS 30,000

CARRÉ SECOND BLANC TACHÉ 6,650
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

POSNO 11 JUIN 1849 1 BRILLANT

>

8

ROTHSCHILD 18 JUILLET 1849 1 SAPHIR 4 Va

HERTZ 19 JUILLET 1849 1 BRILLANT 10 Va

HERTZ 19 JUILLET 1849 1 BRILLANT 26 V»

HERTZ 19 JUILLET 1849 1 BRILLANT 22 Va

HERTZ 19 JUILLET 1849 1 BRILLANT 14 lU

HERTZ 19 JUILLET 1849 1 BRILLANT 10 V2

HERTZ 21 JUILLET 1849 1 ROSE 15

HERTZ 21 JUILLET 1849 1 BRILLANT 7

HERTZ 21 JUILLET 1849 1 RUBIS 4 Va
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fh.

CARRÉ TEINTÉ PLUS TACHÉ quele PRÉCÉDENT 5,000

CARRÉ LONG ÉCHANTILLON 2,500

OCTOGONE TEINTÉ HOPE 15,000

CARRÉ JAUNE

ÉCHANTILLON

HOPE 140,000

OVALE SECOND BLANC PETITES TACHES 68,500

ORLONG BLANC TRÈS ÉTENDU 40,000

OVALE LILAS ÉTENDU A 20 KARATS 50,000

RONDE BLANCHE 25,000

IRRÉGULIER BRUN FONCÉ 5,000

CARRÉ ROND TRÈS BEAU 6,850
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

HERTZ 21 JUILLET 1849 1 BRIOLET 11 b U

HERTZ 21 JUILLET 1849 1 DIAMANTaPORTRAIT 8 V
4

HERTZ 21 JUILLET 1849 1 BRILLANT 2 Va

HERTZ 28 JUILLET 1849 1 BRILLANT 4

HERTZ 28 JUILLET 1849 1 BRILLANT 3 V.

HERTZ 28 JUILLET 1849 1 BRILLANT 4 l U

HERTZ 28 JUILLET 1849 1 BRILLANT 5 V4

1

HERTZ 28 JUILLET 1849 1 BRILLANT 3 V
4

HERTZ 28 JUILLET 1849 1 BRILLANT 4 Va

ROTHSCHILD 29 JUILLET 1849 1 BRILLANT 4 Va
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fh.

PENDELOQUE BRUN 6,650

ROND BLANC 4,000

CARRÉ BLEU NOIR MONTÉ EN BAGUE 1,250

OVALE ROSÉ MONTÉ EN BAGUE 3,200

ROND ABRICOT MONTÉ EN BAGUE 4,000

CARRÉ BEAU BRUN HOPE 1,500

ROND BLEU FONCÉ 5,500

CARRÉ VERT CLAIR 2,200

ROND BLEU BLANC 3,500

CARRÉ ACIER BLANC 4,050
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

ROTHSCHILD 29 JUILLET 1849 1 ROSE 5

T1BREY 4 AOUT 1849 1 BRILLANT 8

VENTE 17 AOUT 1849 1 OPALE 3

MARTIN 18 OCTOBRE 1849 1 ROSE 22

TIBBEY 23 OCTOBRE 1849 1 BRILLANT 4 3 /s

HERTZ 9 NOVEMBRE 1849 1 BRILLANT 7 3/4

ROTHSCHILD 27 NOVEMBRE 1849 1 BRILLANT 7 V4

ROTHSCHILD 6 JANVIER 1850 1 BRILLANT 19 V2

i

ROTHSCHILD- 6 JANVIER 1850 1 BRILLANT 6 3/8

POSNO 18 JANVIER 1850 1 BRILLANT 25

1
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1

FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fr.

OVALE JAUNE FÊLÉE 1,000

ROND JAUNE

ÉCHANTILLON

ÉTENDU ET TRÈS VIF 8,000

OVALE ARLEQUIN VIF COMME UN BRILLANT 2,500

OVALE TEINTÉE MONTÉE SUR FEUILLE 12,500

IRRÉGULIER RRUN TRÈS TACHÉ 1,250

ROND BRUN TRÈS ÉTENDU, HOPE 4,000

ROND GRENAT 12,500

CARRÉARRONDI SECOND BLANC TACHÉ 50,000

PENDELOQUE SECOND BLANC TACHÉ 5,000

IRRÉGULIER SECOND BLANC TRÈS ÉTENDU,
LOUCHE ET TERNE

83,300
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i

|nom du vendeur. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

DEBENHAM 26 FÉVRIER 1850 1 BRILLANT 7 V 2

MARTIN- 7 MARS 1850 1 BRILLANT 7
1 /

2

| MARTIN 7 MARS 1850 1 BRILLANT 6

1 MARTIN 7 MARS 1850 1 BRILLANT 7 1/
2

! MARTIN 7 MARS 1850 1 RUBIS 10

| MARTIN 7 MARS 1850 1 RUBIS 4

i ROTHSCHILD 1er AVRIL 1850 2 ROSES 8 V*

1

i HUNT 5 AVRIL 1850 1 BRILLANT 28

'

i ROTHSCHILD 8 AVRIL 1850 1 BRILLANT 4 3/4

ROTHSCHILD 21 AVRIL 1850 1 BRILLANT 6 lU
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fr. 1

i

CARRÉ LONG RLANC
!

PLEIN DE TACHES NOIRES 2,500

|

ROND SECOND BLANC MONTÉ EN BAGUE

i

7,500

I

CARRÉ

.

TEINTÉ MONTÉ EN BAGUE 5,000

ORLONG BLANC 11,250 |

OVALE TRÈS ÉTENDU 15,000

CARRÉ GRENAT HOPE 3,200

I

RONDES JAUNE VIF MONTÉES enBOUCLES d’OReilles
3,000

OVALE ROSÉ

|

HOPE 150,000

ROND VERDATRE 4,500 i

OVALE SECOND BLANC 5,000

1
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

ROTHSCHILD 21 AVRIL 1850 1 BRILLANT 6

ROTHSCHILD 21 AVRIL 1850 1 BRILLANT 5 V*

1 DUSSELDORF 28 AVRIL 1850 1 BRILLANT 5 3/8

DUSSELDORF 28 AVRIL 1850 1 BRILLANT 3 lu

HERTZ 16 MAI 1850 1 BRILLANT 4 3U

HERTZ 16 MAI 1850 1 BRILLANT 7 V4

HERTZ 16 MAI 1850 1 BRILLANT 6 3
/8

HERTZ 16 MAI 1850 1 BRILLANT 5 7/s

HERTZ 16 MAI 1850 2 BRILLANTS 12 V.

TIBBEY 15 JUIN 1850 1 BRILLANT 9
3
/s
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX EN Fr.

OVALE LONG ROSÉ TRÈS ÉTENDU 7,500

OVALE BLANC ÉTENDU 6,000

CARRÉ BLANC DEUX FENTES 4,000

ROND BRUN 800

OVALE JAUNE AMBRE ÉTENDU 2,500

ROND ACIER NOIR 4,000

PENDELOQUE
IRRÉGULIÈRE

BLANC PETITES TACHES NOIRES

et écorné

6,000

OVALE BLANC ACIER TACHE NOIRE 7,000

OVALES BLANC ACIER PETITE TACHE NOIRE 15,000

OVALE BLEU BLANC TACHES NOIRES a la CULASSE

ET DANS UN COIN

8,700
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

DUSSELDORF 16 JUIN 1850 1 BRILLANT 10 V2

TIBBEY 25 JUIN 1850 1 BRILLANT 8

TIBBEY 24 JUILLET 1850 2 RUBIS CABOCHONS 14 3/4

ROTHSCHILD 20 AOUT 1850 1 BRILLANT 5 %

ROTHSCHILD 20 AOUT 1850 1 BRILLANT 5 3/4

ROTHSCHILD 24 AOUT 1850 1 BRILLANT 9 Va

ROTHSCHILD 24 AOUT 1850 1 BRIOLET 15 Va

TIBBEY 27 AOUT 1850 1 BRILLANT 6
3
/4

ROTHSCHILD 30 AOUT 1850 1 BRILLANT 3 3
/4

ROTHSCHILD
...... 17 SEPTEMBRE 1850 1 BRILLANT 12

3
/8
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fr.

OBLONG TRÈS TEINTÉ GRANDS DÉFAUTS 10,000

ROND IRRÉGUuer TRÈS TEINTÉ 6,250

OVALE ORDINAIRE SABRE 3,750

ROND BLANC AVEC DÉFAUTS 4,000

OBLONG BRUN AVEC DÉFAUTS 1,500

PENDELOQUE
CARRÉE AU BOUT

SECOND BLANC TRÈS ÉTENDU 12,000

CARRÉ BRUN RAYÉ DE NOIR 5,000

CARRÉ SECOND BLANC PLEIN DE TACHES NOIRES

ET SABLEUX, SANS VIVACITÉ

1,800

PENDELOQUE BLANC 2,800

ROND JAUNATRE GRANDE TACHE NOIRE 10,000
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

ROTHSCHILD 20 OCTOBRE 1850 1 BRILLANT 7

ROTHSCHILD 20 OCTOBRE 1850 1 BRILLANT 7

TIBBEY 9 DÉCEMBRE 1850 1 RUBIS CABOCHON 00
F-H

ROTHSCHILD 5 FÉVRIER 1851 1 BRILLANT 8 Va

COSTER 29 AOUT 1851 1 BRILLANT 10 Va

COSTER 29 AOUT 1851 1 BRILLANT 8

COSTER 29 AOUT 1851 1 RUBIS CABOCHON 22 V«

COSTER 29 AOUT 1851 1 BRILLANT 8

COSTER 30 AOUT 1851 1 BRILLANT 32

COSTER 30 AOUT 1851 1 BRILLANT 8 5/a
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX es Fr.

ROND JAUNE 5,000

ROND JAUNE 5,000

PENDELOQUE ORDINAIRE QUELQUES DÉFAUTS 4,000

ROND RRUN ÉTENDU 7,000

ROND BLEU BLANC HOLLANDE 20,500

ROND BLEU BLANC HOLLANDE 12,500

CŒUR ORDINAIRE MONTÉ EN ÉPINGLE 3,300

ROND IRRÉGUUEH TRÈS TEINTÉ AVEC DÉFAUTS 6,250

ORLONG BLANC MARQUE D’ENCRE

AU BORD

175,000

ROND SECOND BLANC COGNÉ 7,500
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

T1BBEY 18 SEPTEMBRE 1851 1 RUBIS CABOCHON 18 Va

MARTIN 30 SEPTEMBRE 1851 1 BRILLANT 5 Va

MARTIN 30 SEPTEMBRE 1851 1 BRILLANT 6 Va

MARTIN 30 SEPTEMBRE 1851 1 RUBIS 5 5/s

GOSTER 4 OCTOBRE 1851 1 BRILLANT H Va

COSTER 4 OCTOBRE 1851 1 BRILLANT 7 Va

GOSTER 4 OCTOBRE 1851 1 BRILLANT 5
3/4

COSTER 4 OCTOBRE 1851 1 RUBIS 28 3
/4

COSTER 28 NOVEMBRE 1851 1 BRIOLET 36 V4

COSTER 28 NOVEMBRE 1851 1 BRILLANT 7 s/8
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—

FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fr.

PENDELOQUE ORDINAIRE QUELQUES DÉFAUTS 6,200

OBLONG BLEU BLANC FUMÉ 6,000

CARRÉ BLANC 8,000

CARRÉ LONG ORDINAIRE AVEC DÉFAUTS 7,000

AMANDE BLANC TRÈS ÉTENDU,
GRANDE TACHE NOIRE AU CENTRE

10,000

OVALE JACINTHE TRÈS BEAU 5,000

CARRÉ LONG BRUN JAUNE 2,500

ROND ORDINAIRE SABRE 3,600

PENDELOQUE BLANC AVEC DÉFAUTS 50,000

CŒUR ROSÉ SANS DÉFAUTS 11,600
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

HALPHEN 3 FÉVRIER 1852 1 BRILLANT 12 Va

MANHEIMER 23 FÉVRIER 1852 1 BRILLANT 8

MANHEIMER 23 FÉVRIER 1852 1 BRILLANT 7

GOSTER 3 MARS 1852 1 BRILLANT 13 5/s

COSTER 13 MARS 1852 1 BRILLANT 9 Va

GOSTER 13 MARS 1852 1 RUBIS CABOCHON 34 l U

COSTER 13 MARS 1852 1 BRILLANT 12
3U

MARTIN
.... 24 MARS 1852 1 BRIOLET 52

MARTIN 24 MARS 1852 1 BRILLANT 6 Va

MARTIN 24 MARS 1852 1 BRILLANT 6 Va
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX EN Fh.

ROND RRUN 15,500

ROND JAUNE 6,250

CARRÉ BLANC 10,000

CARRÉ LONG BRUN PLUSIEURSDÉFAUTS, ÉTENDU 15,000

PENDELOQUE SECOND BLANC TRÈS ÉTENDU, CARRÉ au BOUT 12,000

ROND FONCÉ AVEC DÉFAUTS 12,500

ROND BLANC ACIER PETITES TACHES NOIRES 32,500

PENDELOQUE BRUN CLAIR PETITS DÉFAUTS 50,000

CŒUR BLEU BLANC 7,500

CARRÉ BLEU BLANC 7,500

16
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

MARTIN 24 MARS 1852 1 BRILLANT 6 1 lz

MARTIN 24 MARS 1852 1 BRILLANT 6 lU

MARTIN 24 MARS 1852 1 RUBIS 13

CARASCONE 25 MARS 1852 1 BRILLANT 12

BUTT 30 MARS 1852 1 RUBIS CABOCHON 9 Vs

TIBBEY 30 MARS 1852 1 BRILLANT 4 V*

TIBBEY 30 MARS 1852 1 BRILLANT 4
l
U

COSTER 17 AVRIL 1852 1 RUBIS CABOCHON 8 5
/8

COSTER 17 AVRIL 1852 1 BRILLANT 37
5/a

COSTER 17 AVRIL 1852 1 BRILLANT 19 5/a
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX EN Fr.

CARRÉ BLEU BLANC 8,500

OVALE BLEU BLANC 7,800

ÉPAIS TRÈS BEAU TAILLE DE LTNDE 6,500

PENDELOQUE BLANC ÉTENDU 30,000

ROND TRÈS BEAU SANS DÉFAUTS 16,650

CARRÉ BRUN 2,000

CARRÉ BRUN AVEC DÉFAUTS 1,250

IRRÉGULIER BONNE AVEC DÉFAUTS 4,000

CARRÉ BRUN ÉPÉE 100,000

OVALE BRUN CLAIR TRÈS ÉTENDU 30,000
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

COSTER ... 17 AVRIL 1852 RUBIS CABOCHON 28

COSTER 17 AVRIL 1852 1 BRILLANT 41 3U

COSTER 17 AVRIL 1852 1 BRILLANT 9 7/s

COSTER 17 AVRIL 1852 1 BRILLANT 9 V,

POSNO- 24 AVRIL 1852 1 BRILLANT 16 3/4

POSNO 24 AVRIL 1852 1 BRILLANT 6 >/4

POSNO 24 AVRIL 1852 1 BRILLANT 6 l
U

COSTER 29 AVRIL 1852 1 BRILLANT 8 3U

COSTER 29 AVRIL 1852 1 BRILLANT 8

TIBBEY 30 AVRIL 1852 1 BRILLANT 4 */«

1
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fr.

OVALE TRÈS BONNE AVEC DÉFAUTS 6,000

ROND BRUN CLAIR CHAPEAU 150,000

OVALE TRÈS TEINTÉ CRIBLÉ DE DÉFAUTS 2,000

OVALE JAUNE COMME LE PRÉCÉDENT 1,800

OBLONG SECOND BLANC PETITES TACHES NOIRES 40,000

ROND BLANC TACHES NOIRES 5,000

CARRÉ SECOND BLANC TRÈS PETITES TACHES 5,000

PENDELOQUE BLANC

•

MONTÉ en BOUCLES d’OREILLES

| FAISANT LA PAIRE

15,000

PENDELOQUE SECOND BLANC 8,500

CARRÉ

1

BRUN CLAIR 2,000



126

i NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

| MANHEIM 21 MAI 1852 1 BRILLANT 8 Va

HALPHEN 24 MAI 1852 1 DIAMANT 13 Va

HALPHEN 24 MAI 1852 1 BRILLANT 4 Va

HALPHEN 24 MAI 1852 1 BRILLANT 5 Va

HALPHEN 24 MAI 1852 1 BRILLANT 5 Va

HALPHEN 24 MAI 1852 1 BRILLANT 6

HALPHEN 9 JUIN 1852 1 BRILLANT 10

POSNO 9 JUIN 1852 2 BRILLANTS 14

HENDLE 24 JUIN 1852 1 BRILLANT 12 3/a

HENDLE 24 JUIN 1852 1 BRILLANT 7 Va
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION.

!

PRIX EN Fh.

OVALE JAUNATRE ÉTENDU, AVEC DÉFAUTS 6,250

CACHET BRUN CLAIR SANS DÉFAUTS 4,000

TRÈS OBLONG BRUN JAUNE AVEC DÉFAUTS 1,125

TRÈS OVALE ROSÉ ÉTENDU 6,250

CARRÉ LONG PAILLE 2,500

OVALE TEINTÉ CRIBLÉ DE TACHES NOIRES 2,500

PENDELOQUE ROUGE de CHINE 100,000

RONDS JAUNES FANO 10,000

ROND TEINTÉ BEAUCOUP de TACHES NOIRES 10,000

ROND JAUNE 5,000
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

COSTER 14 JUILLET 1852 1 BRILLANT 11 3A

TIBREY 21 JUILLET 1852 1 BRILLANT 3 Va

TIBBEY 21 JUILLET 1852 1 RUBIS 3

COSTER 23 JUILLET 1852 1 BRILLANT 15 V.

COSTER 23 JUILLET 1852 1 BRILLANT 21
3U

COSTER 23 JUILLET 1852 1 RUBIS 7 Va

HENDLE 24 JUILLET 1852 1 BRILLANT 7 Vf

BABEIN 7 AOUT 1852 1 BRILLANT 13 Va

COOK 24 AOUT 1852 1 BRILLANT 8 Va

COOK 24 AOUT 1852 1 RUBIS CABOCHON 10
lU
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX EN Fh.

OVALE RRUN TRÈS ÉTENDU 10,000

ROND VIOLET PLEIN DE TACHES NOIRES 1,300

ROND TRÈS BEAU 2,000

ROND IRRÉGUlier ACIER BLANC PETITE TACHE NOIRE 32,500

PENDELOQUE
CARRÉ AU BOUT

BLANC ÉCORNÉ AU BORD

ET TRÈS PETITS DÉFAUTS

80,000

CARRÉ TRÈS BEAU TRÈS BRILLANT 25,000

ROND JAUNE 5,600

CARRÉ BLANC RAYÉ SUR LA TABLE 20,000

ROND SECOND BLANC 10,000

ROND TRÈS BON 20,000
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KAHATS.

COOK 24 AOUT 1852 1 BRILLANT 6

E1SENBAUM 24 AOUT 1852 4 BRILLANTS 20

EISENBAUM 24 AOUT 1852 4 BRILLANTS 12

; EISENBAUM........ 24 AOUT 1852 4 BRILLANTS 8

HENDEL 8 OCTOBRE 1852 1 RUBIS 2 Va

HALPHEN 28 OCTOBRE 1852 1 RUBIS CABOCHON 10 Va

COSTER
. 19 NOVEMBRE 1852 1 BRILLANT 7 3/a

COSTER 19 NOVEMBRE 1852 1 BRILLANT 7 '/s

COSTER 19 NOVEMBRE 1852 1 BRILLANT 12

1
FALCO..

__

....
_

19 NOVEMBRE 1852

:
“

"

1 BRILLANT 7
3
U
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX EN Fr.

TABLE

ENTIÈREMENT PLATE

SECOND BLANC ÉTENDU A 14 KARATS 5,000

RONDS BLANCS

MONTÉS EN BOUCLES

D'OREILLES

20,000

PENDELOQUES BLANCS 7,200

RONDS BLANCS ENTOURÉS DE petits BRILLANTS 3,200

CARRÉ ORDINAIRE AVEC DÉFAUTS 1,650

DE CŒUR ORDINAIRE PLUSIEURS DÉFAUTS 1,250

OVALE ORANGE OLIVE AVEC DÉFAUTS 5,000

PENDELOQUE PAILLE 5,000

PENDELOQUE BLANC POINTE NOIRE 20,000

ROND BRUN ÉCORNÉ 3,000
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

FALCO 19 NOVEMBRE 1852 1 BRILLANT 5

FALCO 19 NOVEMBRE 1852 1 BRILLANT 6 V2

FALCO 19 NOVEMBRE 1852 1 RUBIS 4 Va

FALCO 19 NOVEMBRE 1852 1 BRILLANT 7 V*

LÉON 19 NOVEMBRE 1852 1 BRILLANT 10 ‘/a

HALPHEN 9 FÉVRIER 1853 1 RUBIS CABOCHON 12

HALPHEN 9 FÉVRIER 1853 1 BRILLANT 10 Va

HALPHEN 9 FÉVRIER 1853 1 BRILLANT 6

HALPHEN 9 FÉVRIER 1853 1 BRILLANT 8
3
U

HALPHEN 9 FÉVRIER 1853 1 BRILLANT 7 l U
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fr.

CARRÉ JAUNATRE 3,300

CARRÉ OVALE BLANC POINTE NOIRE 2,800

CARRÉ BONNE MONTÉ EN BAGUE 7,500

CARRÉ JAUNE 5,000

ROND BLANC ÉCORNÉ 22,000

OVALE MAUVAISE REMPLI DE DÉFAUTS 1,500

CARRÉ BLANC GRANDE TACHE NOIRE 10,000

OVALE TEINTÉ 5,000

ROND JAUNE 7,500

CARRÉ BRUN ÉTENDU 3,800
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

HALPHEN 9 FÉVRIER 1853 1 RURIS 78 Va

COSTER 12 FÉVRIER 1853 1 BRILLANT 12

COSTER 12 FÉVRIER 1853 1 BRILLANT 9
7
ls

COSTER 12 FÉVRIER 1853 1 BRILLANT 13 v.

FALCO 1
er

MARS 1853 1 BRILLANT 12 V.

FALCO 1er MARS 1853 1 BRILLANT 12 Va

FALCO 1
er

MARS 1853 1 BRILLANT 17
6

/8

SAMPER 2 MARS 1853 1 BRILLANT 8 v
2

SAMPER 2 MARS 1853 1 BRILLANT 7 %

HENDEL 26 MARS 1853 1 BRILLANT 4 3/4
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX EN Fr.

PENDELOQUE MAUVAISE PLEIN DE DÉFAUTS 5,000

ROND BLEU BLANC 40,000

CARRÉ TEINTÉ PLEIN DE TACHES FONCÉES 6,500

OVALE BRUN ÉTENDU 12,500

OBLONG BLANC FÊLÉ EN TRAVERS 15,600

ROND JAUNATRE TACHE NOIRE 10,000

OVALE

■

BRUN-BLANC AVEC DÉFAUTS BRUNS 20,000

CARRÉ JAUNE AVEC DÉFAUTS 5,750

CARRÉ SECOND BLANC 8,000

CARRÉ BRUN AVEC DÉFAUTS 1,500
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

LESSING 31 MARS 1853 1 BRILLANT 6

BORGNIS DE GALANTY. 3 AVRIL 1853 1 BRILLANT 10 \u

BORGN1S DE GALANTY. 3 AVRIL 1853 1 BRILLANT 9 3/4

BORGNIS DE GALANTY. 3 AVRIL 1853 1 BRILLANT 4
3/4

ROTHSCHILD 6 AVRIL 1853 1 BRILLANT 5 3/4

ROTHSCHILD 6 AVRIL 1853 2 BRILLANTS 10

ROTHSCHILD 6 AVRIL 1853 1 BRILLANT 8

ROTHSCHILD
...... 6 AVRIL 1853 1 BRILLANT 3

ROTHSCHILD 6 AVRIL 1853 1 BRILLANT 1 v«

ROTHSCHILD 6 AVRIL 1853 1 BRILLANT 3
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fr.

CARRÉ TEINTÉ PETITE FÊLURE 5,000

PENDELOQUE BRUN CLAIR TRÈS ÉTENDU 10,500

PENDELOQUE BRUN CLAIR FAISANT LA PAIRE 9,500

CARRÉ BLANC 4,500

CARRÉ SECOND BLANC 4,400

OVALES BLANCS MONTÉS EN BOUCLES

D’OREILLES

10,000

OVALE BLANC MONTÉ EN BAGUE 12,500

PENDELOQUE EAU DE MER MONTÉ EN BAGUE 1,800

CARRÉ ROSÉ MONTÉ EN BAGUE 450

CARRÉ NOIR MONTÉ EN BAGUE 500
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NOM DU VENDEUR. DATE. DESIGNATION. KARATS.

ROTHSCHILD 6 AVRIL 1853 1 BRILLANT 3

MARTIN 5 MAI 1853 1 BRILLANT 13

SGHWALBACHER • 19 MAI 1853 1 BRILLANT 8

MAHEU 13 JUIN 1853 1 BRILLANT 5 Va

MAHEU 13 JUIN 1853 1 BRILLANT 6 Va

FANO 20 JUIN 1853 1 BRILLANT 7 Va

FANO 20 JUIN 1853 1 BRILLANT 6 7
/a

FANO 20 JUIN 1853 1 BRILLANT 6 V4

FANO 20 JUIN 1853 1 BRILLANT 6

FANO 20 JUIN 1853 1 BRILLANT 5
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX es Fr.

OVALE BLEU ENCRE MONTÉ EN BAGUE 2,000

ROND TEINTÉ MONTÉ EN BAGUE 22,500

TROP LONG TEINTÉ MONTÉ EN BAGUE 5,800

ROND BLANC ACIER SANS DÉFAUTS 5,750

ROND BLANC ACIER SANS DÉFAUTS 8,750

OVALE BLANC ACIER 12,500

OBLONG BLANC ACIER PETITS DÉFAUTS BLANCS 9,500

PRESQUE ROND BLEU BLANC 9,000

ROND BLANC ACIER PETITS POINTS NOIRS 7,500

CARRÉ BLANC ACIER 5,000
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NOM DU VENDEUR. DATE. DESIGNATION. KARATS.

COSTER 27 JUIN 1853 1 BRILLANT 9

GOSTER 27 JUIN 1853 1 BRILLANT 10 5/s

HENDLE 27 JUIN 1853 1 BRILLANT 6
3/

8

HENDLE 27 JUIN 1853 1 BRIOLET 13 5/s

TIRBEY 22 JUILLET 1853 1 BRILLANT 6
3/ 4

TIBREY 22 JUILLET 1853 1 BRILLANT 5 Va

TIBBEY •
• 4 AOUT 1853 1 BRILLANT 13 3/

4

TIBBEY 4 AOUT 1853

«

1 BRILLANT 13 V*

TIBBEY 4 AOUT 1853 1 BRILLANT 13
l
U

TIBBEY 4 AOUT 1853 1 DIAMANT aPORTRAIT 6
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX euFr.

CARRÉ BLANC DÉFAUTS BLANCS 8,200

OBLONG BRUN 7,500

CARRÉ LONG SECOND BLANC 5,400

PENDELOQUE SECOND BLANC UNE CREVASSE OUVERTE 9,500

OBLONG BRUN 3,250

OBLONG SECOND BLANC 4,600

ROND SECOND BLANC • 25,000

OBLONG SECOND BLANC BEAUCOUP de TACHES NOIRES 15,000

OBLONG SECOND BLANC TACHES NOIRES 15,000

ROND BLANC MONTÉ 2,500

1
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

TIBBEY 4 AOUT 1853 1 BRILLANT 4 lU

LESSING 12 AOUT 1853 1 RUBIS 3 3U

MAHEU 18 AOUT 1853 1 BRILLANT 8 3/b

MAHEU 18 AOUT 1853 1 BRILLANT 7

COSTER 29 AOUT 1853 1 BRILLANT 42

COSTER 29 AOUT 1853 1 BRILLANT 7 Va

COSTER 30 SEPTEMBRE 1853 I BRILLANT 25

COSTER 30 SEPTEMBRE 1853 1 BRILLANT 13 Va

COSTER 30 SEPTEMBRE 1853 1 BRILLANT 8

HALPHEN 2 NOVEMBRE 1853 1 BRILLANT 5 V
2
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX eh Fk

CARRÉ BRUN AVEC DÉFAUTS 1,150

CARRÉ ORDINAIRE TACHE SUR LA TABLE 1,000

ROND BRUN ÉTINCELANT 7,000

ROND ROSÉ TRÈS BEAU 10,000

TRÈS LONG BRUN AVEC DÉFAUTS 70,000

CARRÉ BRUN ÉTENDU 3,250

CARRÉARRONDI BLANC
TACHE JAUNE AU BORD

INTÉRIEUREMENT ET UNE TACHE NOIRE AU CENTRE

A LA SURFACE

50,000

OBLONG SECOND BLANC MAL TAILLÉ 25,000

OBLONG SECOND BLANC MARQUE ROUGE AU BORD 5,000

CARRÉ TEINTÉ 4,000
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION.

1

KARATS.

HENDLE 12 NOVEMRRE 1353 1 BRILLANT 5 Va

MAHEU 17 NOVEMBRE 1853 1 BRILLANT 11 Va

HENDLE 24 NOVEMBRE 1853 1 BRILLANT 4

HENDLE 24 NOVEMBRE 1853 1 BRILLANT 2 V4

POSNO 9 DECEMBRE 1853 1 BRILLANT 4 V2

ROTHSCHILD 4 JANVIER 1854 1 DIAMANT 53

ROTHSCHILD 4 JANVIER 1854 1 BRILLANT 14

ROTHSCHILD 4 JANVIER 1854 I BRILLANT 9 Va

ROTHSCHILD 4 JANVIER 1854 1 BRILLANT 10

ROTHSCHILD...... 4 JANVIER 1854 1 BRILLANT 5
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX EN Fb.

CARRÉ TEINTÉ 3,500

ROND JAUNE

ÉCHANTILLON

26,450

CARRÉ BLANC CURIEUX DÉFAUTS JAUNES

NOIR AU BORD

1,000

TRÈS LONG BLANC POINTU DES DEUX BOUTS 1,000

ROND ROSÉ ÉTENDU
,
petite TACHE NOIRE 2,700

OBLONG TEINTÉ DEVANT PERDRE LA MOITIÉ

POUR ÊTRE TAILLÉ EN BRILLANT

100,000

CARRÉ TEINTÉ 52,000

TROP LONG BRUN MAL TAILLÉ 5,300

OVALE JAUNE 10,000

OVALE PLAT JAUNE ÉTENDU 2,000
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

ROTHSCHILD 4 JANVIER 1854 2 BRILLANTS 8

T1BREY 10 JANVIER 1854 1 BRILLANT 12 V«

TIBREY 10 JANVIER 1854 1 BRILLANT 6

TIBBEY 10 JANVIER 1854 1 BRILLANT 9 7s

TIBBEY. 10 JANVIER 1854 1 BRILLANT 9 7a

TIBBEY 10 JANVIER 1854 1 BRILLANT 6 Va

TIBBEY 10 JANVIER 1854 1 RUBIS 3 V»

POSNO 8 FÉVRIER 1854 1 BRILLANT 7 74

HALPHEN 14 FÉVRIER 1854 1 RUBIS 6 7a

HALPHEN
..

14 FÉVRIER 1854 1 BRILLANT 4 74
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fr.

CARRÉS BLANCS MONTÉS EN BOUCLES

D’OREILLES

6,400

CARRÉ BLANC BEAUCOUP

DE PETITES TACHES BLANCHES

24,300

OBLONG BRUN 2,500

CARRÉ VERDATRE AVEC DÉFAUTS 5,000

CARRÉ BRUN MAUVAIS DÉFAUTS 4,500

CARRÉ JAUNATRE PLEIN DE GLACES 2,000

ROND ASSEZ BONNE 2,500

ROND BRUN BEAUCOUP DE DÉFAUTS 4,000

ROND OVALE TRÈS BELLE 18,000

CARRÉ BRUN 1,500
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

HALPHEN 14 FÉVRIER 1854 1 BRILLANT 3 Va

HENDLE 2 MARS 1854 1 BRILLANT 11

TIBBEY 15 MARS 1854 1 BRILLANT 20 7/a

TIBBEY 15 MARS 1854 1 BRILLANT 9 V,

TIBBEY. 29 MARS 1854 1 BRILLANT 24 7/8

TIBBEY 29 MARS 1854 1 BRILLANT 9 Va

MARTIN 14 AVRIL 1854 1 BRILLANT 14

MARTIN 14 AVRIL 1854 1 BRILLANT 36 Va

MARTIN 14 AVRIL 1854 1 BRILLANT 23

MARTIN 5 JUIN 1854 1 BRILLANT 8
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX EN Fh.

ROND BLANC ACIER PETITS DÉFAUTS 2,000

CBLONG BLANC VERT
TRÈS ÉTENDU

RESSEMBLANT A UNE CARTE GÉOGRAPHIQUE

PAR LA QUANTITÉ DE TACHES

5,000

CARRÉ BRUN AVEC DÉFAUTS 30,000

CARRÉ TEINTÉ TACHE BRUNE 4,500

CARRÉ ARRONDI BRUN BLANC TROIS DÉFAUTS BRUNS 50,000

CARRÉ BRUN PLEIN DE DÉFAUTS 4,000

TRÈS OBLONG BRUN CLAIR 26,000

ROND EN HAUT

ET CARRÉ EN BAS

JAUNATRE GLACES JAUNES 100,000

PENDELOQUE
CARRÉ AU BOUT

BLANC PETITES TACHES NOIRES

AU BORD

106,000

PENDELOQUE BLANC 12,500
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

MAHEU 18 AOUT 1854 1 BRILLANT 5 Va

MAHEU. 18 AOUT 1854 1 BRILLANT 5
5/a

MAHEU 18 AOUT 1854 1 BRILLANT 6 1U

MAHEU 18 AOUT 1854 1 BRILLANT 6 lU

MAHEU. 18 AOUT 1854 1 BRILLANT 4 «A

MAHEU 18 AOUT 1854 1 BRILLANT 3

COSTER 22 AOUT 1854 1 BRILLANT 4

OPENHEIM 24 AOUT 1854 1 BRILLANT 14 Va

HENDLE 10 OCTORRE 1854 1 BRILLANT 9 Va

MAHEU 11 OCTOBRE 1854 1 BRILLANT 7 Va
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fr.

ROND TEINTÉ TRÈS DÉFECTUEUX 2,500

CARRÉ TEINTÉ 4,300

CARRÉ BLANC ACIER TRÈS DÉFECTUEUX 3,150

ROND SECOND RLANC 5,200

CARRÉ SECOND BLANC 2,400

CARRÉ RLANC 2,100

CARRÉ RRUN CLAIR 2,500

CARRÉ NOIR OPAQUE MAUVAIS 2,000

CARRÉ très LONG PAILLE 10,000

CARRÉ BLEU BLANC TRÈS petites POINTES NOIRES 10,000
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

MAHEÜ 11 OCTOBRE 1854 1 BRILLANT 6
l
U

HENDLE 12 OCTOBRE 1854 1 BRILLANT 7 Va

HENDLE 12 OCTOBRE 1854 1 BRILLANT oo

COSTER 7 NOVEMBRE 1854 1 BRILLANT W Oi
00

COSTER 7 NOVEMBRE 1854 I BRILLANT 18 Va

COSTER 7 NOVEMBRE 1854 1 BRILLANT 15 Va

COSTER 7 NOVEMBRE 1854 1 BRILLANT 6 Va

COSTER 7 NOVEMBRE 1854 1 DIAMANT 17

COSTER 7 NOVEMBRE 1854 1 RUBIS 18

COSTER 7 NOVEMBRE 1854 1 BRILLANT 12 »/.
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fr.

CARRÉ BLANC TRÈS mauvaises TACHES NOIRES 3,000

ROND SECOND BLANC 7,500

ROND IRRÉGUlieh SECOND BLANC 3,150

CARRÉARRONDI BLANC TACHE NOIRE

AU BORD DE LA TABLE ET DANS D’AUTRES ENDROITS

100,000

ORLONG BLANC DÉFECTUEUX 45,600

OVALE BLANC DÉFECTUEUX 32,000

CARRÉ BLANC BLEU DÉFECTUEUX 5,600

CACHET BLANC PERDRAIT LA MOITIÉ

A LA TAILLE

15,000

CARRÉ LONG ORDINAIRE DÉFECTUEUX 4,500

ROND TEINTÉ DÉFECTUEUX 20,400
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. EARATS.

COSTER 7 NOVEMBRE 1854 1 BRILLANT 9 Va

COSTER 7 NOVEMBRE 1854 1 BRILLANT 4 Va

COSTER 7 NOVEMBRE 1854 1 BRILLANT 3 Va

HENDLE 13 NOVEMBRE 1854 1 BRIOLET 8

STEINHART 18 NOVEMBRE 1854 1 RUBIS 10 Va

GENETREAU 20 NOVEMBRE 1854 1 BRILLANT 8 Va

MAHEU 2 DECEMBRE 1854 1 BRILLANT 3

MAHEU 2 DÉCEMBRE 1854 1 BRILLANT 5
3
/a

HENDLE ..... 20 JANVIER 1855 1 BRILLANT 10

HENDLE 30 JANVIER 1855 1 BRILLANT 9
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en F».

CARRÉARRONDI VERDATRE TRÈS DÉFECTUEUX 5,000

TRÈS PLAT BLANC DÉFECTUEUX 2,250

ROND BLANC ACIER DÉFECTUEUX 1,000

PENDELOQUE BRUN FONCÉ DÉFECTUEUX 1,250

OVALE CLAIR TRÈS ÉTENDU 12,500

TRÈS CARRÉ BLANC TRÈS GRANDE TABLE 14,000

ROND SECOND BLANC TRÈS ÉTENDU,
PETITES POINTES NOIRES

1,000

OVALE BLANC PETITES TACHES AU BORD 5,800

CARRÉ LONG VERDATRE PLEIN de FENTES, de GLACES,

DE TACHES NOIRES, DE PAILLE, ETC.

5,000

CARRÉ BRUN CLAIR MONTÉ EN ÉPINGLE 7,700
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

HENDLE 7 FÉVRIER 1855 1 BRILLANT 7

HENDLE ... 7 FÉVRIER 1855 1 BRILLANT 7
3U

HENDLE 7 FÉVRIER 1855 1 BRILLANT 5 l
U

MAHEU 6 MARS 1855 1 BRILLANT

y

4 */,

MAHEU 6 MARS 1855 1 BRILLANT 5

MAHEU 6 MARS 1855 1 BRILLANT 6 l
U

HENDLE 23 MARS 1855 1 BRILLANT 6

HENDLE 23 MARS 1855 1 BRILLANT 11

HENDLE 23 MARS 1855 1 BRILLANT 11 Va

HENDLE

—■■■ ■■ ■ n

23 MARS 1855 1 RUBIS 3 Va
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fr.

CARRÉ LONG BROUILLARD

DE LONDRES

TACHÉ DE CHARBON 2,000

RATEAU ROSÉ 8,000

PENDELOQUE ROSÉ 5,000

PENDELOQUE BRUN 1,500

OVALE BRUN 1,650

OVALE BRUN 2,000

CARRÉ BRUN DÉFECTUEUX 2,000

CARRÉ BRUN 8,000

CARRÉ LONG PAILLE ÉTENDU,
MAUVAISE TACHE NOIRE AU CENTRE, ÉCORNÉ AU BORD

6,600

CARRÉ BELLE 6,000
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

HENDLE 1er AVRIL 1855 1 BRILLANT 8 Va

TIBBEY 5 AVRIL 1855 1 RUBIS CABOCHON 9 \U

TIBBEY 5 AVRIL 1855 1 RUBIS 7 Va

TIBBEY 5 AVRIL 1855 1 RUBIS 5
3/i

TIBBEY 8 AVRIL 1855 1 BRILLANT 5

TIBBEY 3 MAI 1855 1 BRILLANT 38 3 /4

TIBBEY 3 MAI 1855 1 BRILLANT 30

TIBBEY 3 MAI 1855 1 BRILLANT 42

RE1TER 4 JUILLET 1855 1 BRILLANT 18

RE1TER 4 JUILLET 1855 1 BRILLANT 3 Vz



159

FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fr

OVALE ROND BLEU BLANC PETITS DÉFAUTS 13,200

ROND TRÈS BELLE 9,000

OVALE VIOLET 4,000

ROND VIOLET 7,500

CARRÉ JAUNE 2,500

CARRÉ ALLONGÉ ACIER BLANC SANS DÉFAUTS 300,000

ORLONG TEINTÉ 120,000

OVALE BLANC 400,000

OVALE BRUN CLAIR TRÈS ÉTENDU 25,000

OVALE BLEU BLANC 2,500
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

REITER 4 JUILLET 1855 1 RUBIS CABOCHON 4 Va

RE1TER 4 JUILLET 1855 1 RUBIS CABOCHON 6 Va

T1BREY 25 JUILLET 1855 1 RUBIS 4 Va

TIBBEY 10 DÉCEMBRE 1855 1 BRILLANT 7 Va

TIBBEY 10 DÉCEMBRE 1855 1 RUBIS 5 Va

EISENBAUM 22 DÉCEMBRE 1855 1 BRILLANT 18 V4

HENDLE 23 DÉCEMBRE 1855 1 BRIOLET 12 Va

HENDLE 23 DÉCEMBRE 1855 1 BRILLANT 4 Va

HENDLE 23 DÉCEMBRE 1855 1 RUBIS 5

HENDLE 23 DÉCEMBRE 1855 1 RUBIS 3
3U
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fh.

OVALE BELLE NUAGEUX ET TACHE NOIRE 1,000

OVALE PALE NUAGEUX 750

CARRÉ TRÈS BELLE 7,000

CARRÉ LONG TRÈS TEINTÉ AVEC DÉFAUTS 5,000

CARRÉ PALE 5,000

TRÈS LONG JAUNE 30,000

PENDELOQUE BLEU BLANC 16,575

OVALE PAILLE AVEC DÉFAUTS 2,500

OVALE ORDINAIRE AVEC DÉFAUTS 600

OVALE PALE, NUAGEUX TRÈS ÉTENDU 1,000
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NOM DU VENDEUR. BATE. DÉSIGNATION. KARATS.

HENDLE 23 DÉCEMBRE 1855 1 BRILLANT 3 Va

. .

HENDLE 23 DÉCEMBRE 1855 1 BRILLANT 2 Va

HENDLE 23 DÉCEMBRE 1855 1 BRILLANT 3 Va

HENDLE 23 DÉCEMBRE 1855 1 ÉMERAUDE 25 V2

COSTER 12 JANVIER 1856 1 BRILLANT 14

HENDLE 17 JANVIER 1856 2 ROSES 4

HENDLE. 17 JANVIER 1856 1 BRILLANT 5 V
2

HENDLE 17 JANVIER 1856 1 BRILLANT 7 Va

.

TIBBEY 24 JANVIER 1856 1 BRILLANT 4 5 /a

TIBBEY............. 24 JANVIER 1856 1 BRILLANT 5

1
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX ER Fh,

OVALE BLEU BLANC TRÈS ÉTENDU 3,000

PENDELOQUE BLANC DÉFAUT A LA CULASSE 1,000

CARRÉ VERT BLANC RAYÉ 1,150

CARRÉE BELLE DÉFECTUEUSE 5,000

OVALE NOIR OPAQUE PLEIN DE DÉFAUTS 2,000

PENDELOQUES TEINTÉES TRÈS ÉTENDUES 800

CARRÉ TEINTÉ PETITS DÉFAUTS 4,000

CARRÉ JAUNE

,

5,000

ROND TEINTÉ MONTÉ EN BOUCLES

D’OREILLES

2,850

ROND TEINTÉ IDEM, MARQUE DE SEL 3,300
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

TIBBEY 24 JANVIER 1856 1 BRILLANT 4 Va

TIBBEY 24 JANVIER 1856 1 BRILLANT 5

TÏBBEY 24 JANVIER 1856 1 BRILLANT 5

TIBBEY 24 JANVIER 1856 1 BRILLANT 4 3/s

TIBBEY 24 JANVIER 1856 1 BRILLANT 3 lU

TIBBEY 24 JANVIER 1856 1 BRILLANT 3
1U

TIBBEY 24 JANVIER 1856 1 RUBIS 5

TIBBEY 24 JANVIER 1856 1 BRILLANT 4 Va

TIBBEY. 24 JANVIER 1856 1 RUBIS 3 Va

TIBBEY. 24 JANVIER 1856 1 RUBIS .2
5/a
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX EN Fh.

LONG JAUNE MONTÉ EN FERMOIR 2,000

LONG BLANC TERNE ET COGNÉ 2,000

PENDELOQUE BLANC

CES QUATRE PENDELOQUES

ÉTAIENT MONTÉES EN CROIX

LE RUBIS AU CENTRE

i

i

5,000

PENDELOQUE BLANC 4,250

PENDELOQUE BLANC 2,100

PENDELOQUE BLANC 2,100

ROND BELLE 10,000

CARRÉ TEINTÉ TRÈS DÉFECTUEUX 2,000

CARRÉ ORDINAIRE 2,000

CARRÉ ORDINAIRE 1,250
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

TIBREY 24 JANVIER 1856 1 RUBIS 2 Va

TIBBEY 24 JANVIER 1856 1 RUBIS 2 3U

TIBBEY 24 JANVIER 1856 1 RUBIS 2 V
2

TIBBEY 24 JANVIER 1856 1 RUBIS co

co
if)

TIBBEY 24 JANVIER 1856 1 RUBIS CABOCHON 6 Va

HENDLE 28 JANVIER 1856 1 BRILLANT 6

HENDLE 28 JANVIER 1856 1 BRILLANT 6 Va

HENDLE 28 JANVIER 1856 1 BRILLANT 7 3A

HENDLE 1er FÉVRIER 1856 1 BRILLANT 10

HENDLE 20 FÉVRIER 1856 1 BRILLANT 14
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION.

1

PRIX EN Fr.

CARRÉ ORDINAIRE 1,250

CARRÉ ORDINAIRE 1,500

CARRÉ ORDINAIRE * 1,250

CARRÉ ORDINAIRE 4,000

OVALE BELLE 4,000

CARRÉ ARRONDI JAUNE TACHES NOIRES 3,000

CARRÉARRONDI BLEU BLANC POINTES NOIRES

ET UN DÉFAUT AU BORD

4,000

ROND BLANC TACHE NOIRE 6,000

ALLONGÉ BRUN MONTÉ DANS UN FERMOIR 5,900

DEUX FOIS

AUSSI LONG QUE LARGE

BRUN BLANC UN DÉFAUT

FORME D’ÉCHARDE

10,000
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

MARTIN 2 MARS 1856 1 SAPHIR 50 Va

MARTIN 2 MARS 1856 1 BRILLANT 3 Va

MARTIN 2 MARS 1856 1 BRILLANT 4 V,

MARTIN 2 MARS 1856 1 RUBIS 19 Va

MARTIN 2 MARS 1856 1 BRILLANT 10 V4

MARTIN 2 MARS 1856 1 ÉMERAUDE 93 Va

MARTIN 2 MARS 1856 1 BRILLANT 7

MARTIN 2 MARS 1856 I RUBIS 10 V-i

MARTIN 2 MARS 1856 1 BRILLANT 7

MARTIN 2 MARS 1856 1 BRILLANT 6
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX EH Fr.

OVALE ORDINAIRE 1,250

ROND BLEU BLANC 2,000

CARRÉ BLANC 4,000

OVALE

TRÈS ALLONGÉ

PALE COMME STEINHART 12,500

ROND BLEU CLAIR ÉCHANTILLON 40,000

RONDE TRÈS BELLE TALISMAN SCULPTÉ 9,300

OVALE BLANC UNE TACHE NOIRE 10,000

LONG ORDINAIRE PLEIN DE DÉFAUTS 2,500

ROND BLEU CLAIR PETITES POINTES 12,500

OVALE TEINTÉ PLEIN DE MAUVAIS DÉFAUTS 1,500
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

MARTIN 2 MARS 1856 1 BRILLANT 12

MARTIN 2 MARS 1856 1 SAPHIR 50

TIBBEY 12 MARS 1856 1 RUBIS 6 Va

TIBBEY 12 MARS 1856 1 BRILLANT 12

TIBBEY 14 MARS 1856 1 RUBIS 9
3/4

ROTHSCHILD 23 MARS 1856 1 DIAMANT 12 7
/ s

ROTHSCHILD 23 MARS 1856 1 BRILLANT 8

ROTHSCHILD 23 MARS 1856 1 BRILLANT 7 5/a

ROTHSCHILD 23 MARS 1856 1 BRILLANT 5 V2

ROTHSCHILD 23 MARS 1856 1 RUBIS CABOCHON 20 3
/s
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fb.

CARRÉ BLANC 30,000

OVALE ASSEZ BELLE 2,500

ROND MAUVAIS REMPLI DE DÉFAUTS 1,500

DE CŒUR BRUN ÉCORNÉ, ÉTENDU 10,000

OVALE IRRÉGDL,EH MOYENNE NUAGEUX ET AVEC DÉFAUTS 10,000

PENDELOQUE BLANC MAUVAISE FENTE NOIRE,
TAILLÉ D’UN COTÉ EN BRIOLET, DE L'AUTRE EN BRILLANT

8,200

CARRÉ LONG TEINTÉ 6,250

CARRÉ LONG TEINTÉ 5,800

CARRÉ LONG JAUNE 2,900

PENDELOQUE ORDINAIRE QUELQUES DÉFAUTS 5,000
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

ROTHSCHILD 23 MARS 1856 1 RUBIS CABOCHON 12 Va

ROTHSCHILD..... 23 MARS 1856 1 RUBIS CABOCHON 10 lu

POSNO 26 MARS 1856 1 BRILLANT 9
3
/a

POSNO 26 MARS 1856 1 BRILLANT 8 Va

HENDLE 26 MARS 1856 1 BRILLANT 5 Va

HENDLE 26 MARS 1856 1 BRILLANT 5

HENDLE 26 MARS 1856 1 BRILLANT 5

TENAGLI 29 MARS 1856 1 BRILLANT 6
3/4

TENAGLI. 29 MARS 1866 1 BRILLANT 6 Va

TENAGLI 29 MARS 1856 1 BRILLANT 6 l U
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX eu Fr.

OVALE ORDINAIRE AVEC DÉFAUTS 3,000

OVALE ORDINAIRE AVEC DÉFAUTS 2,500

ROND RRUN 6,000

ROND RRUN 5,000

ORLONG ELANC ROSÉ 6,250

CARRÉ SECOND RLANC MONTÉ en ROUCLES d OREILLES 3,300

CARRÉ SECOND RLANC 3,300

CARRÉ très LONG RRUN 3,000

CARRÉ très LONG RRUN PLEIN DE POINTES NOIRES 2,200

.

CARRE très LONG RRUN FONCÉ 2,600
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

TENAGLI- 29 MARS 1856 1 BRILLANT 4
3 U

TENAGLI 29 MARS 1856 1 BRILLANT 2 Va

hendle 4 AVRIL 1856 1 BRILLANT 6

HENDLE 4 AVRIL 1856 1 BRILLANT 4 Va

HENDLE- - • - 4 AVRIL 1856 1 RUBIS 116

HENDLE 4 AVRIL 1856 1 RUBIS SPINELL 4 Va

HENDLE 9 AVRIL 1856 1 BRILLANT 5
l
U

HENDLE 9 AVRIL 1856 1 BRILLANT 6
7
/a

HENDLE 9 AVRIL 1856 1 BRILLANT 7

HENDLE 9 AVRIL 1856 1 RUBIS 5



175

FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fr.

ROND JAUNE 2,250

OVALE JAUNE ÉCORNÉ 700

OVALE BLEU BLANC UNE PAILLE AU BORD 7,500

CARRÉ BLEU BLANC AVEC DÉFAUTS 2,250

ROND OVALE CLAIR GRAVÉ avec la TÊTE de MÉDUSE 10,000

ROND ÉCHANTILLON 4,000

MAUVAIS OVALE ROSÉ 5,000

OVALEIRRÉGDLIEH ROSÉ PETITS DÉFAUTS 7,500

ROND BLEU BLANC 10,000

CARRÉïrès LONG TRÈS BELLE DÉFECTUEUX 10,000
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

COSTER 13 AVRIL 1856 1 RUBIS CABOCHON H Va

COSTER 13 AVRIL 1856 1 RUBIS 5 3 /s

COSTER 13 AVRIL 1856 1 BRILLANT 7 Va

COSTER 16 AVRIL 1856 1 BRILLANT 3 V.

COSTER 16 AVRIL 1856 1 BRILLANT 25 Va

LEVERSON 27 AVRIL 1856 1 BRILLANT 10 Va

LEVERSON 27 AVRIL 1856 1 ÉMERAUDE 4 3/a

COSTER 28 AVRIL 1856 1 BRILLANT 8

HENDLE 8 MAI 1856 1 BRILLANT 10

COSTER 9 MAI 1856 I BRILLANT 9
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX EN Fb.

ROND ORDINAIRE QUELQUES DÉFAUTS 6,250

CARRÉALLONGÉ TRÈS RELLE 10,800

ROND RRUN FONCÉ QUELQUES DÉFAUTS 3,600

ROND AMÉTHYSTE PLEIN DE DÉFAUTS 1,300

CARRÉARRONDI RLANC TACHE JAUNE AU BORD

ET NOIRE AU CENTRE

50,000

ROND BLEU CLAIR 22,575

RONDE TRÈS BELLE 2,000

ROND BLEU BLANC 12,500

CARRÉ MACADAM TOUT CE QU’IL Y A DE PLUS MAUVAIS 600

OVALE TEINTÉ 10,000
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. EABATS.

COSTER 9 MAI 1856 1 RRILLANT 8

COSTER 9 MAI 1856 1 BRILLANT 5

MARTIN 12 MAI 1856 1 BRILLANT 8

MARTIN 12 MAI 1856 12 BRIOLETS 99

MARTIN 12 MAI 1856 1 BRIOLET 54 lU

MARTIN 12 MAI 1856 1 BRIOLET 13 7/8

MARTIN 12 MAI 1856 1 BRIOLET 14

MARTIN 12 MAI 1856 1 BRILLANT 7

MARTIN 12 MAI 1856 1 BRILLANT 7 Va

MARTIN 12 MAI 1856 1 BRILLANT 4 3/4
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fr.

CARRÉ BLANC PETITES POINTES NOIRES 10,000

OVALE ROSÉ MONTÉ EN BROCHE 5,000

CARRÉ TEINTÉ REMPLI DE TACHES NOIRES

ET TRÈS TERNE

2,500

PENDELOQUES JAUNES

ET TEINTÉS

TOUS REMPLIS DE DÉFAUTS 12,500

PENDELOQUE TEINTÉ ÉCORNÉ 100,000

PENDELOQUE
IRRÉGULIÈRE

TEINTÉ DÉFECTUEUX 10,000

PENDELOQUE
IRRÉGULIÈRE

TEINTÉ DÉFECTUEUX 10,000

ROND BLEU BLANC PETITES POINTES NOIRES 10,000

OVALE BLEU BLANC FAISANT LA PAIRE 10,000

ROND BLANC PETIT POINT NOIR 4,500
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

MARTIN 12 MAI 1856 1 BRILLANT 5

LEVERSON 15 MAI 1856 1 BRILLANT 6

LEVERSON 15 MAI 1856 1 BRILLANT 7 3U

LEVERSON 15 MAI 1856 1 BRILLANT 6 l
U

LEVERSON 15 MAI 1856 2 BRILLANTS 8

LEVERSON 15 MAI 1856 1 BRILLANT 3 Va

LEVERSON
..... 15 MAI 1856 1 BRILLANT 3

LEVERSON 15 MAI 1856 1 BRILLANT 5 3/c

POSNO 11 JUIN 1856 1 BRILLANT 8

LEVERSON 15 JUIN 1856 1 RUBIS 11
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX EN Ffl.

ROND RLANC FAISANT LA PAIRE 5,000

CARRÉ

TRÈS ALLONGÉ

TEINTÉ 5,000

ROND RLANC ÉTENDU A 10 KARATS

MAIS DÉFECTUEUX

8,000

OVALE BLANC ÉTENDU A 10 KARATS

MAUVAISE TACHE NOIRE AU CENTRE

4,000

CARRÉS BLANCS PAIRE de BOUCLES d’OREILLES 6,200

OVALE NOIR OPAQUE PLEIN DE DÉFAUTS 300

OVALE NOIR MONTÉ EN BAGUE 1,800

ROND BRUN ÉTENDU 2,000

ROND BLANC ÉCORNÉ 12,500

ROND TRÈS BELLE 50,000
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

LEVERSON 15 JUIN 1856 1 BRILLANT 4 Va

HENDLE 19 JUIN 1856 1 BRILLANT 11 Va

HENDLE 19 JUIN 1856 1 BRILLANT 10

HENDLE 19 JUIN 1856 1 BRILLANT 4
3/s

HENDLE 19 JUIN 1856 1 BRILLANT 4 Va

TIRREY 26 JUILLET 1856 1 BRILLANT 5

LEVERSON 3 AOUT 1856 2 ROSES S

LEVERSON 3 AOUT 1856 1 DIAMANTa PORTRAIT 6 Va

LEVERSON 3 AOUT 1856 1 DIAMANT aPORTRAIT 4 V4

LEVERSON 3 AOUT 1856 1 RUBIS SPINELL 17 Va
j
|
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX EN Fr.

CARRÉARRONDI BLEU BLANC ÉTENDU 5,000

ROND BLANC TACHE NOIRE AU CENTRE 16,650

PENDELOQUE BLANC TRÈS ÉTENDU, MAIS TERNE 20,000

CARRÉ BLANC TACHE NOIRE 2,500

CARRÉ BLANC TACHE DE SEL GRIS 2,250

ROND BLANC DÉFAUT BLANC 3,300

PENDELOQUES BLANCHES MONTÉES EN BOUCLES

D’OREILLES

5,000

OVALE BLANC 3,000

OVALE BLANC 2,000

CARRÉ OBLONG TRÈS BELLE 5,000
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

LEVERSON 3 AOUT 1856 1 RURIS CABOCHON 9

LEVERSON 3 AOUT 1856 1 BRILLANT 6 V*

LEVERSON 3 AOUT 1856 1 RUBIS 4 V4

LEVERSON 10 AOUT 1856 1 RUBIS 11

LEVERSON 10 AOUT 1856 1 SAPHIR 23 Va

LEVERSON 10 AOUT 1856 1 BRILLANT 19 Va

LEVERSON 10 AOUT 1856 1 BRILLANT 25 V
4

LEVERSON 10 AOUT 1856 1 BRILLANT 15

LEVERSON 10 AOUT 1856 1 ÉMERAUDE 14 5/a

i COSTER 12 AOUT 1856 1 RUBIS CABOCHON 13
3
U
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fr.

OVALE QUELQUES DÉFAUTS 1,250

OVALE LONG ROSÉ 8,000

OVALE INÉGALE TRÈS BEAU 3,200

ROND BELLE SCULPTURE INDIENNE 2,500

CARRÉARRONDI TRÈS BELLE SCULPTÉ EN HAUT RELIEF

AVEC LA VIERGE ET L’ENFANT

8,000

ROND TRÈS TEINTÉ PLUSIEURS DÉFAUTS

PAILLES BRUNES, GLACES BLANCHES, FENTES, ETC.

31,600

ROND OVALE TRÈS TEINTÉ 75,000

PENDELOQUE TEINTÉ 30,000

OVALE GLAIRE SCULPTÉE EN RELIEF 1,500

OVALE INÉGALE PLUSIEURS DÉFAUTS 1,750
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. EARATS.

JESSEL 10 OCTOBRE 1S56 1 RUBIS CABOCHON

SPINELL

101 Va

BAGCHI 10 OCTOBRE 1856 RUBIS BALLAIS 22
h U

HENDLE ... 11 OCTOBRE 1856 1 BRILLANT 6
3
U

HENDLE 11 OCTOBRE 1856 1 BRILLANT Il Va

HENDLE 11 OCTOBRE 1856 1 BRILLANT 9

COSTER 11 OCTOBRE 1856 1 RUBIS 5 Va

VERTHEIMER 25 OCTOBRE 1856 I SAPHIR CABOCHON 120
lU

LEVERSON 26 OCTOBRE 1856 I RUBIS 9 lU

LEVERSON 26 OCTOBRE 1856 1 SAPHIR 26 Va

COSTER 27 OCTOBRE 1856 1 RUBIS CABOCHON 9 l U
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX es Fr.

PENDELOQUE TRÈS RELLE PERFORÉ 5,000

CARRÉARRONDI PASSABLE 1,000

CARRÉ TEINTÉ TACHE NOIRE AU BORD 4,550

ROND BRUN JAUNE 8,300

CARRÉ BRUN AVEC DÉFAUTS 2,900

CARRÉ LONG BONNE 5,000

OVALE NUANCÉ DÉFECTUEUX 3,000

ROND TRES BELLE 34,000

SCULPTÉ

EN PIGEON

TRÈS BELLE 5,000

TRÈS LONG PASSABLE SCULPTÉ REPRÉSENTANTUN INDIEN 2,000
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. EARATS.

COSTER 27 OCTOBRE 1856 1 RUBIS SP1NELL 10 5/a

COSTER 27 OCTOBRE 1856 2 ÉMERAUDES 16 V*

LEVERSON 1 NOVEMBRE 1856 1 BRILLANT iHH

LEVERSON 1 NOVEMBRE 1856 1 ÉMERAUDE 4 7 /s

LEVERSON 1 NOVEMBRE 1856 1 BRILLANT 8

TIBREY 21 NOVEMBRE 1856 1 BRILLANT 5 V*

FRAUMONT 15 DÉCEMBRE 1856 1 BRILLANT

.6

11

FRAUMONT 15 DÉCEMBRE 1856 1 BRILLANT 7 Va

FRAUMONT 15 DÉCEMBRE 1856 1 BRILLANT 8

FRAUMONT 15 DÉCEMBRE 1856 1 BRILLANT 13 7/a
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fr.

LONG MAUVAISE 150

LONGUES PALES 400

AMANDE

POINTUE

BLANC TACHE NOIRE

COMME UN INSECTE AU CENTRE

10,000

CARRÉE TRÈS BELLE MONTÉE EN BAGUE 3,000

ROND BLANC ÉTENDU A 18 KARATS 12,500

CARRÉ JAUNATRE TACHÉ DE SEL GRIS 2,400

OVALE BLANC POINT NOIR AU CENTRE 16,100

OVALE BLANC 11,250

OVALE BLANC 12,500

ROND TRÈS TEINTÉ TRÈS ÉTENDU 18,550
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

FRAUMONT-• 15 DÉCEMBRE 1856 1 BRILLANT 14

FRAUMONT 15 DÉCEMBRE 1856 1 BRILLANT 7 lU

FRAUMONT 15 DÉCEMBRE 1856 1 BRILLANT 6

FRAUMONT 15 DÉCEMBRE 1856 1 BRILLANT 3 »/«

FRAUMONT 15 DÉCEMBRE 1856 1 BRILLANT 3
5
/s

FRAUMONT 15 DÉCEMBRE 1856 1 BRILLANT 3
3/8

FRAUMONT 15 DÉCEMBRE 1856 1 BRILLANT 3 V4

HENDLE 18 DÉCEMBRE 1856 1 BRILLANT 6

HENDLE 18 DÉCEMBRE 1856 1 BRIOLET 9 *U

HENDLE 18 DÉCEMBRE 1856 1 BRIOLET 9 V*
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX eh Fh.

CARRÉ TEINTÉ 26,100

CARRÉARRONDI PAILLE 5,000

CARRÉ RLANC REAUCOUP de TACHES NOIRES 3,000

ROND TEINTÉ REAUCOUP de TACHES NOIRES 1,000

CARRÉ BLANC 2,500

CARRÉ

•

RLANC 2,250

CARRÉ TEINTÉ 1,400

CARRÉ

TRÈS ALLONGÉ

TRÈS TEINTÉ PETITS DÉFAUTS 3,000

PENDELOQUE TEINTÉ DÉFECTUEUX ET PERFORÉ 2,500

PENDELOQUE TRÈS TEINTÉ CRIBLÉ DE DÉFAUTS 2,500
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

HENDLE 18 DËCEMRRE 1856 1 BRILLANT 9

LEVERSON 3 JANVIER 1857 1 BRILLANT 5 Va

LEVERSON 3 JANVIER 1857 1 RUBIS 9
3U

LEVERSON 3 JANVIER 1857 1 RUBIS CABOCHON 7 Va

LEVERSON 3 JANVIER 1857 1 BRILLANT 4

LEVERSON 3 JANVIER 1857 1 BRILLANT 3

COSTER 13 JANVIER 1857 1 RUBIS 10 3u

COSTER 13 JANVIER 1857 1 ÉMERAUDE 23

LEVERSON 14 JANVIER 1857 1 BRILLANT 8

LEVERSON 14 JANVIER 1857 I BRILLANT 8 Va
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fr.

CARRÉ JAUNE CRIBLÉ DE DÉFAUTS 2,000

PENDELOQUE ROSÉ FÊLÉ 6,000

TRÈS LONG CLAIR QUELQUES DÉFAUTS 2,500

OVALE ORDINAIRE DÉFECTUEUX 2,500

OVALE BLANC 3,200

CARRÉ très LONG BLANC 1,800

CARRÉ BELLE BEAUCOUP DE DÉFAUTS 6,000

TAILLÉE

EN MOMIE D’ÉGYPTE

CLAIRE SCULPTÉE 1,200

ROND BLEU BLANC 12,500

CARRÉ TRÈS TEINTÉ 6,600
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

ROTHSCHILD 17 JANVIER 1857 1 RRILLANT 8

ROTHSCHILD 21 JANVIER 1857 1 RRILLANT 7 V*

COSTER 24 JANVIER 1857 1 BRIOLET 40

POSNO 25 JANVIER 1857 1 BRILLANT 7 5
/8

HENDLE 9 FÈVE 1ER 1857 1 BRILLANT 6

HENDLE 20 FÉVRIER 1857 1 BRILLANT 9 Va

HENDLE 20 FÉVRIER 1857 1 BRILLANT 8

HENDLE 20 FÉVRIER 1857 1 BRILLANT 12 3/a

HENDLE 20 FÉVRIER 1857 1 BRILLANT 9

HENDLE 20 FÉVRIER 1857 1 BRILLANT 11

1

l
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fh.

TRÈS LONG ROSÉ 12,500

OVALE BLEU BLANC PETITS DÉFAUTS BLANCS 11,250

PENDELOQUE TEINTÉ GÜNZBOURG 50,000

ROND ROSÉ AMSTERDAM 11,500

TRES LONG PAILLE 3,300

CARRÉ ARRONDI FAILLE ÉTENDU, PETITS DÉFAUTS 9,000

TRÈS LONG TEINTÉ DÉFECTUEUX 6,250

ROND TRÈS TEINTÉ MAUVAISE TACHE NOIRE

SUR LE DOS

10,000

TRÈS LONG PAILLE MAUVAISE TACHE NOIRE 5,000

TRÈS LONG PAILLE ÉCORNÉ 10,000
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

HENDLE 20 FÉVRIER 1857 1 BRILLANT 18 Va

HENDLE 20 FÉVRIER 1857 1 BRILLANT 19 Va

HENDLE 23 FÉVRIER 1857 1 BRILLANT 37 Va

COSTER 24 FÉVRIER 1857 1 BRILLANT 9

GOSTER 24 FÉVRIER 1857 1 BRILLANT 10

LEVERSON 13 MARS 1857 1 RUBIS 5 Va

MARTIN 6 AVRIL 1857 1 BRILLANT 14 Va

COSTER 5 MAI 1857 1 BRILLANT Tj»

co
FHH

MARTIN 12 MAI 1857 1 BRILLANT 12

MARTIN 12 MAI 1857 1 BRILLANT 14 Va
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fr.

PENDELOQUE ROSÉ SANS DÉFAUTS 66,000

ROND TEINTÉ PETITS DÉFAUTS 50,000

CARRÉ SECOND BLANC POINTES NOIRES 150,000

CARRÉ VERT BLANC 10,000

CARRÉ ALLONGÉ BRUN DÉFAUT COMME UN CHEVEU 6,750

CARRÉ BELLE 10,000

PENDELOQUE SECOND BLANC 30,000

CARRÉ BRUN 12,500

ROND BLEU BLANC 40,000

ROND TEINTÉ 28,500
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

.

MARTIN 12 MAI 1857 1 BRILLANT 12 V4

MARTIN 12 MAI 1857 1 BRILLANT 7 Vs

TIBBEY 26 JUIN 1857 1 BRILLANT 25 3 A

TIBBEY 26 JUIN 1857 1 BRILLANT 5

TIBBEY 26 JUIN 1857 1 RUBIS CABOCHON 17
7/a

TIBBEY 26 JUIN 1857 1 ÉMERAUDE CABOC H0E 14 Vs

TIBBEY 26 JUIN 1857 1 BRILLANT 10

TIBBEY 26 JUIN 1857 1 BRILLANT 10 Vs

TIBBEY 26 JUIN 1857 1 BRILLANT 7

HENDLE 6 AOUT 1857 1 BRIOLET 45
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX EH Fr.

FORME de CŒUR SECOND BLANC FAISANT LA PAIRE

A CELLE DU 12 AOUT 1846

30,000

OVALE BLANC 10,000

ROND BRUN CLAIR 50,000

CARRÉ TEINTÉ TRÈS DÉFECTUEUX 2,000

OVALE FONCÉ QUELQUES DÉFAUTS 4,000

RONDE PASSABLE 1,500

PENDELOQUE JAUNE ,

QUELQUES DÉFAUTS

10,000

PENDELOQUE MOINS JAUNE 12,500

TROP LONG JAUNE 5,000

PENDELOQUE TEINTÉ 65,000
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

T1BBEY 20 AOUT 1857 1 BRILLANT 6 lU

T1BBEY 20 AOUT 1857 1 BRILLANT 6 3/s

TIBBEY 20 AOUT 1857 1 BRILLANT 6 l/4

TIBBEY 20 AOUT 1857 1 BRILLANT 6 Va

TIBBEY 20 AOUT 1857 1 BRILLANT 5 5/8

LEVERSON 31 AOUT 1857 1 BRILLANT 6

LEVERSON 31 AOUT 1857 1 RUBIS 4

LEVERSON 31 AOUT 1857 1 RUBIS 5

LEVERSON 31 AOUT 1857 1 RUBIS CABOCHON 20 3/4

LEVERSON 31 AOUT 1857 1 SAPHIR 20 3/4
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX EH Fh.

CARRÉ TEINTÉ 5,000

CARRÉ PLUS TEINTÉ 5,000

OVALE BRUN 3,000

PENDELOQUE TEINTÉ PLEIN DE DÉFAUTS 3,000

CARRÉ BRUN DÉFECTUEUX 1,800

CARRÉ PAILLE 3,000

OVALE BELLE 6,400

ROND BELLE SCULPTÉ AVEC LA VIERGE

ET L’ENFANT JÉSUS

5,000

IRRÉGULIER INÉGALE TRÈS DÉFECTUEUX 1,000

OVALE PAS assez FONCÉ TRÈS VIF 2,000
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

MAHEU 1er
SEPTEMBRE 1857 1 BRILLANT 5 Va

MAHEU 1
er SEPTEMBRE 1857 1 BRILLANT 5 Va

MAHEU 1er SEPTEMBRE 1857 1 BRILLANT oo

en«t

TIBBEY 5 OCTOBRE 1857 1 BRILLANT 4

T1BBEY 5 OCTOBRE 1857 I BRILLANT 6

TIBBEY 5 OCTOBRE 1857 1 BRILLANT 3

TIBBEY 5 OCTOBRE 1857 1 BRILLANT 6

TIBBEY 5 OCTOBRE 1857 1 BRILLANT 6 Va

LEVERSON 18 OCTOBRE 1857 I RUBIS 6 Va

LEVERSON 18 OCTOBRE 1857 1 RUBIS 5 V
2
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1

FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX EN Fh.

OVALE JONQUILLE PETITS DÉFAUTS 2,500

OVALE TRÈS TEINTÉ DÉFECTUEUX 2,000

CARRÉ LONG RLEU RLANC MONTÉ EN BAGUE 3,800

OVALE SECOND RLANC ÉTENDU A 16 KARATS 3,200

ORLONG RLANC TACHE NOIRE 5,000

CARRÉ JAUNE DÉFAUTS BLANCS 1,000

LONG TEINTÉ TRÈS DÉFECTUEUX 3,000

TRÈS OVALE RRUN 3,300

OVALEARRONDI TRÈS BELLE 12,500

ROND NUANCÉ 2,000
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

LEVERSON 18 OCTORRE 1857 1 RUBIS 3 Va

LEVERSON 18 OCTORRE 1857 1 RUBIS 8 5/s

LEVERSON 18 OCTORRE 1857 1 RUBIS 7 V
8

LEVERSON 18 OCTORRE 1857 1 SAPHIR 5

LEVERSON 25 OCTOBRE 1857 1 RUBIS CABOCHON 31 3/8

MARTIN 14 NOVEMBRE 1857

'

1 SAPHIR 75

ROTHSCHILD 15 NOVEMBRE 1857 1 DIAMANT 28

ROTHSCHILD 15 NOVEMBRE 1857 1 BRILLANT 8

ROTHSCHILD 15 NOVEMBRE 1857 1 BRILLANT 7 Va

ROTHSCHILD 15 NOVEMBRE 1857 1 BRILLANT 6 Va
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX EN Fh.

OVALE PAS MAL 2,000

CARRÉ PAS MAL DÉFECTUEUX 2,500

CARRÉ FONCÉ TRÈS TERNE 1,000

OVALE TRÈS BELLE 2,500

ROND ASSEZ BONNE MONTRE 12,500

PENDELOQUE INÉGALE et PALE TAILLÉ EN BRIOLET

TRÈS DÉFECTUEUX

7,500

TRIANGLE BLANC PLUSIEURS TACHES NOIRES 75,000

TROP LONG TEINTÉ 8,500

CARRÉ BLANC PETITES POINTES NOIRES 10,000

OBLONG ROSÉ 8,500
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

TIBBEY 8 DÉCEMBRE 1857 1 BRILLANT 7

TIBBEY 8 DÉCEMBRE 1857 1 BRILLANT 7

TIBBEY 8 DÉCEMBRE 1857 1 BRILLANT 6 3/
/4

TIBBEY 8 DÉCEMBRE 1857 1 BRILLANT 7

COSTER
i

13 DÉCEMBRE 1857 1 RUBIS 6 Va

COSTER 13 DÉCEMBRE 1857 1 RUBIS 3 Va

COSTER 13 DÉCEMBRE 1857 1 RUBIS CABOCHON 13 Va

LEVERSON 14 DÉCEMBRE 1857 1 RUBIS 5 3/a

LEVERSON-. ....... 14 DÉCEMBRE 1857 1 RUBIS 5 Va

LEVERSON 14 DÉCEMBRE 1857 1 RUBIS 4 V*
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX EH Fh.

OVALE JAUNE 5,000

OVALE JAUNE 5,000

ROND BRUN TRÈS ÉTINCELANT 3,650

TROP LONG SECOND BLANC DÉFECTUEUX 7,500

ROND ÉCHANTILLON 30,000

ROND BELLE 6,000

OVALE BELLE 13,000

ROND TRÈS BELLE ÉTINCELANT 11,500

CARRÉARRONDI TRÈS BELLE 10,500

CARRÉARRONDI BELLE 8,000
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

LEVERSON 14 DÉCEMBRE 1857 1 RUBIS

1

3 3/4

TIBBEY 14 DÉCEMBRE 1857 1 BRILLANT 8 3,U

TIBBEY 14 DÉCEMBRE 1857 1 BRILLANT 9 Va

LEVERSON 28 DÉCEMBRE 1857 1 RUBIS 5 Va

LEVERSON 28 DÉCEMBRE 1857 1 RUBIS 4 Va

LEVERSON 28 DÉCEMBRE 1857 1 BRILLANT 24

LEVERSON 28 DÉCEMBRE 1857 1 BRILLANT 5
l

U

HENDLE 13 JANVIER 1858 1 BRILLANT 23

HENDLE 13 JANVIER 1858 1 BRILLANT 12 Va

HENDLE 13 JANVIER 1858 2 BRILLANTS 10
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX es Fr.

CARRÉARRONDI BELLE
6,000

OVALEARRONDI BLEU BLANC MARQUE JAUNE AU BORD 10,000

ROND JAUNE
•

10,000

CARRÉARRONDI BONNE 3,500

OCTOGONE BELLE 1,000

OBLONG

IRRÉGULIER

TEINTÉ TAILLE DES INDES,
FENDU PRÈS DE LA CULASSE

50,000

OBLONG BLEU BLANC 5,500

PENDELOQUE BRUN CLAIR ÉTENDU A 100 KARATS 50,000

CARRÉ ARRONDI JAUNE MAUVAIS DÉFAUTS 10,000

PENDELOQUES BRUNS BLANCS MONTÉS EN BOUCLES

D'OREILLES

6,500
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

i HENDLE 13 JANVIER 1858 1 RUR1S CAROCHON 18
3/s

HENDLE 13 JANVIER 1858 2 ÉMERAUDES

CABOCHONS

60

HENDLE 16 JANVIER 1858 1 BRILLANT 6 Va

HENDLE 16 JANVIER 1858 1 BRILLANT 4

LEVERSON 17 JANVIER 1858 1 ÉMERAUDE 32 Va

SCHWALBACHER. 21 JANVIER 1858 1 BRILLANT 14 3
/4

SCHWALBAGHER. 21 JANVIER 1858 1 BRILLANT 4
1
/4

COSTER

_

9 FÉVRIER 1858 1 BRILLANT 10 3/
4

COSTER 9 FÉVRIER 1858 1 RUBIS CABOCHON 18 3
/4

COSTER 9 FÉVRIER 1858 1 RUBIS CABOCHON 17
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fr.

OVALE ORDINAIRE DÉFECTUEUX 5,000

PENDELOQUES GLAIRES 1,200

OVALE

IRRÉGULIER

ROSÉ ÉCORNÉ 9,500

PENDELOQUE BRUN BLANC DÉFECTUEUX 1,600

PENDELOQUE PALE SCULPTÉE, UNE TACHE NOIRE 1,600

ROND VERT BLANC TRÈS VIF 29,000

CARRÉ BLANC 3,600

PENDELOQUE JAUNE ÉTENDU 11,500

BISCORNU ORDINAIRE 2,800

OVALE ORDINAIRE 2,600
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

COSTER 9 FÉVRIER 1858 1 RUBIS CABOCHON H Va

COSTER 9 FÉVRIER 1858 2 RUBIS 35 Va

TANAGLI 18 MARS 1858 1 RUBIS 10

TANAGLI 18 MARS 1858 I RUBIS 8

TANAGLI 18 MARS 1858 2 ÉMERAUDES

CABOCHONS

36

TANAGLI 18 MARS 1858 1 SAPHIR CABOCHON 50 5/a

HENDLE 16 AVRIL 1858 1 RUBIS CABOCHON 18 Va

HENDLE 16 AVRIL 1858 1 RUBIS CABOCHON

'

20 Va

TIBBEY 11 MAI 1858 1 BRILLANT 14 Va

TIBBEY 11 MAI 1858 1 RUBIS 9 Va
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fr.

OVALE ORDINAIRE QUELQUES DÉFAUTS 1,000

PENDELOQUES PALES TAILLÉS EN FACETTES 5,000

CARRÉALLONGÉ TRÈS LOUCHE 10,000

DE CŒUR VIVE MONTÉ SUR FEUILLE 2,000

POIRES TRÈS CLAIRES 720

POIRE CLAIRE PERFORÉ 2,500

OVALE

«

ORDINAIRE DÉFECTUEUX 2,700

ROND INÉGALE RAYÉ de DIFFÉRENTES COU LEDRS 1,000

ROND BRUN CLAIR 16,000

CARRÉ ALLONGÉ RONNE 10,000
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

| COSTER • 20 MAI 1858 1 RUR1S CAROCHON 9

i COSTER 20 MAI 1858 1 RURIS CAROCHON 6 '/g

COSTER 20 MAI 1858 1 RURIS CAROCHON 8 3A

COSTER 20 MAI 1858 1 RURIS CABOCHON 7 Va

COSTER 20 MAI 1858 1 RUBIS CABOCHON 6 Va

COSTER 20 MAI 1858 1 RUBIS CABOCHON 7 Va

COSTER 20 MAI 1858 1 RUBIS CABOCHON 7 Va

COSTER 20 MAI 1858 1 RUBIS CABOCHON 9

COSTER 20 MAI 1858 1 RUBIS CABOCHON 9 V
4

COSTER 20 MAI 1858 1 RUBIS 5
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX EN Fh.

ROND FONCÉ TACHE NOIRE AU BORD 1,250

IRRÉGULIER FONCÉ
•

800

LONG FONCÉ 1,250

LONG FONCÉ 1,000

OVALE FONCÉ TRÈS ÉTENDU 800

CARRÉARRONDI FONCÉ • 1,000

FOIRE

IRRÉ3UUËRE

FONCÉ 1,000

LONG FONCÉ 1,200

LONG FONCÉ 1,200

OVALE PALE DÉFECTUEUX 1,250
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

COSTER 20 MAI 1858 1 RUBIS CABOCHON 10

COSTER 20 MAI 1858 1 RUBIS CABOCHON 8

LEVERSON 26 MAI 1858 1 RUBIS 9

LEVERSON 26 MAI 1858 1 RUBIS 6 V8

LEVERSON 26 MAI 1858 1 RUBIS CABOCHON 8 7/s

LEVERSON.- 28 MAI 1858 1 RUBIS CABOCHON co

»ooiH

LEVERSON 28 MAI 1858 1 RUBIS CABOCHON 13 3/s

LEVERSON 28 MAI 1858 1 RUBIS 4 7/s

LEVERSON. 28 MAI 1858 1 RUBIS CABOCHON 8 7/8

LEVERSON 28 MAI 1858 1 RUBIS 4 3 ls
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fr.

ROND TRÈS RELLE 20,000

TROP LONG TRÈS RELLE 5,000

LONG OVALE VIOLET COGNÉ ET RAYÉ 9,000

CARRÉ PASSARLE DÉFECTUEUX 2,500

OVALE PASSARLE TRÈS ÉTENDU mais DÉFECTüm
1,500

IRRÉGULIER PALE 1,100

IRRÉGULIER PALE

FAISANT LA PAIRE

1,300

CARRÉARRONDI PASSARLE 1,250

OVALE ORDINAIRE 1,500

CARRÉ ORDINAIRE 2,500
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

LEVERSON 28 MAI 1858 1 BRILLANT 4

LEVERSON 28 MAI 1858 1 RUBIS CABOCHON 2 7a

LEVERSON 28 MAI 1858 1 RUBIS 3 7s

LEVERSON 28 MAI 1858 I RUBIS 3 V«

FOSNO 5 JUILLET 1858 1 DIAMANT 42

DE CASTRO 14 JUILLET 1858 1 BRILLANT 6

DE CASTRO 14 JUILLET 1858 1 RUBIS 3 7a

DE CASTRO 14 JUILLET 1858 1 RUBIS 3 Va

DE CASTRO 14 JUILLET 1858 1 RUBIS 7 Va

LEVERSON

-

28 JUILLET 1858 1 RUBIS 6
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fr.

CARRÉ TEINTÉ TRÈS DÉFECTUEUX 1,250

ROND TRÈS BELLE MAUVAIS DÉFAUTS 1,000

CARRÉARRONDI ASSEZ BONNE 2,000

CARRÉARRONDI ASSEZ BONNE 1,250

TRIANGLE BLANC ROSÉ 150,000

OVALE BRUN

VERT-ORANGE

DÉFAUTS AU BORD 3,500

CARRÉ MOYENNE ÉCORNÉ 2,000

CARRÉARRONDI BONNE COGNÉ SUR LA TABLE 1,200

OVALE PASSABLE DÉFECTUEUX 2,650

CARRÉ VIOLET TERNE ET DÉFECTUEUX 1,500



220

NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

HENDLE 21 AOUT 1858 1 RUBIS CABOCHON 8 V.

HENDLE 21 AOUT 1858 1 RUBIS 8 V.

HENDLE 21 AOUT 1853 1 RUBIS 4 ZU

HENDLE 21 AOUT 1858 1 RUBIS 9 3/
8

HENDLE 21 AOUT 1858 1 BRILLANT 10 Va

HENDLE 21 AOUT 1858 1 BRILLANT 5 3/4

HENDLE 21 AOUT 1858 1 RUBIS 4 7/s

HENDLE. 21 AOUT 1858 1 BRILLANT 4 5 /s

HENDLE 21 AOUT 1858 1 BRILLANT 3 3/
8

HENDLE 21 AOUT 1858 1 BRILLANT 2 3/8

i
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fr.

IRRÉGULIER PASSARLE QUELQUES DÉFAUTS 1,250

IRRÉGULIER PASSABLE DÉFECTUEUX 2,000

ROND TRÈS BELLE DÉFECTUEUX 2,500

OVALE ÉCHANTILLON 35,000

OVALE BLANC TACHE NOIRE 14,700

CARRÉARRONDI BLANC TRÈS ÉTENDU ET TERNE 6,600

CARRÉARRONDI NUANCÉ 1,500

OVALE ACIER BLANC TACHE NOIRE 2,800

CARRÉ BLANC TERNE TACHE NOIRE 1,500

CARRÉ SECOND BLANC TACHES NOIRES 700
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

HENDLE 21 AOUT 1858 1 RUBIS 13 Vs

HENDLE 21 AOUT 1858 1 BRILLANT 8 V.

HENDLE 21 AOUT 1858 1 BRILLANT 8 l
U

TIBREY 15 OCTOBRE 1858 8 RUBIS 11 Va

T1BBEY 15 OCTOBRE 1858 1 BRILLANT 7 */4

TIBBEY 15 OCTOBRE 1858 1 RUBIS 4 Va

TIBBEY 15 OCTOBRE 1858 1 RUBIS 4 Vs

TIBBEY 18 OCTOBRE 1858 1 RUBIS 4 3
/4

TIBBEY 18 OCTOBRE 1858 1 BRILLANT 5 5
/s

TIBBEY 18 OCTOBRE 1858 1 BRILLANT 4
3U
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX EN Fh.

ROND LOUCHE TRÈS MAUVAIS DÉFAUTS 2,000

CARRÉ BLANC TRÈS MAUVAIS DÉFAUT BLANC 6,600

CARRÉ BLANC BEAUCOUP de TACHES NOIRES 5,400

RONDS BELLE TRÈS VIFS 3,000

CARRÉ BRUN 4,000

OVALE BELLE

FAISANT LA PAIRE

8,000

OVALE BELLE 9,500

OBLONG ORDINAIRE TERNE 1,250

ROND VERDATRE 2,500

i

ROND VERT très CLAIR DÉFECTUEUX 1,250
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

TIBBEY 18 OCTOBRE 1858 1 RUBIS 7 Va

TIBBEY 18 OCTOBRE 1858 1 RUBIS 9 Va

TIBBEY 18 OCTOBRE 1858 1 RUBIS CABOCHON 18 V.

COSTER 23 OCTOBRE 1858 1 RUBIS CABOCHON 13 Va

COSTER 23 OCTOBRE 1858 1 RUBIS CABOCHON 13 Va

COSTER 23 OCTOBRE 1858 1 RUBIS CABOCHON 11 lU

COSTER 23 OCTOBRE 1858 1 RUBIS CABOCHON 9 Va

PILEZ 10 NOVEMBRE 1858 1 RUBIS 12 3U

COSTER 12 NOVEMBRE 1858 1 RUBIS CABOCHON 8 V*

COSTER 12 NOVEMBRE 1858 1 RUBIS 3 Va
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fh.

CARRÉ DONNE TERNE ET DÉFECTUEUX 3,500

RRIOLET

LONG APLATI

VIOLET PERFORÉ 2,500

OVALE LONG PALE DÉFECTUEUX 2,800

ROND ORDINAIRE DÉFECTUEUX 2,200

PENDELOQUE ORDINAIRE DÉFECTUEUX 2,200

PENDELOQUE ORDINAIRE DÉFECTUEUX 1,800

OVALE TRÈS VIF DÉFECTUEUX 2,000

OCTOGONE RELLE GRAVÉ AVEC LAVIERGE et l’ENFANT 5,000

CARRÉ PASSABLE DÉFECTUEUX 1,000

CARRÉ TERNE DÉFECTUEUX 1,000
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. EARATS.

GOSTER 12 NOVEMBRE 1858 1 BRILLANT 6 Va

COSTER 12 NOVEMBRE 1858 1 BRILLANT 7 l
U

GOSTER 12 NOVEMBRE 1858 1 BRILLANT 11

COSTER 12 NOVEMBRE 1858 1 BRILLANT 10

COSTER 12 NOVEMBRE 1858 1 BRILLANT 6

COSTER 12 NOVEMBRE 1858 1 BRILLANT 6

COSTER 12 NOVEMBRE 1858 1 RUBIS 4

COSTER ier décembre i858 1 RUBIS CABOCHON 23

COSTER 1er DÉCEMBRE 1858 1 RUBIS CABOCHON 8 Va

COSTER 1er DÉCEMBRE 1858 1 BRIOLET 14 7/a
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX EH Fh.

ROND VERDATRE DÉFECTUEUX 2,500

PENDELOQUE BLANC NOIRATBE PLEIN DE DÉFAUTS 2,500

CARRÉ VERT BLANC 10,000

CARRÉ

TROP ALLONGÉ

BRUN FONCÉ DES GLACES 6,800

CARRÉ

TROP ALLONGÉ

JAUNE PALE DÉFECTUEUX 3,800

CARRÉ

TROP ALLONGÉ

JAUNE PALE DÉFECTUEUX 3,800

OVALE LONG BONNE DÉFECTUEUX 1,600

BUCHE INÉGALE

ET OPAQUE

TRÈS DÉFECTUEUX 1,500

OVALE VIF MAUVAIS DÉFAUTS 1,250

ROULEAU BLANC TACHES NOIRES ET PERFORÉ

POUR ÊTRE PORTÉ EN CACHET

4,400
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

COSTER 1er DËCEMRRE 1858 2 RUR1S CABOCHONS 13 V8

WARRINGTON • •

V

12 DÉCEMRRE 1858 1 BRILLANT 23

WARRINGTON ... 12 DÉCEMRRE 1858 I BRILLANT 7 V*

MARTIN 1er FÉVRIER 1859 1 RUBIS 16

MARTIN 1er FÉVRIER 1859 1 DIAMANT 11

MARTIN 1er FÉVRIER 1859 1 ÉMERAUDE 200

MARTIN 1er FÉVRIER 1859 1 ÉMERAUDE

CABOCHON

100

MARTIN 1er FÉVRIER 1859 1 BRIOLET 15

HENDLE 22 FÉVRIER 1859 I BRIOLET 13 3U

HENDLE 22 FÉVRIER 1859 1 BRILLANT ce(0
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fr.

TRÈS PLATS ORDINAIRE OPAQUES ET ÉCLATÉS 1,400

IRRÉGULIER SECOND BLANC TRÈS TERNE 50,000

CARRÉ

TROP ALLONGÉ

BLANC TAILLE DES INDES 10,000

OCTOGONE LONG VIOLET COGNÉ AU CENTRE 12,000

OCTOGONE BLANC TAILLE DES INDES 6,000

OCTOGONE PASSABLE SCULPTÉE, TRÈS ÉTENDUE 10,000

PENDELOQUE PASSABLE SCULPTÉE ET PERFORÉE 5,000

PENDELOQUE BLANC 25,000

PENDELOQUE JAUNATRE DÉFECTUEUX 7,500

CARRÉ TEINTÉ MONTÉ EN BAGUE 6,300
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

HENDLE 22 FÉVRIER 1859 1 BRILLANT 9 */
2

HENDLE 22 FÉVRIER 1859 1 BRILLANT 9 V*

HENDLE 22 FÉVRIER 1859 1 RUBIS 4

HENDLE 22 FÉVRIER 1859 1 RUBIS 8

LEVERSON 4 AVRIL 1859 1 RUBIS 7 lU

LEVERSON ». 4 AVRIL 1859 1 RUBIS CABOCHON 8 'U

LEVERSON 16 AVRIL 1859 1 DEM1-BRIOLET 22 5/s

LEVERSON 16 AVRIL 1859 1 BRILLANT 7 3/4

LEVERSON......... 16 AVRIL 1859 1 BRILLANT 8 -‘/4

LEVERSON 4 MAI 1859 1 RUBIS CABOCHON 17
l U
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX EN Fa.

CARRÉ TEINTÉ MAUVAISE TACHE NOIRE 8,550

CARRÉ TEINTÉ MAUVAISE TACHE NOIRE 3,550

OVALE VIF 2,000

CARRÉ LONG NUANCÉ 4,000

CARRÉ LONG VIF DÉFECTUEUX MAIS ÉTENDU 1,500

BONNE ORDINAIRE AVEC DÉFAUTS 1,250

MAUVAISE

PENDELOQUE

POUSSIÈRE

NOIRE

TRÈS MAUVAIS,
REMPLI DE TACHES BRUNES ET JAUNES

2,500

ROND SECOND BLANC DÉFECTUEUX 8,000

ROND TEINTÉ PLEIN DE TACHES NOIRES 3,400

PENDELOQUE FONCÉ QUELQUES DÉFAUTS 3,000
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. EARATS.

LEVERSON 4 MAI 1859 1 RUBIS CABOCHON 00

C»•H

LEVERSON 4 MAI 1859 2 RUBIS CABOCHONS 17
l

U

LEVERSON 4 MAI 1859 1 RUBIS CABOCHON 16 3A

LEVERSON 4 MAI 1859 1 RUBIS 7 Va

LEVERSON 4 MAI 1859 1 BRILLANT 24

DE CASTRO 10 JUIN 1859 1 BRILLANT 38

HENDLE 18 JUIN 1859 1 BRILLANT 14 Va

HENDLE 18 JUIN 1859 1 BRILLANT 11

HENDLE 18 JUIN 1859 1 DIAMANT 3 ‘A

HENDLE 18 JUIN 1859 1 BRILLANT 7 Va
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fr.

PENDELOQUE FONCÉ QUELQUES DÉFAUTS 3,000

PENDELOQUES FONCÉS 2,200

OVALE BELLE MONTÉ EN ÉPINGLE 2,200

CARRÉ ORDINAIRE DÉFECTUEUX 2,000

ROND JACINTHE BEAUCOUP DE DÉFAUTS
12,500

IRRÉGULIER BLANC ROSÉ WESTMINSTER 144,400

OVALE BRUN CLAIR ÉTENDU A 28 KÂRATS 15,000

CARRÉ BRUN FONCÉ TRÈS VIF MAIS DÉFECTUEUX 8,000

ROND BLANC TAILLÉen ROSE et DÉFECTUEUX 500

CARRÉ ROND TEINTÉ PLEIN DE DÉFAUTS 4,500
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

HENDLE 18 JUIN 1859 1 ÉMERAUDE

CABOCHON

236

DE CASTRO 18 JUIN 1859 1 BRILLANT 25

T1BBEY 5 JUILLET 1859 1 BRILLANT 38 Va

T1BBEY 5 JUILLET 1859 1 BRILLANT 19 V
4

T1BBEY 5 JUILLET 1859 1 BRILLANT 8 Va

T1BBEY 5 JUILLET 1859 1 BRILLANT 8 5/a

TIBBEY 30 AOUT 1859 1 BRILLANT 38 Va

LEVERSON 30 AOUT 1859 1 BRILLANT 3 3 /a

LEVERSON 30 AOUT 1859 1 BRILLANT 4 Va

LEVERSON 30 AOUT 1859 1 BRILLANT 3 3U
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX EN Fr.

OVALE NUAGEUSE BONNE POUR PRESSE PAPIER 1,000

OVALE NOIR BRUN OPAQUE,
TRÈS MAUVAIS DÉFAUTS

2,500

CARRÉ LONG ACIER BLANC SANS DÉFAUTS 300,000

ROND BRUN BLANC DÉFECTUEUX 30,000

ROND OVALE ROSÉ TERNE 15,000

OVALE BLEU BLANC DÉFECTUEUX 10,000

ROND OVALE BLANC ROSÉ 150,000

OVALE ACIER VERT DÉFECTUEUX MAIS TRÈS VIF 1,000

OVALE GRIS TRÈS DÉFECTUEUX 800

OVALE TEINTÉ PETITES POINTES 1,400
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

LEVERSON 30 AOUT 1859 1 BRILLANT 2 7/8

LEVERSON 18 SEPTEMBRE 1859 1 DIAMANT
*

2 V*

LEVERSON 19 SEPTEMBRE 1859 1 RUBIS 11

LEVERSON 19 SEPTEMBRE 1859 1 RUBIS 4 3
/4

LEVERSON 19 SEPTEMBRE 1859 1 BRILLANT 3 7/s

LEVERSON 19 SEPTEMBRE 1859 1 BRILLANT 5 Va

MARTIN 4 OCTOBRE 1859 1 BRILLANT 17

i HALPHEN 10 OCTOBRE 1859 1 BRILLANT 27 Va

LEVERSON 4 NOVEMBRE 1859 1 BRILLANT 14 3/4

(1) Cette bague, on prétend le prouver, a appartenu à la Reine Marie Stuart de France et d’Ecosse,

! à sa couronne et s’être emparée de ses armes
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fr.

OVALE BRUN CLAIR 650

CARRÉ BLANC MONTÉ EN BAGUE (1)
GRAVÉ AUX ARMES ET INITIALES DE MARIE STUART

25,000

OBLONG VIOLET DÉFECTUEUX 6,000

OVALE NUANCÉ DÉFECTUEUX 3,000

OVALE BLEU BLANC DÉFECTUEUX 3,000

CARRÉ TEINTÉ DÉFECTUEUX 2,500

PENDELOQUE ROSÉ ÉCORNÉ EN DEUX ENDROITS

SUR LES BORDS

50,000

OVALE ROND SECONDE EAU BEAUCOUP de TACHES NOIRES

ET JAUNES

50,000

ROND SECOND BLANC 29,000

décapitée par les ordres de la Reine Elisabeth d’Angleterre, qui l’avait faite prisonnière pour avoir aspiré

qui sont aussi gravées sur la pierre.
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. EARATS.

LEVERSON 4 NOVEMRRE 1859 1 BRILLANT 9

LEVERSON 4 NOVEMRRE 1859 1 RUBIS CABOCHON 18 Va

LEVERSON 4 NOVEMRRE 1859 1 RUBIS CABOCHON 20 114

HENDLE 10 NOVEMRRE 1859 1 RUBIS 5 Va

HENDLE 10 NOVEMRRE 1859 1 RUBIS 4
3U

HENDLE 10 NOVEMRRE 1859 1 BRILLANT 3 1 /4

HENDLE 10 NOVEMRRE 1859 1 BRILLANT 8 Va

HENDLE 10 NOVEMRRE 1859 1 BRILLANT 7 V4

HENDLE 10 NOVEMRRE 1859 1 BRILLANT 7 3 14

HENDLE 10 NOVEMRRE 1859 1 BRILLANT 3 lU



239

FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX EN Fr.

TROP LONG BLANC PETIT GIVRE 16,200

ROND AVEC DÉFAUTS 2,500

ROND PALE AVEC DÉFAUTS 1,000

CARRÉARRONDI INÉGALE FÊLURE TOUT A TRAVERS 3,000

CARRÉARRONDI BONNE 5,000

CARRÉ NOIR OPAQUE AVEC DÉFAUTS 300

ROND TEINTÉ GIVREUX ET DÉFECTUEUX 6,600

PENDELOQUE BLANC TACHE NOIRE AU BOUT 4,200

IRRÉGULIER ROSÉ 11,000

CARRÉ TEINTÉ 1,200
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NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

HENDLE 10 NOVEMRRE 1859 1 BRILLANT 3 V4

HENDLE 10 NOVEMBRE 1859 2 DIAMANTS 6 Va

LŒVENSTEIN 10 NOVEMBRE 1859 1 BRILLANT 8 Va

LŒVENSTEIN 10 NOVEMBRE 1859 1 BRILLANT 7
3 U

LŒVENSTEIN 10 NOVEMBRE 1859 1 BRILLANT 4

ARATHOON 13 DÉCEMBRE 1859 1 BRILLANT 14 5
/s

LEVERSON 18 DÉCEMBRE 1859 1 RUBIS 5 Va

LEVERSON 18 DÉCEMBRE 1859 1 RUBIS CABOCHON 11 Va

LEVERSON 18 DÉCEMBRE 1859 1 RUBIS CABOCHON 14 V.

LEVERSON 18 DÉCEMBRE 1859 1 BRILLANT 5
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX EN Fh.

CARRÉ JAUNE 1,000

RONDS BLANCS A PORTRAITS 4,000

CARRÉ SECOND BLANC SANS DÉFAUTS 8,800

ROND SECOND BLANC SANS DÉFAUTS 8,000

OVALE SECONDE EAU SANS DÉFAUTS 2,100

OBLONG SECOND BLANC REPRÉSENTANT 12 KARATS 1/2 20,800

ROND VIOLET PETITS DÉFAUTS 4,500

OVALE INÉGALE AVEC DÉFAUTS 1,250

POIRE INÉGALE 1,500

CARRÉARRONDI CITRON TRÈS ÉTENDU 2,500



242

NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

ARATHOON 3 JANVIER 1860 1 BRIUUANT 7 Va

RENDUE 10 JANVIER 1860 1 BRIUUANT 12 Va

RENDUE- 10 JANVIER 1860 1 RUBIS CABOCHON 20 Va

RENDUE 10 JANVIER 1860 1 BRIUUANT 8 'U

RENDUE 10 JANVIER 1860 1 BRIQUET 13 V4

UEVERSON 12 JANVIER 1860 1 RUBIS 23

UEVERSON 12 JANVIER 1860 1 SAPHIR CABOCHON 165

GOSTER 27 FÉVRIER 1860 1 BRIUUANT 22 Va

COSTER 27 FÉVRIER 1860 1 RUBIS 6 Va

GOSTER 27 FÉVRIER 1860 1 BRIUUANT 17
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FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX EH Fh.

OVALE SECOND RLANC PETITE MARQUE D’OR au BORD 5,000

PENDELOQUE SECOND BLANC ÉCORNÉ de DEUX COTÉS du DOS,
TACHE NOIRE

10,250

OVALE VIF, MAIS DÉFECTUEUX 2,500

ROND BLANC CRIBLÉ DE TACHES NOIRES 5,400

POIRE BRUN DÉFECTUEUX 5,000

DEMI-POIRE VIOLET CLAIR 11,500

OVALE PEU FONCÉ DÉFECTUEUX 3,300

OVALE BRUN 30,000

ALLONGÉ BELLE SANS DÉFAUTS 15,000

ROND BLANC SANS DÉFAUTS 57,800
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NOTICE

SUR LES PLUS GROS DIAMANTS CONNUS.

Le Diamant raye tous les
corps et coupe le verre.

Forme primitive: l'octaïdre régulier.

Pesanteur spécifique : 3,55.

Réfraction simple.

NOM DU VENDEUR. DATE. DÉSIGNATION. KARATS.

GOSTER 27 FÉVRIER 1860 1 RR1LLANT 12 Va

COSTER 27 FÉVRIER 1860 I BRILLANT 12 3
/4

HENDLE 16 MARS 1860 I BRILLANT 9

HENDLE 16 MARS 1860 1 BRILLANT 7

HENDLE 16 MARS 1860 1 RUBIS CABOCHON 8
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Éclat excessivement vif.

S’électrisant vitreusement par le frottement.

Brûlant sans laisser de résidu.

Le Diamant est Incolore,— Rose, —Orange,— Jaune,— Vert,

Bleu, -- Bistré, -- Noirâtre, -- Brun, -- Lila, -- Rouge,

Transparent, — Translucide ou Opaque.

Toutes ces teintes sont engénéral assez faiblement prononcées.

Le Diamant blanc, même celui que l’on appelle Diamant

d’échantillon, se rencontre beaucoup plus communément que

ceux de couleur.

FORME. COULEUR. DESCRIPTION. PRIX en Fr.

DEMI-POIRE SECOND RLANC PETITS DÉFAUTS 21,250

DEMI-POIRE BLANC SANS DÉFAUTS 30,000

CARRÉ ALLONGÉ BLANC TACHE NOIRE 15,000

ROND SECOND BLANC PLUSIEURS DÉFAUTS NOIRS 3,300

OVALE DÉFECTUEUX 1,000
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Pour être beaux, les Diamants blancs doivent ressembler à

une goutte d’eau de roche parfaitement pure. (C’est le corps

le plus dur de la nature .)

Les premiers ont été apportés des Grandes-Indes, de l’île

de Bornéo, Golconde, Couloure, Visapour; la mine la plus

ancienne est celle de Soumelpour. -- Il s’en trouve aussi au

Brésil dans le district de Serro-do-Frio (Bahia), en Russie dans

l’Oural.

La découverte de sa combustibilité remonte à la fin du

XVIIe siècle. Lavoisier fut le premier qui détermina la nature

chimique du Diamant, en le brûlant à vase clos et recueillant

le produit de la combustion, qu’il reconnût être l’acide car-

bonique. Après lui, Smithstson, Guyton de Morveau, Allen,

Pipis et autres chimistes, ont prouvé que le Diamant n’était

que du charbon pur cristallisé.

On ne peut le tailler et le polir qu’à l’aide de sa propre

poussière ; cette découverte ne date que de 1456. Ce fut un

nommé Louis de Berquen, natif de Bruges, qui, ayant frotté

deux Diamants l’un contre l’autre, s’aperçut qu’il en tombait

de la poudre, dont il se servit pour enduire la meule d’un

moulin de lapidaire, au moyen de laquelle il mit au jour les

brillants reflets du Diamant, jusqu’alors inconnus. Charles,

Duc de Bourgogne, surnommé le Téméraire, posséda le pre-

mier Diamant poli.
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Il sert aussi à graver sur pierres dures.

Le Diamant est formé de lames superposées et qu’on détache

au moyen du clivage, (ce que l’on appelle tissu lamelleux et

feuilleté).

La perfection du Diamant consiste dans son eau, son lustre

et son poids.

Ses défauts sont la teinte jaunâtre, les glaces, les pointes de

sable rouges ou noires.

Jusqu’à la fin du xv
e siècle, on n’a employé que des Diamants

bruts; les plus recherchés étaient alors ceux qui représentaient

une figure pyramidale, que l’on nommait Pointes naïves
,

et

que l’on montait de manière qu’ils présentassent cette pointe en

avant.

Le Diamant, considéré par la science, n’est autre chose que

du charbon pur; mais sa dûreté, son éclat, la propriété qu’il

a de briser la lumière et de la faire jaillir souvent en faisceaux

de mille couleurs, l’ont dans tous les temps rendu précieux.

Sa dûreté cependant n’est pas telle qu’il puisse résister à un

choc violent ; on Fa brisé sur l’enclume et sous le marteau.

La recherche du Diamant est à peu près libre aux Indes; seule-

ment il existe undroit payable aux chefs des contrées où elle a lieu.

Au Brésil, le Gouvernement se l’est réservée, mais il emploie

à ce travail des nègres que lui louent des particuliers qui en
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obtiennent le privilège; ce mode de location est, à ce qu’on

assure, la principale source de la contrebande, qui est très-

considérable, et fait entrer dans le commerce les Diamants les

pins gros et les pins beaux. Ces nègres sont cependant sur-

veillés très-rigoureusement par des Inspecteurs qui ne les per-

dent de vue dans aucun de leurs mouvements ; ils sont aussi

encouragés par des primes, suivant la grosseur des Diamants

qu’ils trouvent : celui même qui a trouvé un Diamant de 17

karats 1/2 est mis solennellement en liberté, et son maître est

indemnisé.

Le lavage des parties terreuses où l’on recherche le Diamant

se fait sons un hangar, sur une espèce de plancher incliné, par-

tagé dans sa longueur en différents compartiments on caisses

dans chacune desquelles est un nègre.

Un courant d’eau est amené vers la partie supérieure, où se

trouve un tas de cascalho, dont chaque laveur fait successivement

tomber quelque partie pour la bien laver, et chercher ensuite

dans le gravier qui reste les Diamants qui peuvent s’y trouver.

Il y a ordinairement vingt nègres dans chaque atelier; plu-

sieurs Inspecteurs, assis sur des banquettes élevées placées vers

la partie supérieure des caisses, sont armés de fouets.

Aussitôt qu’un nègre a trouvé un Diamant, il doit en avertir

en frappant des mains, et le remettre à un Inspecteur qui le

dépose dans une gamelle suspendue an milieu de l’atelier.
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Chaque soir cette gamelle est portée au principal, qui compte,

pèse les Diamants et les enregistre.

Quelques auteurs disent que les Diamants de couleur sont

plus lourds que les blancs.

Il résulte d’un calcul fait que le nombre des Diamants de

trente-six karats (1)
connus en Europe, ne s’élève pas à plus de

quatre-vingt-dix, et d’après Maw, il n’existait de son temps,

guère qu’une douzaine de Diamants d’une grosseur très remar-

quable.

Les grands Diamants connus qui suivent sont énumérés d’a-

près les renseignements des voyageurs qui prétendent les avoir

vus et pesés.

La valeur des Diamants ne s’estime cependant pas seu-

lement d’après leurs poids ; ainsi le Catalogue précédent aura

déjà appris qu’une pierre moins grande vaut plus qu’une

plus grande si elle est d’une plus belle eau, mieux faite et

sans défauts.

Ainsi, ces gros Diamants de Russie, d’Autriche et de Por-

tugal perdraient la moitié de leur poids superflu pour être

(1) Le karat est un poids imaginaire composé de quatre grains, un peu plus légers que le grain

d’or, car il faut soixante-quatorze grains un seize de karat pour équivaloir aux soixante-douze

grains d’or.
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taillés en Brillants comme le Régent de France. Les grands

Diamants peuvent tons être tracés dans les mains de leurs

possesseurs précédents, ils ont chacun une histoire plus ou

moins longue d’après leur ancienneté.

N° 1. - Un Brillant blanc
, forme pendeloque

, pesant

250 karats
,

se trouve aux Grandes-Indes
,

dans

les mains d’un prince; valeur 12,500,000 fr.

N° 2. — Le Koh-I-Noor anglais , pesant 186 karats; sa

valeur est de 6,919,200 francs.

Ce Brillant, dont la forme est celle d’un œuf coupé en deux

dans sa longueur, a été souvent, dans l’Inde, la cause de

guerres à outrance entre les souverains, pour l’arracher, avec

la vie, au prince qui s’en glorifiait, et le placer à l'instant an

pommeau de son épée ou à l’aigrette de sa coiffure.

Le Koh-I-Noor appartenait en dernier lieu à Reinjit-Singhi ;

par suite des révolutions indiennes, il est devenu la propriété
de la Compagnie des Indes, qui l’a donné à la reine Victoria,

pour conserver ses privilèges, qui lui ont pourtant été ravis.

Ce Diamant a plutôt l’air d’un morceau de cristal taillé

que d’un Diamant.
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N° 3. - Le Diamant du rajah de Matara à Bornéo
,

pesant 367 karats, blanc; valeur 6,697,225 fr.

Le rajah de Matara, dans l’île de Bornéo, possède ce Diamant,

qui fut trouvé dans le pays il n’y a guère pins de cinquante

ans. Il présente la forme d’un œuf avec des dentelures vers le

petit bout.

On le dit de la plus belle eau qui se puisse voir. Le Gouver-

neur de Batavia voulut acheter ce Diamant ; il y a plusieurs

années il députa M. Steward au Rajah et lui fît offrir cent cin-

quante mille dollars, plus deux bricks de guerre avec leurs

canons, leurs munitions, et une quantité considérable de pon-

dre, de mi traille et de boulets. Mais il paraît que le Rajah refusa

de dépouiller sa famille de ce riche héritage, auquel les Malais,

encore ensevelis dans les langes de la superstition, attachent le

pouvoir miraculeux de guérir de toutes Ses maladies, au moyen

de l’eau dans laquelle on l’a trempé; en sorte que ce Diamant

assure la puissance future de la dynastie de ce Rajah.

N° 4. - Le Grand Mogol, pesant 279 karats 9/16, briolet,

ovale, couleur rose; valeur 3,920,000 francs.

Ce Diamant est celui dont Tavernier fait mention et qui ap-

partient au Grand Mogol. Il est d’une belle nuance rose, à peu

près semblable, tant pour la forme que pour la grosseur, à la
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moitié d’un œuf de poule. Il fut trouvé en 1650 dans la mine de

Couloure, au Bengale, non loin de celle de Golconde.

Son diamètre est de 18 lignes, son épaisseur est de 13 ; il n’a

qu’une glace près de sa base. On n’est pas bien d’accord sur sa

couleur.

N° 5. - Le Régent de France, pesant 136 karats 1/4; sa

valeur est de 3,699,200 francs.

La mine de Partial, dans le royaume de Golconde, an pied

d’une chaîne de Gattes, dans le Moustafanagar, à 45 lieues de

Golconde et à 20 dans l’Ouest de Masulipatan, a produit, entre

autres Diamants fameux, le Régent, pesant 136 karats 1/4. Avant

d’être taillé il pesait, dit-on, 410 karats.

Il fut acheté par Thomas Pitt (Grand’père de l’honorable

William Pitt) pendant son séjour à Madras, comme Gouver-

neur du fort Saint-Georges. Il le paya douze mille cinq cents

livres (312,500 francs). Le possesseur eu avait demandé

vingt mille livres. Il a coûté cinq mille livres de taille

(125,000 francs), et les étincelles et rognures ont été estimées

de sept à huit mille livres (de 175 à 200,000 francs).

Le Régent de France (Duc d’Orléans) en fit l’acquisition du-

rant la minorité de Louis XV en 1717, pour la somme de cent

trente-cinq mille livres (3,375,000 francs), dont cinq mille livres

pour frais de négociation.



253

Il est presque sans défauts et taillé en forme de Brillant.

On s’accorde à dire que c’est le plus riche ornement de la

Couronne de France, et le plus pur, sinon le plus gros Dia-

mant que l’on connaisse.

Les Bois de France portaient ce Diamant à leur chapeau.

On a reconnu que ce Diamant a été trouvé à Malacca dans

le royaume de Golconde. Il est de forme carrée, et a quatorze

lignes de long, un pouce de large et huit lignes d’épaisseur.

Le Régent passe généralement pour être à peu près de l’eau

la plus pure qu’on puisse trouver. Monsieur Jeffries dit qu’il

n’a qu’une petite tache on un point moins étincelant et telle-

ment placé, qu’il est impossible à l’œil le plus exercé de le dé-

couvrir sans démonter la pierre.

Les Diamants de la Couronne de France sont au nombre de

soixante-trois mille pierres, pesant ensemble 38,000 karats ;

le tout est estimé 25,000,000 de francs.

Le premier Inventaire général des Diamants, Perles et Pier-

reries de la Couronne fut fait sous l’Empire, en 1810. Un réco-

lement de cet Inventaire eut lien sons Louis XVIII, à son re-

tour de Gand, où ces Joyaux avaient été transportés pendant

les Cent-Jours, et toutes les parures ayant été démontées, les

Diamants, Perles, Pierreries et Bijoux qui les composaient

pesés et expertisés, il fut reconnu que ces Joyaux étaient an
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nombre de 61,312, pesant 18,751 karats 17/32, évalués

30,900,260 fr. ; le nouveau récolement fait en exécution de la

loi du 2 mars 1832 sur la liste civile, par MM. Bapst et Lazarre,

joailliers de la Couronne, a constaté le même nombre, le même

poids et la même valeur.

Le Régent orna d’abord la Couronne de Louis XV et

Louis XVI, et disparut pendant la révolution de 1793.

En 1801
, Napoléon Bonaparte étant premier Consul, le lit

retirer de gage et le fit monter sur la poignée de son épée.

Il servit aussi d’agraffe de manteau on de bouton à la ganse

du chapeau impérial.

Thomas Pitt, Gouverneur du fort Saint Georges aux Indes-

Orientales, sons le règne de la Seine Anne, releva et repoussa

des calomnies graves qui n’avaient pas le plus léger fonde-

ment. Cela n’empêcha pas Monsieur Pitt de s’abaisser Jusqu’il

répondre à des insinuations calomnieuses, par une lettre

écrite en 1710, qu’il inséra dans le Dayly-Post, sons la

date du 2 novembre 1743, et dans laquelle il s’élève contre

la bassesse inouïe de William Fraser, de Thomas Frédéric

et du marchand nègre Sarapa, qui avaient remis, pendant

l’Assemblée du Conseil, an Gouverneur Adisson, une note pour

faire accuser le Commandant de Saint-Georges, d’avoir acquis

le grand Diamant d’une manière déshonorante; puis, après

avoir protesté de la manière la plus formelle contre la fausseté
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de ces allégations, il raconte ainsi la manière dont il devint

propriétaire du Régent :

« Environ deux on trois ans après mon arrivée à Madras,

c’était en juillet 1698, ayant appris qu’il y avait de gros

Diamants à vendre dans le pays, j’annonçai que je les achè-

terais si les vendeurs étaient raisonnables. Vers le mois de

décembre 1701
,

Zamchand, l’un des pins forts marchands

de Diamants des environs, vint me trouver et m’offrit une

grosse pierre brute, trois certes, cent cinq mangeurs et quel-

ques autres petites, dont nous fîmes emplette mes amis et

moi. Quant à la grosse, il m’en demanda un prix tellement

extravagant que je ne lui en offrit rien, mais il me la laissa

pendant quelques jours, puis revint me la reprendre, et la

rapporta ainsi plusieurs fois, insistant cependant beaucoup

pour en avoir deux cent mille pagodes, tandis que, si j’ai

bonne mémoire, je ne lui en offrais que trente mille, car je

ne songeais guère à l’acheter; enfin, après bien des allées

et venues de sa part, il descendit jusqu’il cinquante mille

pagodes, que je me déterminai à lui payer, non sans hésiter

encore, car je craignais de compromettre ainsi ma fortune.»

Pitt arriva en Europe avec son Diamant, le fit voir à plu-

sieurs princes dont il passait les forces et le porta enfin en

Angleterre, où le Roi l’admira sans pouvoir se résoudre à ra-

cheter.
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On en fit un modèle de cristal en Angleterre, Fou adressa

le Diamant et le modèle parfaitement semblable à Law qui le

proposa an Régent pour le Roi; le prix effraya le Régent qui

refusa de le prendre.

Law qui pensait grandement en beaucoup de choses, me

vint trouver consterné et m’apporta le modèle, je trouvai

comme lui qu’il ne convenait pas à la grandeur du Roi de

France de se laisser rebuter par le prix d’une pierre unique

dans le monde et inestimable, et que plus il y avait de poten-

tats qui n’avaient osé y penser, pins il devait tenir à en faire

l’acquisition; de la sorte, il me pria d’en parler à Monseigneur

le Duc d’Orléans. L’Etat des finances fut un obstacle sur le-

quel le Régent insista beaucoup, il craignait d’être blâmé de

faire un achat si considérable, tandis qu’on avait tant de

peines à subvenir aux nécessités les pins pressantes et qu’il

fallait laisser tant de gens dans la souffrance. Je louai ce sen-

timent, mais je lui dis qu’il n’en devait pas user pour le plus

grand de l’Europe comme pour un simple particulier, qui

serait très répréhensible de jeter cent mille livres pour se pa-

rer d’un beau Diamant, tandis qu’il devrait beaucoup et ne se

trouverait pas en état de satisfaire ; qu’il fallait considérer

l’honneur de la Couronne et ne lui pas laisser manquer F oc-

casion unique d’un Diamant sans prix, qui effaçait ceux de

tonte l’Europe, que c’était une gloire pour sa régence, qui
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durerait à jamais, qu’en tel état que fussent les finances, l’é-

pargne de ce refus ne les soulageraient pas beaucoup, et que la

surcharge en serait très peu perceptible; enfin, je ne quittai

pas Monseigneur le Duc d’Orléans, que je n’eusse obtenu que

le Diamant serait acheté. Law, avant de me parler, avait tant

représenté à Pitt, l’impossiblité de vendre son Diamant au

prix qu’il l’avait espéré, le dommage et la perte qu’il souffri-

rait en le coupant en divers morceaux, qu’il le fit venir enfin à

deux millions, avec les rognures en outre qui sortiraient né-

cessairement de la taille. Le marché fut conclu de la sorte, on

lui paya l’intérêt des deux millions, jusqu’à ce qu’on lui put

donner le principal, et, en attendant, pour deux millions de Pier-

reries en gage, qu’il garderait jusqu’à entier paiement des deux

millions. Monseigneur le Duc d’Orléans fut agréablementtrompé

par les applaudissements que le public donna à une acquisition

si belle et si unique. Le Diamant fut appelé le Régent. Il est de

la grosseur d’une prune de Reine-Claude, d’une forme presque

ronde, d’une épaisseur qui répond a son volume, parfaitement

exempt de tache, nuage et paillette; il est d’une eau admirable.

Je m’applaudis beaucoup d’avoir résolu le Régent à une

empiète si illustre. (Duc de Saint-Simon, tome XVe

,
1717.

A. Sautelet et Cie, 14, rue Richelieu, 1829).

On assure que le Régent a coûté deux années de travail pour

être taillé.
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N° 6. - Un Brillant, blanc
,

rosé, pesant 125 karats
,

estimé 3,250,800 francs, forme ovale, est à

vendre
,

et son Altesse Monseigneur le Duc de

Brunswick a fait des offres pour racheter.

N° 7. - Le Diamant russe Orloff, pesant 193 karats ; sa

valeur est de 1,711,800 francs.

L’histoire du Diamant qui orne le sceptre des Czars est assez

étrange, pendant fort longtemps il avait servi d’œil à une

Idole Indienne. Il fut enfin délogé de son orbite sacrée par

un soldat irlandais qui le vendit
pour je ne sais quelle baga-

telle, et ce ne fut qu’après avoir passé aux mains de plusieurs

maîtres qu’il subit la taille en Angleterre. Il paraît que ce fut en

1775 que l’Impératrice Catherine II l’achetât pour 2,220,000 fr.,

une pension de cent mille livres et des lettres de noblesse; le

marché fut conclu à Amsterdam.

Ce Diamant est de la grosseur d’un œuf de pigeon aplati.

La pierre est d’une pureté parfaite et n’offre pas l’ombre d’une

paille. C’est évidemment de ce Diamant que parle une lettre

datée de la Hague du 2 janvier 1776, et citée par Bayle dans

le Muséum Britannicum.

« Nous apprenons d’Amsterdam que le Prince Orloff est

venu dans cette ville, où il n’est resté qu’un jour, et il a
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acheté à un marchand Perse, nommé Safraz, pour le compte

de sa Souveraine Maîtresse, un Diamant qu’il a payé un

million quatre cent mille florins (Monnaie de Hollande). »

Outre le Diamant Orloff, la Russie possède plusieurs Dia-

mants de grand prix, un entr’autres qu’on évalue à 369,800 fr.

Il y a aussi un très gros Diamant tablette appartenant au Trésor.

N° 8. - Un Brillant, blanc, rosé, de 76 karats et 5/8,

forme pendeloque, estimé 1,160,200 francs est

à vendre, et son Altesse Monseigneur le Duc

de Brunswick a fait des offres pour l'acheter.

N° 9. - Un Diamant brut, à Lisbonne, au Roi, jaune,

pesant 150 karats; valeur 750,000 francs.

Le pins gros Diamant brut qui appartient à la Maison de

Bragance, pèse 150 karats. On croit, dit M. Maw, que c’est

une Topaze blanche.

En 1808, lors de l’arrivée au Brésil du Prince Régent de

Portugal, depuis Don Juan VI, un nègre des Mines de Girais

trouva le moyen de lui faire parvenir une lettre par laquelle

il demandait l’honneur d’être admis en personne devant son

Altesse, pour lui offrir un Diamant énorme qu’il avait trouvé.
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Le Prince ordonna au Capitaine général de faire venir le

nègre accompagné d une escorte de soldats. Quelques mois

après il se présenta et offrit son Diamant, faisant remarquer

que c’était le pins gros qu’on eût jamais trouvé an Brésil.

Le Régent lui accorda la liberté avec une pension viagère

pour lui et sa famille.

Passant à la description de ce Diamant, M. Maw dit qu’il

est de la couleur d’une pierre jaune foncée, à peu près gros

comme un œuf de poule et de la forme d’un pois; mais ce-

pendant plutôt oblong et un peu concave d’un côté. On nous

a fait remarquer une des faces de ce Diamant qu’on a légè-

rement polie pour en constater la vérité.

Le Trésor du Brésil est extrêmement riche en Diamants

très gros et d’une grande beauté, de l’espèce du Brillant rond

de Portugal, dit Diamant Cerf, et d’antres sortes. Il possède

aussi beaucoup de Diamants biens, mais d’une grosseur moindre

et moins purs aussi, car ils offrent beaucoup de pailles; on

voit encore enchâssé au-dessus de la poignée d’or ouvré de la

canne de Jean VI, un magnifique Brillant taillé en forme de

pyramide, et estimé trente-quatre mille huit cent quarante-huit

livres (812,000 francs), le pourpoint de cérémonie en soie du

Roi Joseph Ier de Portugal, a en tout vingt boutons dont cha-

cun est un gros Brillant, on l’estime à cent mille livres

(2,500,000 francs).
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Un gros Diamant a été trouvé dans la rivière Abarte, à

quatre-vingt-dix lieues environ de Serro-do-Frio, en 1800. Trois

Brésiliens : Antonio de Souza, Jozé-Félix Gomez, et Thomas de

Souza, avaient été condamnés, on ne sait pour quel crime, à

un exil perpétuel. C’était un châtiment cruel, mais la contrée

où ils étaient exilés, était la partie la plus riche et la plus sau-

vage du monde; là, chaque rivière sur un lit d’or, chaque

vallée contenant d’inépuisables mines de Diamants. Ces infor-

tunés surent adoucir les horreurs de leur destinée en se ber-

çant sans cesse de l’espérance qu’ils parviendraient à décou-

vrir quelque riche mine d’or qui leur vaudrait la révocation

de leur sentence.

Pendant six ans, ils parcoururent la contrée dans tons les

sens sans la moindre découverte; mais enfin la fortune leur

fut propice. Une excessive sécheresse avait mis à sec l'Abarte

et pendant qu’ils cherchaient de l’or dans le lit desséché de

cette rivière, ils trouvèrent un Diamant qui pesait près d’une

once, ou 150 karats. Cette découverte les remplit de joie, et

ils résolurent de se rendre à tout hasard à Villa-Rica, de mon-

trer leur Diamant et de se mettre à la merci de la Couronne.

A l’aspect de la grosseur et de l’éclat de cette pierre, le Gou-

verneur ne sut s’il devait ajouter foi an témoignage de ses sens;

il rassembla immédiatement une Commission composée d’Offi-

ciers chargés de statuer sur les affaires de cette nature, et
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ceux-ci ayant déclaré que la pierre trouvée dans l’Abarte était

un véritable Diamant, on l’envoya sur-le-champ à Lisbonne.

Il est inutile d’ajouter que la grâce des trois exilés ne se fît

pas attendre.

Le dernier Roi de Portugal, qui avait la passion des pierres

précieuses, fît percer ce Diamant et il le portait supendu à son

col les jours de cérémonie. On sait qu’aucun Souverain ne

possédait une collection de Diamants comparable à celle de ce

Prince.

N° 10. - Le Diamant Autrichien, briolet, ovale
, jaune,

pesant 139 karats 1/2; valeur 700,000 francs.

Le Diamant du Grand Duc de Toscane appartient à l’Em-

pereur d’Autriche, il est d’une belle forme, taillé en rose de

tous côtés, sa couleur tire un peu sur le jaune.

N° 11. - Le Brillant Piggot, de 47 karats 1/2, ovale
,

blanc, valeur 451,250 francs.

Ce Diamant fut porté en Angleterre par le Comte Piggot

lorsqu’il était Gouverneur général des Indes. Il fut mis en

loterie en 1801 pour le prix de trente mille livres (750,000 fr.).

Il appartenait en 1818 à Messieurs Rundel et Bridge; mais

il nous serait impossible de dire ce qu’il est devenu et à qui

il appartient aujourd’hui.
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N° 12. - Le Diamant, Nassac
,
réduit récemment par la

taille à 89 karats, forme triangulaire, blanc;

valeur 387,200 francs.

Le Diamant Nassac, appartenant aujourd’hui au Marquis de

Westminster, fut pris sur le Peshaw de Marata, pendant la

guerre de Marata. Il fut estimé par la Compagnie trente mille

livres (750,000 francs) lorsqu’il lui advint.

La vente du fameux Diamant Nassac et des autres bijoux

dont nous avons parlé hier, a eu lieu aujourd’hui dans Willis’s

Rooms, King-Street, St-James square.

Parmi les Diamants vendus, nous citerons les suivants :

Le Nassac, pesant 365 grains 1/2, a été adjugé au prix de

sept mille deux cents livres (180,000 fr.) à MM. Emmanuel

frères de Bevis Marck.

(Ce Diamant célèbre fut pris dans le Bengale par les armées

sous les ordres du Marquis d’Hastings, en même temps que le

fameux Diamant d’Arcott).

Un curieux et superbe Diamant, pesant 40 grains, et qui a

fait autrefois partie de la décoration du St-Esprit que portait

Louis XVI, a été adjugé à M. Blogg pour quatre cent cin-

quante livres (11,250 francs).

Une paire de boucles d’oreilles en Brillants, pesant 100 grains

et demi et ayant appartenu à la Reine Marie-Antoinette, a été

vendue mille sept cent soixante-quinze livres (44,375 francs) à
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M. Rosslyn; une magnifique rose en Diamants, pesant 63 grains

et ayant appartenue au Sultan Selim, a été vendue an prix de

treize cents livres (32,500 francs) à M. Barbie.

N° 13. — Le Diamant, Schah de Perse, de 86 karats,

blanc; valeur 369,800 francs.

Ce Diamant, offert en cadeau par le Schah de Perse à Sa Majesté

l’Empereur Nicolas, a la forme d’un prisme allongé et sa taille

est fort irrégulière; mais il est remarquable par son éclat et

par la beauté de son eau. Ce Diamant est très curieux par les

inscriptions qu’il porte des noms de ses possesseurs, les Po-

tentats de fil rosian, dans l’ordre suivant :

1. Ekber-Sehah. - 2. Nisim-Schah. - 3. Felt-Ali-Schah.

N° 14. - Ici interviennent plusieurs Brillants de son

Altesse Monseigneur le Duc de Brunswick,

qu’on peut trouver dans le Catalogue.

N° 15. - Le Brillant vert, de Saxe, forme de pendeloque,

pesant 40 karats; valeur 320,000 francs.

N° 16. - Le Briolet Sancy, pesant 53 karats 1/2; valeur

145,800 francs.

Le Sancy, ainsi nommé du Baron Nicolas Harlay de Sancy,
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Ambassadeur de France, qui l’acheta à Constantinople, est d’une

très belle eau. Il a coûté 625,000 francs.

Ce Diamant appartenait au dernier des Dues de Bourgogne,
Charles le Téméraire; il le portait au pommeau de son épée
à la bataille de Nancy, où ce Prince perdit glorieusement la vie.

Il fut trouvé par un soldat Suisse parmi les dépouilles de

l'ennemi, les Suisses le vendirent un florin (deux francs) à un

prêtre, qui le revendit lui-même trois francs.

En 1589, il se trouvait eu la possession d’Antoine, Roi de

Portugal, qui le donna en gage àunGentilhommeFrançais nommé

Sancy, pour une valeur de quarante mille livres tournois, et puis
le lui vendit pour cent mille livres tournois.

La famille de Sancy le conserva pendant près d’un siècle,

et voici à quelle occasion elle s’en défît. Après avoir perdu son

trône le Roi Henri III voulut augmenter son armée avec des

recrues Suisses, et n’ayant aucune garantie de paiement à offrir

à leur Gouvernement, il s’avisa d’engager un de ses capitaines de

la Maison de Sancy à emprunter ce Diamant à sa famille pour le

donner en gage. Le Gentilhomme s’y prêta de bonne grâce ; mais

le domestique affidé qui fut chargé de le porter disparut, et il se

passa bien du temps avant qu’on sut ce qu’il était devenu. A la

fui, cependant, on apprit qu’il avait été arrêté par des voleurs

et assassiné; on finit aussi par découvrir l’endroit où on l’avait

enterré, sou corps fut exhumé, et le Diamant trouvé dans son
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estomac, car il l’avait avalé quand il s’était vu aux mains des

brigands. Plus tard, le Baron de Sancy disposa de ce Diamant

en faveur de Jacques II d’Angleterre, pendant son séjour à

Saint-Germain.

Du Roi Jacques il passa au Roi Louis XIV, et Louis XV l’a

porté sur sa Couronne lors de son couronnement. Il lit depuis

lors partie des Diamants de la Couronne de France jusqu’à la

Révolution de 1789, époque à laquelle il disparut.

Il était en France en 1830 et 1831, entre les mains d’un

négociant.

En 1832, il y eut un procès auquel ce Diamant déjà fameux

par son histoire donna lieu, et qui fut plaidé le 1er juin 1832, pre-

mière Chambre, Tribunal de première Instance, présidence de

M. de Belleyme, M. Demidoff contre M. Levrat.

Voici les faits principaux du procès :

M. Levrat, Gérant administrateur de la Société des Mines et

Forges des Grisons, en Suisse, l’acheta à M. Demidoff pour la

somme de 600,000 francs, mais il ne vaut que 145,800 francs

puisqu’il perdrait la moitié de son poids pour être taillé en

Brillant. Le prix était stipulé payable en trois termes de six

mois en six mois, et, pour assurer l’exécution de sou engage-

ment, M. Levrat remit en gage à son vendeur deux cents actions

de la Société des Grisons.
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Le premier terme de paiement arrivé, M. Levrat ne put l’ef-

fectuer et M. Demidoff s’empressa de demander la résiliation

de la vente à défaut de paiement, et la restitution du Sancy

que M. Levrat avait déposé au Mont-de-Piété.

M. Demidoff fut autorisé à retirer ledit Diamant du Mont-de-

Piété en tenant compte à cet établissement de tons les débour-

sés et accessoires ; M. Levrat fut condamné aux dépens.

En 1835, ce Diamant était entre les mains de M. Paul Demi-

doff, grand-veneur de l’Empereur de Russie.

En juin 1836, le Diamant le Sancy était à Paris pour y être

vendu. Il y a été pesé et ne pèse bien que 53 karats.

Le prix du Sancy, d’après sa valeur intrinsèque, n’est que de

145,800 francs, mais, considéré comme ayant appartenu anDue

de Bourgogne, il est d’une valeur toute idéale comme celui que

le Comte d’Essex ôta à Marie Stuart après sa mort, il revint

dans la possession de Charles Ier

,
et fut donné par lui sur l’é-

chafaud à l’Archevêque Juxon pour être remis à son fils

Charles II. Les prix que nous avons indiqués sont d’après la

proportion de Jefferies.

L’Étoile Polaire, pesant 28 karats; valeur 145,000 francs.

Ce Brillant, ayant appartenu à Joseph Bonaparte, a été payé

deux mille cent livres (52,500 fr.) par M. Morton, mais il vaut
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réellement le prix mentionné plus haut. Il appartient aujour-

d'hui à Madame la Princesse Z. Youssopoff.

Le Roi de Hollande possède unDiamant de 36 karats; il est

estimé 65,000 francs.

La Perse en a plusieurs très gros; les uns taillés en rose,

les autres en brillants. Les deux principaux s’appellent la Mer

de Gloire et la Montagne de Splendeur.

Paris,— lmp. Wiesener, rue Delaborde, 12-
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